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Pomemben 
korak pri 
izvajanju 
projekta TEŠ 6

Kar 496 si jih 
želi občinsko 
stanovanje

Umetnost 
potrebuje 
»sogovornike«, 
občinstvo

Povečini sončno s posameznimi 
nevihtami, v soboto popoldan 

se bodo padavine razširile nad večji 
del Slovenije.

številka29 četrtek,19.julija2012 1,80EVR

Take domače
Bojana Špegel

Na enem od številnih dogodkov v zadnjih dneh sem srečala uspe-
šno Velenjčanko, ki živi in dela v Ljubljani. Vsa navdušena mi je 
pripovedovala, kako se s fantom vsak dan kopata v velenjskem 
jezeru, kar ni nikoli počela, ko je še živela doma. Zvečer pa obiščeta 
katero od v teh dneh številnih poletnih prireditev. To mi je dalo malo 
misliti. Tisti, ki smo ves čas v dolini, sicer vemo, kaj vse nam ta nudi, 
a velikokrat tega ne znamo izkoristiti. Še več je takih, ki nenehno 
tarnajo in jamrajo, kako se nič ne dogaja, kako se nimajo kam dati. 
Zame so nergači, ki so si zato, da se tako počutijo, krivi čisto sami.

Prav smešno mi je bilo, ko so mi brigadirji na Gorici ob koncu 
delovne akcije, v kateri so fizično delali v dveh ekstremnih pogojih, 

pripovedovali, kaj vse so doživljali. Eni so jim nosili hladne 
napitke, kavo in dobrote, drugi so križem rok stali ob njih in 
imeli zelo veliko povedati. Čez vse okoli njih. Ja, taki smo. 
Žal imajo največ povedati tisti, ki se nimajo s čim pohvaliti. 
Tisti, ki se imajo, so ponavadi tiho in delajo. Zase in za dru-
ge. Kot naši krvodajalci, recimo. Ker krvi v Sloveniji vsako 
poletje primanjkuje tudi zaradi povečanega števila prome-
tnih nesreč, so na velenjskem Rdečem križu upali, da se bo 
tridnevne krvodajalske akcije udeležilo vsaj 600. Prišlo jih 
je še 250 več. Kapo dol, fantje in dekleta. Občutek, da ste 
nekomu morda prav vi rešili življenje, naj vas greje vse do 
naslednje podarjene stekleničke krvi. Greje tudi podatek, 

da socialno ogroženi v Šaleški dolini še niso lačni. Upam, da res ne. 
Velenjski rdeči križ jim je namreč s pomočjo vseh treh občin, ki ima-
jo velik čut za šibke, pred dnevi spet lahko razdelil pakete s hrano. 
Na brezplačne počitnice ob morju pa je peljal 10 otrok. Še dobrih 50 
otrok iz doline je z brezplačnim letovanjem osrečila Zveza prijateljev 
mladine Velenje. Kapo dol vsem dobrim ljudem, ki so to omogočili.

»Kapo dol« je naslov ene od skladb našega 6 Pack Čukurja. Poje o 
knapih. Če bo šlo vse tako, kot bi že zdavnaj moralo iti, se bo v teh 
dneh razpletla še ena zgodba s predolgo zgodovino. Kot kaže, bo 
vlada vendarle dala zeleno luč za posojilo, ki bo omogočilo nada-
ljevanje gradnje TEŠ 6. S tem pa bo tudi prihodnost Šalečanov bolj 
svetla. Naj jo svetlo v teh še vedno dolgih dneh dela tudi naša lepa 
narava in številni dogodki, ki to poletje res razvajajo. Nam morajo 
tisti od drugod povedati, kako lepo nam je? Spoznajte to tudi sami, 
na lastni koži.
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Gimnazijci 
95-odstotni!

Velenje, 16. julija – Dobrih 95 odstotkov 
velenjskih gimnazijcev si je v ponedeljek 
oddahnilo. Toliko tistih, ki so pristopili k 
opravljanju splošne mature v spomla-
danskem roku, je bilo uspešnih. Tisti, ki 
niso ali so bili neuspešni, pa bodo ime-
li novo priložnost v jesenskem roku. S 
pomočjo šifre so dijaki že zgodaj zjutraj 

na spletni strani državnega izpitnega 
centra zvedeli za rezultate. Malo pred 9. 
uro je spričevala in obvestila o uspehu 
poštar Brane Fakin prinesel ravnatelju 
Rajmondu Valclu. Na svečanosti zvečer 
so jih podelili maturantom. Več na notra-
njih straneh.
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Spodbuden 
Rudarjev 
začetek 
Zelo spremenjeno moštvo 
velenjskega Rudarja je spod-
budno začelo novo tekmovalno 
sezono. 
Z gostovanja v Murski Soboti 
so se vrnili z zasluženo toč-
ko. Neodločen izid je gotovo 
najlepše vabilo ljubiteljem 
nogometa v Velenju in sploh v 
Šaleški dolini, da v nedeljo čim 
bolj napolnijo tribuno igrišča 
ob jezeru na prvi domači tekmi 
v novi sezoni. 
Trener Milan Djuričić je prepri-
čan, da je pred spremenjenim 
in dokaj pomlajenim Rudarjem  
obetajoča bodočnost. Igralci 
napovedujejo, da bodo tudi 
proti ranjeni Olimpiji zaigrali 
nadvse požrtvovalno.

n Foto: S. Vovk
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Včasih morda tudi kakšni površni naslovi povedo nekaj, kar drugi zaradi 
nekaterega dogajanja res trdijo. Tako smo lahko te dni tudi zasledili 
napovedi, da bo generalni sekretar Združenih narodov obiskal Balkan. 
Pa se bo danes najprej ustavil pri nas v Sloveniji. In nekateri zaradi 
čudnega dogajanja pri nas res menijo, da se še nismo odvadili balkan-
skih navad. Ne le to, nekateri pravijo, da se vanje vse bolj poglabljamo. 
Pa tako smo se pred leti hvalili, kako smo pretrgali z »balkanom«, s 
čemer sicer niso ravno mislili, da smo zapustili ta prostor, ampak da smo 
»stopili stopnico višje«. A kot da se vse bolj spuščamo. Saj še naša najbliž-
ja soseda pravi, da se ne bi več rada zgledovala po nas.

Morda tudi ne po novosti na državni ravni, o nekakšnem državnem 
VEM – vse na enem mestu. Rojevamo SDH, Slovenski državni holding. 
Aukn-eju smo rekli konec in pod enotno streho zvalili še Kad in Sod ter 
še nekatere druge ustanove. Sem naj bi prenesli tudi slabe bančne terja-
tve, naše banke pa naj bi tako doživele očiščenje. In normalno poslova-
nje. Take so vsaj napovedi kot tudi, da naj bi spet delile kredite. »Živi, bili 
i videli!« bi rekel po tistem iz prvega odstavka.

Naše območje pa je pred dnevi pretresla presenetljiva vest o sumu podku-
povanja. Presenetljiva je predvsem zato, ker naj bi bil vanjo vpleten tudi 
»visoki« predstavnik medija in sodelavec z velenjskega območja. Pa tudi 
tarči podkupovanja sta dokaj znani osebnosti iz znanih podjetij. Klopčič 
se je šele začel razpletati, zato seveda mnoge zanima, kako se bo res raz-
pletel. Bomo izvedeli še kaj več, kot smo slišali doslej, in ali bo vse to, kar 
je doslej pricurljalo v javnost, potrjeno?

V Laškem pa smo preživeli največjo poletno veselico v državi. Vsaj tako 
pravijo, čeprav Laščani ne čujejo radi, da je njihova prireditev veselica. 
Saj naj bi bila tudi kulturna in hortikulturna prireditev. Tudi letos je 

privabila veliko obiskovalcev od blizu in daleč, vse več prihaja tudi tujcev. 
Cvetja je bilo veliko, pivo pa res skorajda teklo v potokih. Glede na stanje, 
v kakršnem je Pivovarna, je seveda prav, da ljudje popijejo čim več te 
pijače. Tokrat tudi tisti, ki svarijo pred prekomernim uživanjem alkohol-
nih pijač, zamižijo na eno oko. A ne policisti. In ko so se v Laškem ob 
pivu veselili, so bili v Žalcu bolj zaskrbljeni. Tu so namreč razpravljali o 
hmelju. Niti ne toliko o letošnji letini, ampak o letinah doslej in o tem, 
kako zaloge prodati. Hmeljarji imajo namreč še velike zaloge »zelenega 
zlata«. Ta gre vse težje v prodajo, čeprav je tudi res, da le nekaterim, 
drugi se kar znajdejo. Sicer naj bi veljalo, da je prav razdrobljen nastop 
na trgu kriv za krizo. Hmeljarji na pomoč kličejo državo, a gospodarska 
diplomacija menda pri tem še ni bila dovolj uspešna.

Uspešno pa so zaključili sanacijo plazu v Majlandu. To je kraj pri Zida-
nem Mostu, ki je na zemljevid našega območja bolj prišel 17. septembra 
leta 2010, ko se je tam sprožil velik zemeljski plaz. Uničil je cesto, močno 
poškodoval dve hiši, stanovalce so preselili, hiši pa kasneje porušili. Sta-
novalci tega do tedaj idiličnega naselja so bili odrezani od sveta. Sanaci-
ja pa se je zaradi zahtevnosti del vlekla in vlekla. A zdaj so jo končali in 
svet se je tudi za te krajane spet začel vrteti.

In zgodilo se je seveda tudi tisto, kar sem omenil že prejšnji teden. V 
Imenem so odprli nov betonski most čez Sotlo in tako znova povezali 
Slovenijo in Hrvaško. Pa ne le to, odprli so tudi leseni most, ki so ga 
povsem obnovili. Spominjal bo na nekdanje čase. Ne le tiste, ko sta bili 
obe državi še del ene skupne, ampak še veliko let prej, ko je tu potekala 
pomembna trgovska pot. 
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OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), 
Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Premogovnik podpisnik Deklaracije 
trajnostnega razvoja Savinjske regije

Velenje, Celje	–	Junija	sta	v	Narodnem	domu	v	Celju	potekala	pod-
pis	Deklaracije	trajnostnega	razvoja	Savinjske	regije	in	prva	regijska	
predstavitev	razvojnih	dosežkov.	Podpisa	se	je	udeležilo	40	pomemb-
nih	nosilcev	družbenega	razvoja	v	regiji,	med	njimi	tudi	Premogovnik.

Deklaracijo	je	pred	enim	letom	podpisalo	prvih	petdeset	podpisni-
kov,	ki	namenjajo	skrb	in	odgovornost	trajnostnemu	razvoju	regije.	
K	podpisu	je	na	pobudo	Razvojne	agencije	Savinjske	regije	pristopil	
tudi	Premogovnik,	ki	tako	s	svojim	podpisom	potrjuje,	da	gre	za	pra-
vilno	usmeritev	regijskega	razvoja,	saj	se	bo	tudi	tako	uveljavila	kot	
konkurenčna	regija,	prijazna	tako	do	okolja	kot	družbe.	Podpisniki	
Deklaracije	so	se	zavezali,	da	bodo	družbeno	odgovorno	skrbeli	za	
splošno	blaginjo	v	regiji,	za	pozitivne	družbene	spremembe	in	za	oza-
veščanje	ljudi.	Razvojna	agencija	bo	skupaj	s	projektnimi	partnerji	
skrbela	za	spremljanje	rezultatov	napredka,	vrednotenje	aktivnosti	
v	projektu	»Savinjska	regija	–	ekoregija«	ter	vnašanje	standardov	za	
doseganje	trajnostnega	razvoja	regije.	Vse	aktivnosti	bodo	zapisane	
v	razvojnem	dokumentu	regije,	ki	bo	hkrati	osnova	za	črpanje	evrop-
skih	sredstev	finančne	perspektive	za	obdobje	2014–2020.
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Delo končuje druga skupina
Velenje, 13. julija - Zanimanje	za	počitniško	delo	dijakov	in	študen-

tov	v	okviru	projekta	Čisto	moje	Velenje,	ki	ga	pripravlja	Mestna	ob-
čina	Velenje,	je	bilo	tudi	letos	veliko.	Žal	so	morali	zaradi	višje	obdav-
čitve	študentskega	dela	in	omejenih	sredstev	v	mestnem	proračunu	
zavrniti	več	kot	pol	od	600	prosilcev	za	delo.	V	projekt	bodo	vseeno	
čez	poletje,	do	konca	septembra,	skupaj	vključili	280	dijakov	in	štu-
dentov.	Prva	skupina,	v	kateri	je	bilo	53	mladih,	je	delo	že	končala,	
druga,	v	kateri	je	37	mladih,	pa	ga	bo	končala	jutri.

V	velenjskem	proračunu	so	za	projekt	Čisto	moje	Velenje	letos	na-
menili	100	tisoč	evrov.	Ker	so	želeli	počitniško	delo	omogočiti	čim	več	
dijakom	in	študentom,	je	urna	postavka	ostala	enaka	kot	prejšnja	leta,	
3	evre	na	uro.	Vsak	pa	bo	lahko	opravil	80	ur	dela	v	dveh	tednih.	Nekaj	
so	jih	vključili	v	čiščenje	in	urejanje	mesta	in	okolice,	počnejo	pa	še	
marsikaj	drugega.	Med	drugim	pomagajo	pri	počitniških	animacijah,	
skrbijo	za	red	in	čistočo	na	otroških	in	športnih	igriščih,	delajo	družbo	
varovancem	Doma	za	varstvo	odraslih,	pomagajo	skrbeti	za	živali	…
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Grebenšek - Florjan
Šoštanj –	V	Šoštanju	začenjajo	obnovo	javne	ceste	Grebenšek–Flor-

jan,	1.	faza,	v	višini	220.000	evrov.	Dela	bo	izvajalo	podjetje	Nemec	
iz	Laškega,	začela	se	bodo	po	15.	avgustu,	končana	pa	bodo	v	dveh	
mesecih.	V	sklopu	sanacije	je	predvidena	tudi	izgradnja	novega	mo-
stu	pri	Grebenšku.

n mkp

Tudi na državni ravni vse na 
enem mestu
Slovenija še na Balkanu - Skupni VEM – Novice o denarju - V Laškem veselo s pivom, v 
Žalcu zaskrbljeno o hmelju – Majland so ustavili 

HTZ osvaja tuje trge
Plastenka AquaVallis vse bolj uspešna na 
Hrvaškem in v Ukrajini

Velenje, 16. julij	–	HTZ	je	v	okviru	programa	
AquaVallis	razvil	plastenko	AquaVallis,	ki	s	po-
močjo	vgrajenega	mikrobiološkega	filtra	zagota-
vlja	čisto	in	neoporečno	vodo.	Plastenka	je	pri	
nas	na	voljo	v	široki	prodaji,	vse	bolj	uspešna	je	
tudi	njena	prodaja	na	Hrvaškem	in	v	Ukrajini,	
odpirajo	pa	se	še	drugi	trgi.

Mikrobiološki	filter	iz	vode	odstrani	viruse,	
bakterije,	težke	kovine,	klor,	slab	okus	in	drugo	
umazanijo	ter	s	tem	zagotavlja	čisto	in	neoporečno	
pitno	vodo	vedno	in	povsod.	Vsi	minerali	in	rudni-
ne	ostanejo	v	vodi.	Plastenka	je	namenjena	vsem,	
ki	jim	uživanje	zdrave	in	čiste	vode	veliko	pome-
ni,	rekreativcem,	ki	si	želijo	piti	filtrirano	vodo	iz	
naravnega	okolja,	ter	ljudem,	ki	jim	je	plastenka	
na	potovanju	odličen	pripomoček	pri	prepreče-
vanju	okužb	iz	vode.

Prodajo	plastenke	AguaVallis	je	HTZ	Velenje	
začel	konec	leta	2010,	v	minulem	letu	pa	je	izde-
lek	postavil	na	trgovske	police	hipermarketov	Mer-
cator,	kolesarskih	trgovin,	specializiranih	medicinskih	trgovin	Sanolabor,	
trgovin	z	zdravo	prehrano	Vita	Care	ter	nekaterih	lekarn	in	turističnih	tr-
govin.	Prodaja	poteka	tudi	na	spletni	strani.	V	letu	2012	je	HTZ	Velenje	
pridobil	partnerje	za	izvoz	in	prodajo	plastenke	na	Hrvaškem	in	v	Ukraji-
ni.	Odpirajo	se	možnosti	prodaje	tudi	na	drugih	trgih,	kot	so	Madžarska,	
Bosna	in	Hercegovina,	Indija,	Uzbekistan,	Nigerija	in	drugi.	

n

Velenje, Essen 17. julija		-	Pralni	
stroj	Gorenje	SensoCARE	ter	in-
dukcijsko	kuhališče	s	senzorskim	
nadzorom	kuhanja	Gorenje	IQco-
ok	sodita	med	najbolje	oblikova-
ne	izdelke	letošnjega	leta	na	svetu.	
Tako	je	odločila	30-članska	žirija	
priznanega	mednarodnega	nateča-
ja	za	oblikovalske	nagrade	red	dot.	
Slavnostna	podelitev	nagrad	je	po-
tekala	v	začetku	julija	v	Essnu	v	
Nemčiji,	udeležili	pa	so	se	je	tudi	
Gorenjevi	oblikovalci	Lidija Pritr-
žnik, Borut Keržič	in Matevž Po-
pič,	ki	so	se	podpisali	pod	dizajn	
obeh	izdelkov.	

Predsednik	uprave	Gorenja	Fra-
njo Bobinac	je	prejem	nagrade	ko-
mentiral:	»Panoga	gospodinjskih	
aparatov	je	zrela	panoga,	v	kate-
ri	ponudba	presega	povpraševa-
nje.	Za	podjetje	naše	velikosti,	ki	
pa	konkurira	največjim	igralcem,	
je	zato	toliko	bolj	pomembno,	da	
smo	drugačni.	V	Gorenju	že	vrsto	
let	to	drugačnost,	razlikovalnost	
blagovne	znamke	gradimo	skozi	
vrhunsko	oblikovanje.	Oblikoval-
ske	nagrade	red	dot	so	zagotovo	
eden	od	dokazov,	da	smo	pri	tem	
uspešni.«	

Pralni	stroj	Gorenje	SensoCA-
RE	s	pametno	tehnologijo	Sen-
sorIQ	ter	napredno	indukcijsko	
kuhališče	s	senzorskim	nadzorom	
Gorenje	IQcook	sta	rezultat	Go-
renjevega	lastnega	razvoja.	Obli-

kovali	so	ju	v	hišnem	oblikoval-
skem	studiu	Gorenje	design	stu-
dio	(GDS).	Kreativna	direktorica	
v	GDS	Lidija	Pritržnik,	ki	skupaj	
s	širšo	ekipo	sodelavcev	skrbi,	da	
so	Gorenjevi	gospodinjski	aparati	
oblikovalsko	dovršeni,	je	z	dose-

ženim	na	natečaju	red	dot	zado-
voljna:	»Mednarodna	strokovna	
priznanja	potrjujejo,	da	so	naše	
izkušnje,	strokovnost	in	kreativ-
nost	cenjeni	ne	le	doma,	temveč	
tudi	v	tujini.	Motivira	nas,	da	so-
delujemo	pri	nastanku	izdelkov,	

ki	prispevajo	k	boljšemu	življenju,	
razvoju	družbe	in	skrbi	za	okolje.	
Zaposleni	v	GDS	si	bomo	za	to	
prizadevali	še	naprej.«

n

Gorenjevi aparati ponovno med 
najbolje oblikovanimi

Predsednik uprave Gorenja Franjo Bobinac z oblikovalci hišnega studia GDS: Borut Keržič in 
Lidija Pritržnik sta oblikovala pralni stroj Gorenje SensoCARE, Matevž Popič pa je oblikoval 

kuhališče Gorenje IQcook (z leve proti desni).
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Milena Krstič – Planinc

Velenje, 16. julija – Od 6.715 kandidatov v 
Sloveniji, ki so uspešno zaključili 4. letnik gim-
nazije in so splošno maturo opravljali v spo-
mladanskem roku, jih je izpite uspešno opra-
vilo 6.248 ali 93 odstotkov, kar je nekaj več 
kot lani, ko jih je bilo uspešnih 92 odstotkov.

Na Gimnaziji Velenje pa je bilo uspešnih 
95,1 odstotka dijakov. Ravnatelj Rajmond 
Valcl je bil ob takih rezultatih upravičeno 
navdušen.

Dijaki splošne gimnazije s športnim oddel-
kom so dosegli 97,6-odstotno uspešnost, kar 
pomeni, da je od 82 maturantk in maturan-
tov, ki so pristopili k opravljanju mature, to 
uspešno opravilo 80. Nekoliko slabši uspeh 
pa je v programu umetniška gimnazija, kjer 
jih je od 19 dijakov in dijakinj v prvem ro-
ku uspešno opravilo maturo 16, kar je 84,2 
odstotka. Maturo so opravljali tudi tisti, ki 
so bili vključeni v enoletni program matu-
ritetnega tečaja, ki je namenjen pripravi k 
maturi. Od 14 kandidatk in kandidatov, ki 

so pristopili k opravljanju mature, je to opra-
vilo 6  oziroma 42,8 odstotka. Ali drugače, 
od 101 maturanta in maturantke na splošni 
in umetniški gimnaziji jih je maturo uspešno 
opravilo 96 ali 95,1 odstotka. 

»Pohvalimo se lahko s šestimi zlatimi ma-
turanti in  maturantkami in še eno zlato ma-
turantko, ki je višala lanski uspeh. Še vedno 
pa neuradno vodimo tiste, ki so dosegli na 
maturi odličen uspeh, takih pa je letos tri-
najst,« razlaga Valcl, ki je izpostavil dijaka 
Žiga Gregorina, ki je pri predmetu matema-

tika na višji ravni dosegel vse odstotne točke 
(100 %, teh je bilo v slovenskem merilu 27), 
in dijaka športnika Luca Horvata, ki je pri 
matematiki na osnovni ravni tudi dosegel 
vse možne odstotne točke.

Med dijaki, ki niso bili uspešni v spomla-
danskem roku – zagotovo pa bodo v jesen-
skem – sta dve dijakinji s po dvema neuspe-
šnima ocenama, dva dijaka s po eno neu-
spešno, ena dijakinja pa bo morala maturo 
v avgustovskem  roku opravljati v celoti. Ti 
in tisti, ki bodo želeli izboljšati rezultat, so 

se morali za jesenski del prijaviti že nasle-
dnji dan po izidih uspešnosti, torej 17. ju-
lija. To je bil tudi zadnji dan prijave na je-
senski del mature, ki se prične 25. avgusta. 
Rezultati so pomembni za vse tiste dijaki-
nje in dijake, ki se želijo vpisati v programe 
z omejitvijo vpisa na fakultetah. Največja 
»gneča« je pri vpisih za študij na umetniških 
akademijah, farmaciji, športu, zdravstvu, ve-
terini in medicini.

»Smo šola, ki vsa leta dosegamo visok 
odstotek uspešnosti na splošni maturi, vsa 
leta od 96 do 100 odstotkov. Nekoliko slab-
ši uspeh, kot že rečeno, je na umetniški gi-
mnaziji. Glede na lansko leto je ta mogoče 
letos kakšen odstotek boljši, glede števila 
zlatih maturantov pa jih je bilo tudi lani 
šest, od lanksih maturantov pa je ena ma-
turantka letos dvigovala oceno iz dveh pred-
metov in letos postal zlata marurantka. En 
zlati maturant pa je tudi letos iz umetniške 
gimnazije,« je še povedal ravnatelj Gimna-
zije Velenje. 
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IZOBRAŽEVANJE

Velenjski gimnazijci zopet uspešni
Dobrih 95 odstotkov dijakinj in dijakov splošne in umetniške gimnazije v Velenju uspešno zaključilo šolanje z 
maturo v spomladanskem roku – Jesenski del se začne 25. avgusta

Sedem zlatih 
maturantk in 
maturantov

V spomladanskem roku splošne ma-
ture je v Sloveniji letos 378 zlatih ma-
turantk in maturantov, ki so dosegli 30 
in več točk, od tega 6 iz Gimnazije Ve-
lenje: Vid Jazbec (33 točk), Žan Flor-
janc in Živa Vlahovič (oba 32 točk), 
Domen Pirnat (31 točk) ter Žiga Gre-
gorin in Žiga Kolarik (oba 30 točk). 
Poleg treh je z višanjem ocene lanske 
mature postala zlata maturantka tudi 
Tadeja Sotler (32 točk).

Trinajst odličnih
Maturantke in maturanti, ki so na 

maturi dosegli odličen uspeh (od 25 
do 29 točk) so: Blaž Meh, Jerca Au-
breht, Blaž Jezernik, Lena Jezernik, 
Sara Markon, Monika Virant, Eva Vr-
ščaj, Tjaša Goltnik, Mojca Platovšek, 
Nastja Vajdič, Pija Čater, Sara Potoč-
nik in Ana Marija Vipavc.Za maturantke, maturante in njihove starše so v ponedeljek pripravili slavnostno razglasitev rezultatov.

Za večino dijakov in dijakinj Gimnazije 
Velenje, ki so v ponedeljek izvedeli za rezul-
tate mature, je bil ponedeljek srečen dan. 
Posebej srečen pa za pet dijakov in dijaki-
njo, zlate maturante in maturantko, ki so 
dosegli več kot 30 točk. Srečen pa je bil po-
nedeljek tudi za Tadejo Sotler, ki je maturo 
z 28 točkami opravila že lani, a se je odlo-
čila, da na maturi zbere še več točk. In jih 
je. Z 32 je tudi je postala zlata maturantka. 

Žiga Gregorin: »Zelo zadovoljen sem. 
Sploh, ker sem počel še veliko drugih stva-
ri. Jeseni me čaka študij fizike v Ljubljani. 
Spomini na štiri leta Gimnazije Velenje so 
lepi. V mojem spominu bodo ostali za ve-
dno. Čakajo me dolge počitnice in izkoristil 
jih bom maksimalno.«

Vid Jazbec: »Ni bilo enostavno. Težka je 
bila slovenščina, kjer sem tudi izgubil toč-
ko (če je ne bi, bi dosegel maksimalno šte-
vilo, 34 točk, op. avt.). Odločil sem se za 
študij biokemije v Ljubljani. Zdaj bi moral 
biti sprejet. Med počitnicami pa malo po 
Evropi, malo s taborniki in malo z družino.«

Domen Pirnat: »Nisem pričakoval, da 
bom zlati maturant, na koncu pa se je izšlo 
tako. V gimnaziji sem bil vsa štiri leta odli-
čen. Vpisal sem se na Medicinsko fakulteto 

v Ljubljani in s sprejemom zdaj ne bi smelo 
biti težav. Med počitnicami pa grem malo 
na tuje. Zagotovo obiščem London.«

Živa Vlahovič: »Ni se mi zdelo zelo tež-
ko. Sem bila pa vsa štiri leta odlična. Moj 
naslednji cilj je študij meteorologije z geo-
fiziko na Fakulteti za matematiko in fiziko 
v Ljubljani. Počitnice pa so že v polnem 
teku. Dva tedna sem bila že na taborjenju, 
naslednji teden pa grem na Portugalsko.«

Žan Florjanc: »Obiskoval sem umetniško 
gimnazijo, glasbena smer. Prvi dve leti sem 
bil prav dober, zadnji dve odličen ... Matura 
se mi ni zdela težka. Ne bom pa nadaljeval 
v umetniški smeri. Vpisal sem fiziko. Te 
počitnice bodo najdaljše doslej in tega se 
močno veselim. Pot me bo velikokrat vodi-
la v hribe. Kam natanko, še ne vem. O tem 
se odločam sproti.«

Žiga Kolarik: »Moram priznati, da je bi-
lo obdobje mature kar stresno, čeprav sem 
bil odličen vsa štiri leta. Na maturi smo se 
morali kar potruditi, že prej pa je bilo tre-
ba sprotno delati. To se je na koncu obre-
stovalo. Odločil sem se za študij medicine 
v Ljubljani. Počitnice pa bodo predvsem 
sproščene in z veliko branja.«
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Zlati maturanti
Dva na medicino, dva na fiziko, eden na biokemijo, 
ena na meteorologijo

Žiga Gregorin

Živa Vlahović

Vid Jazbec

Žan Florjanc

Domen Pirnat

Žiga Kolarik
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 10. julija	–	V	torek	so	
v	Velenju	zaradi	številnih	govoric	
ter	napačnih	in	zavajajočih	trditev	
o	kakovosti	bivanja	v	Šaleški	doli-
ni	predstavili	še	nekaj	podatkov	iz	
energetike,	ekologije	in	zdravstva.

»Nikakor	ne	želimo	zanikati	vpli-
va	proizvodnje	električne	energije	
na	prostor,	želimo	pa,	da	so	prebi-
valke	in	prebivalci	Šaleške	doline	
seznanjeni	z	rezultati	strokovnih	
študij	in	raziskav,	s	katerimi	spre-
mljamo	stanje	okolja	in	zdravje	tu-
kajšnjih	ljudi,«	je	dejal	župan	Me-
stne	občine	Velenje	Bojan Kontič.	

Če	bi	podatki	o	vplivih	na	zdrav-
je	in	posledično	umrljivost,	ki	jih	je	
v	zvezi	z	delovanjem	šestega	bloka	
Termoelektrarne	Šoštanj	objavila	
organizacija	Greenpeace,	držali,	bi	
bilo	to	naravnost	grozljivo	in	zago-
tovo	bi	bil	sam,	kot	je	rekel,	eden	
najglasnejših	nasprotnikov	projek-
ta.	Dodal	je,	da	nikakor	ne	podce-
njuje	nobenega	mnenja	ali	ugotovi-
tve,	zdi	pa	se	mu	razumno	zaupati	
strokovnjakom,	ki	delajo	in	živijo	v	
tem	okolju.	»Težko	verjamem,	da	
bi	s	svojimi	družinami	vztrajali	tu-
kaj,	če	bi	bilo	tukaj	toliko	narobe,«	
je	dejal.	

Da	bi	v	tem	primeru	že	zdav-
naj	odšli,	je	pritrdil	direktor	Eri-
ca	mag. Marko Mavec:	»V	Ericu	
imamo	več	kot	petdeset	zaposle-
nih,	večina	jih	je	univerzitetno	iz-
obraženih,	petina	z	doktoratom	in	
magisterijem.	Dvajset	let	že	izvaja-
jo	meritve	okolja	v	Šaleški	dolini.	
Hkrati	s	tem	izvajajo	sanacijske	

programe.	Ugotavljajo,	da	je	oko-
lje	vedno	boljše	in	boljše,	da	je	to	
tudi	izmerljivo.	Gotovo	bi	bili	pr-
vi,	ki	bi	se	izselili	iz	Šaleške	doline,	
če	bi	ugotovili,	da	je	stanje	okolja	
pri	nas	slabo	oziroma	slabše	kot	
na	območjih,	ki	jih	spremljamo	
v	primerjalnih	študijah.«	Predsta-
vil	je	rezultate	nekaterih	raziskav,	
tudi	mednarodne	projekte,	ki	se	
ukvarjajo	z	onesnaženostjo	zraka	
in	v	katere	so	vključeni.	»Redno	
sodelujemo	s	številnimi	tujimi	in	
mednarodno	uveljavljenimi	stro-
kovnjaki.	Strinjajo	se,	da	je	Šale-
ška	dolina	učni	primer	uspešne	
okoljske	sanacije	in	spremljanja	
stanja	okoljskih	elementov,«	je	re-
kel.	Ekološke	raziskave	in	sana-
cijski	ukrepi	pa	so	šaleški	»know-
-how«	(znati-kako),	ki	ga	v	zadnjih	

letih	uspešno	umeščajo	tudi	v	tuji-
no,	je	še	dodal.

Občanke	in	občani	Šoštanja	pa	
so	zaradi	vsega	dogajanja	v	zvezi	
z	blokom	6	vedno	bolj	zaskrblje-
ni,	tudi	prizadeti.	Zaradi	pridobiva-
nja	električne	energije	in	obsežnega	
gradbišča	so	že	veliko	žrtvovali	in	
potrpeli,	a	so	vse	vzeli	v	zakup,	saj	
verjamejo	v	projekt	in	to,	da	jim	
bo	prinesel	višjo	kakovost	bivanja.	
»Dejstvo	je,	da	je	Šaleška	dolina	
slovenski	energetski	bazen.	Zado-
voljni	smo,	da	so	rezultati	ekolo-
ške	sanacije	tako	dobri.	Šesti	blok	
nikakor	ni	pomemben	le	za	Šoštanj	
in	našo	dolino,	ampak	za	celotno	
Slovenijo.	Zato	ni	pošteno,	da	po-
novno	ostajamo	prepuščeni	sami	
sebi,	tako	kot	smo	bili	pred	dese-
tletji,	ko	smo	se	začeli	boriti	proti	

onesnaževanju	in	degradaciji	naše-
ga	življenjskega	okolja,«	pa	je	dejal	
župan	Šoštanja	Darko Menih.
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GOSPODARSTVO

Zaupanje v tukajšnjo stroko
Strokovnjaki Inštituta za ekološke raziskave ERICo bi se iz Šaleške doline najbrž izselili, če 
bi bilo stanje okolja takšno kot ga predstavljajo nekateri

Milena Krstič - Planinc

Ljubljana, Šoštanj, 12., 13. ju-
lija	–	Odbor	državnega	zbora	za	
finance	in	monetarno	politiko	je	
v	petek	podprl	državno	poroštvo	
za	najetje	440	milijonov	evrov	
vrednega	posojila	Evropske	inve-
sticijske	banke	za	projekt	blok	6	
Termoelektrarne	Šoštanj.	Vlada	
je	dan	prej,	v	četrtek	–	sicer	s	pri-
držkom	–	poroštvo	podprla.

Vlada	podpira	poroštvo,	če	bo	v	
njem	sprejeto	dopolnilo,	ki	omo-
goča,	da	se	pogodbe	ob	zvišanju	
cene	projekta	nad	dopustno	me-
jo,	ne	podpiše.	Ministrstvo	za	in-
frastrukturo	je	pred	tem	ugotovilo,	
da	je	investitor	upošteval	sklepe	
vlade	od	februarja	letos	in	optimi-
ziral	stroške	projekta,	da	pa	vse	
pogodbe	še	niso	sklenjene	in	da	
je	končna	cena	le	nekaj	nižja	od	
višine,	ki	jo	je	vlada	opredelila	kot	
dopustno.

Spomnimo:	Odbor	za	finance	in	
monetarno	politiko	je	konec	junija	
razpravo	o	predlogu	zakona,	ki	ga	
je	v	parlamentarno	proceduro	vlo-
žil	poslanec	Srečko Meh,	prekinil	

dvakrat,	ker	so	potrebovali	doda-
tna	pojasnila	TEŠ-a	o	končni	ceni	
premoga,	v	petek	pa,	kot	že	rečeno	
opredelili	pozitivno.	»Seveda	sem	
zadovoljen,	da	se	dolga	zgodba,	ki	
jo	ima	sprejemanje	poroštva,	bliža	
zaključku.	V	tem	tednu	bo	predlog	
zakona	v	državnem	zboru.	Ta	bo	
o	tem	odločal	in	verjamem,	da	bo-
mo	sprejeli	pozitiven	sklep,«	pravi.

Seveda	so	zadovoljni	tudi	v	Ter-
moelektrarni	Šoštanj	kot	investitor-
ji	v	izgradnjo	nadometnega	bloka	6	
in	v	HSE,	d.	o.	o.,	kot	obvladujoči	
družbi	so	zadovoljni	nad	odločitvi-
jo.	Odločitev	Odbora	za	finance	in	
monetarno	politiko	jemljejo	kot	po-
memben	korak	naprej	v	nadaljeva-
nju	projekta.	»V	TEŠ	si	ga	bomo	še	
naprej,	tako	kot	zadnje	leto	in	pol,	
prizadevali	voditi	odgovorno,	vse-
kakor	pa	bo	izpeljan	v	zastavljenih	
časovnih	in	finančnih	okvirih,	kot	
smo	zagotovili	tudi	vladi	RS	in	po-
slancem	državnega	zbora,«	poudar-
ja	mag. Simon Tot,	direktor	TEŠ,	ki	
je	v	zadnjih	mesecih	skupaj	s	sode-
lavci	vložil	ogromno	naporov	v	po-
gajanja	z	dobaviteljem	glavne	teh-
nološke	opreme	ter	ostalimi	doba-

vitelji	za	znižanje	vrednosti	pogodb,	
povezanih	s	projektom.	»Brez	aktiv-
nega	vključevanja	strokovnjakov	
iz	HSE,	odbora	za	aktivni	nadzor,	
nam	preglednosti	nad	projektom	
ne	bi	uspelo	izpeljati	v	takšni	meri,	
kakor	tudi	ne	zagotoviti	dovolj	pre-
mostitvenih	finančnih	sredstev	do	
danes,«	je	še	dodal	mag.	Tot.

V	Holdingu	Slovenke	elektrarne	
poudarjajo,	da	je	to	pomemben	ko-
rak	na	poti	k	izdaji	poroštva,	seve-
da	pa	bodo	morali	predlog	zako-
na	potrditi	še	poslanci	v	državnem	
zboru.	»Ta	odločitev	je	za	skupino	
HSE	pomembna	predvsem	zato,	
ker	nam	bo	omogočila	sproščanje	
finančnih	sredstev	za	vlaganje	v	pro-
jekte	proizvodnje	električne	ener-
gije	iz	obnovljivih	virov.	V	mislih	
imam	predvsem	nadaljevanje	pro-
jekta	izgradnje	HE	na	spodnji	in	
srednji	Savi	ter	začetek	izvajanja	
gradnje	ČHE	Kozjak	na	Dravi.	Bolj	
pogumno	pa	se	bomo	lotili	tudi		ak-
tivnosti	za	začetek	izgradnje	HE	na	
Muri,«	je	še	dejal	generalni	direktor	
HSE,	d.	o.	o.,	mag. Matjaž Janežič. 
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Gorenje na 
kolektivnem dopustu
V času tritedenskega dopusta bodo opravili 
več vzdrževalnih del in nekaj posodobitev

Velenje, 21. julija	-		V		Gorenju	se	to	soboto	uradno	začne	tritedenski	ko-
lektivni	dopust,	ki	ga	bo	koristila	velika	večina	zaposlenih.	Slabih	10%	od	
4.418	zaposlenih	pa	bo	tudi	v	tem	času	skrbela	za	nemoten	potek	poslov-
nih	aktivnosti		praktično	v	vseh	službah,	od	servisa,	informatike,	finanč-
nega	upravljanja	do	prodaje	in	logistike.		

Tako	kot	vsako	leto	bodo	čas	kolektivnega	dopusta	v	Gorenju	izkoristi-
li	za	večja	vzdrževalna	dela	na	strojih	in	opremi,	ki	jih	sicer	med	letom	
ni	mogoče	opraviti,	saj	bi	s	tem	motili	delovni	proces.		Poleg	rednih	pre-
ventivnih	posegov	na	opremi	bodo	izvedli	kar	nekaj	večjih	investicijskih	
posegov.	Med	drugim	bodo	v	obratu	kuhalnih	aparatov	dogradili	viseči	
transport	emajliranih	pečic	EVTV	ter	izvedli	rekonstrukcijo	cevovoda	za	
tehnološki	ogrev	med	energetsko	postajo	in	halo.	V	obratu	pralno-pomi-
valnih	aparatov	bodo	zamenjali	tirnici	žerjavne	proge	in	spremenili	traso	
zalogovnika	za	bobne	na	visečem	transporterju.	V	obratu	hladilno-zamr-
zovalnih	aparatov	bodo	obnovili	in	zamenjali	verige		visečega	transpor-
terja	za	gotova	vrata	…	

Velenjska	ekipa	službe	za	vzdrževanje	pa	bo	v	času	kolektivnega	dopusta	
sodelovala	tudi	pri	selitvi	proizvodne	opreme	iz	finske	tovarne	v	Lahtiju,	
ki	jo	zapirajo,	v	tovarno	na	Češkem.	
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OBRAČUN KOMUNALNIH STORITEV  
JANUAR – JUNIJ 2012 V INDIVIDUALNIH HIŠAH

Spoštovane	uporabnike	komunalnih	storitev	obveščamo,	da	je	Komunalno	podjetje	Velenje,	d.	o.	o.,	v	
individualnih	hišah	izvedlo	obračun	komunalnih	storitev	za	obdobje	januar-junij	2012.	Skupno	je	bilo	iz-
stavljenih	6.730	obračunov.	3.373	uporabnikov	je	prejelo	obračun	v	dobro	v	skupni	vrednosti	134.134,92	
EUR,	kar	predstavlja	4,6	%	od	skupnih	prihodkov	obdobja	januar-junij	2012,	3.357	uporabnikov	je	preje-
lo	obračun	v	breme	v	skupni	vrednosti	115.416,78	EUR,	kar	predstavlja	3,9	%	skupne	realizacije	obrav-
navanega	obdobja.	Vzrok	obračunov	v	dobro	in	v	breme	je	v	zunanjih	temperaturah	in	višini	akontacije.	

Pregled	obračunov	v	breme	in	dobro	uporabnikov	je	razviden	iz	naslednjih	podatkov:

Obračun v EUR Število obračunov –  
dobro uporabnikov

Število obračunov –  
breme uporabnikov

0-50 2.581 2.719

50-100 425 338

100-150 191 129

150-200 83 66

200-350 70 72

350-500 16 19

nad 500 7 14

SKUPAJ 3.373 3.357

KOMUNALNO PODJETJE 
VELENJE d.o.o.
3320 Velenje, Koroška cesta 37/b,  
TEL.: (03) 896-11-00, FAX: (03) 896-11-27

TRR: 0242 6001 2997 176 NLB d.d., 0600 0003 8175 619 Banka 
Celje d.d.. 2510 0970 9136 103 Probanka d.d. 
ID številka za DDV: SI55713998, Matična številka: 5222109 
Registracija: Okrožno sodišče v Celju SRG 497/97, Osnovni kapital: 
1.126.932,00 EUR

Pomemben korak pri 
izvajanju projekta TEŠ 6
Odbor za finance in monetarno politiko se je do poroštva opredelil 
pozitivno – O zakonu bo državni zbor odločal na izredni seji ta teden
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Obnova 
Sončnega 
parka se 
nadaljuje

Velenje, 16. julija – Mestna obči-
na Velenje je v letošnjem proraču-
nu namenila 40 tisoč evrov nadalje-
vanju obnove sončnega parka. Na 
javnem razpisu so izbrali podjetje 
Sovič, ki že končuje prvi del investi-
cije; na vzhodnem delu parka so že 
obnovili dotrajano sprehajalno pot, 
ki vodi od vhoda v park, pod Blatni-
ki, do že obnovljenega dela poti pro-
ti naselju nad mestnim stadionom. 

Tone Brodnik, vodja urada za ko-
munalne dejavnosti na velenjski ob-
čini, nam je povedal, da je izvajalec 
del obnovo končal teden dni pred 
rokom. »Ob koncu tedna čakajo le 
še na asfalt, ki pa ga v teh dneh ni 
lahko dobiti zaradi težav v podjetju 
VOC. Takoj, ko ga dobijo, bodo ta 

del obnove končali, saj smo tudi 
tukaj poti obnovili kombinirano, s 
kocami in asfaltom. Drugi del leto-
šnje obnove bo potekal ob starem 
kinu, kjer so sprehajalne poti prav 
tako močno dotrajane, ugotavljamo 

pa, da jih prav tam uporablja veliko 
sprehajalcev. V načrtu pa imamo, 
da v Sončnem parku letos postavi-
mo še pet solarnih sončnih svetilk. 
Upamo, da nam bo uspelo v času, 
ko sonce še ima svojo moč,« nam je 

povedal ob koncu minulega tedna. 
Če je šlo vse po sreči (in dogovo-
rih), bi danes morala biti novo ure-
jena pot že asfaltirana in končana.

n bš

Podjetje Sovič je gradbena dela končalo teden dni pred rokom, ob koncu tedna so čakali le 
še na asfalt, ki ga primanjkuje.

Šoštanj – Okolica Zdravstvene postaje Šo-
štanj je že nekaj časa v zelo slabem stanju. Te-
ga se zavedajo predstavniki občinske uprave, 
na to pa že nekaj časa opozarjajo tudi Šoštanj-
čani. Iz leta v leto so projekt ureditve prenašali 
v naslednje obdobje, zdaj pa, kot vse kaže, se 
naposled obnova začenja. Začetek je predvi-
den za 13. avgust, dela pa naj bi bila končana 
v mesecu in  pol.

Okolico Zdravstvene postaje bo obnavljalo 
podjetje Nemec iz Laškega, vrednost dela pa 
je 130.000 evrov. 

V Šoštanju pa že zdaj prosijo obiskovalce 
Zdravstvene postaje Šoštanj, da se v času del 

držijo poteku del prilagojene prometne uredi-
tve. Znotraj tega območja bo namreč cesta za-
prta, tako da bo dostop do Zdravstvene postaje 
s parkirišča TUŠ-a, velik del garažne hiše pa bo 
namenjen predvsem uporabnikom zdravstve-
nih uslug in zaposlenim.

Sicer pa so v Šoštanju zdravstveno posta-
jo urejali in uredili v več etapah. Ureditev 
okolice, ki je bila predvidena za zadnjo, a so 
upali, da bo lahko prišla na vrsto prej, pa se 
začenja zdaj.

n mkp

Stanovanjski razpis 
v Velenju končan, 
prednostne liste 
bodo oblikovali do 
konca leta – Prosilcev 
več, kot so računali, 
novogradnje bodo še 
potrebne

Bojana Špegel

Velenje, 12. julija - Konec mese-
ca junija je v Velenju potekel rok 
za oddajo vlog za najem občinskih 
neprofitnih stanovanj. Prosilcem 
naj bi nova stanovanja prihodnje 
leto razdelili predvsem na Gorici, 
kjer pa gradnja spet stoji, saj soin-
vestitor, podjetje IGEM, ne uspe 
pridobiti posojila, ki bi omogočilo 
nadaljevanje del. Zanimalo nas je, 
kaj se trenutno dogaja, saj nam je 
pred kratkim župan Bojan Kontič 
povedal, da imajo več možnih reši-
tev za nadaljevanje te gradnje, opti-
mističen pa je bil tudi ob našem za-
dnjem obisku. Rok za dokončanje 
velike investicije na Gorici, kjer bo 
132 neprofitnih stanovanj in velika 
garažna hiša, naj ne bi bil podaljšan. 
Objekti – stanovanja, dvonadstro-
pna garažna hiša in poslovno-trgo-
vski lokali - naj bi bili končani do 
konca leta 2013.

Struktura prosilcev 
še ni znana

Najprej smo župana vprašali, ka-
kšen je bil odziv na stanovanjski 
razpis. Povedal nam je: »Odziv ni 
bil skladen z mojim pričakovanjem, 
saj sem bil prepričan, da v Velenju 
ni več toliko potreb po stanovanjih, 
kot je pokazal razpis. Število vlog – 
496 – pomeni, da je težav kar veli-
ko, zato je odločitev MO Velenje, 

da gradi stanovanja neprofitne na-
rave, pravilna. Očitno je, da jih bo-
mo morali graditi tudi v prihodnje.« 

Ob tem je poudaril, da ima občina v 
fondu stanovanj več kot 900 enot. 
Ker najemniki pogosto sami rešijo 

svoje stanovanjsko vprašanje, lahko 
med letom rešijo okoli 60 vlog za 
oddajo stanovanj v najem. Kljub te-
mu pa je vsa zadnja leta bilo potreb 
veliko več, zato je velenjska občina 
ena redkih slovenskih občin, ki ne-
nehno pridobiva nova stanovanja.

Na Gorici bodo skupaj s stano-
vanjskim skladom RS odkupili 132 
stanovanj in pripadajočih 198 par-
kirnih mest v podzemni garaži. So-
investitor, podjetje IGEM, pa bo 
na trgu prodal še 15 stanovanj. Kar 
24 milijonov evrov vredno investi-
cijo so si razdelili na pol; občina in 
Stanovanjski sklad bosta prispeva-

la dobrih 11 milijonov evrov. MO 
velenje ima tako letos kot leta 2013 
v proračunu zagotovljena sredstva 
za to investicijo, prav tako stano-
vanjski sklad. 

Strah ima velike oči
Zakaj se potem gradnja na Gorici 

zatika prav zaradi finančnih težav 
soinvestitorja, saj se zdi, kot da se 
na gradbišču nič kaj ne premika? 
Župan pravi: »Ne le, da se zdi, res 
se ne. Žal. Gradnja poteka prepo-
časi, ne teče po časovnem načrtu 
in pogodbi. Vendar ima soinvestitor 
težave zaradi financiranja tržnega 
dela tega objekta, predvsem pokri-
tih parkirišč. V lokalni skupnosti 
smo se zavezali, da jih bomo odku-
pili ali pa našli primernega kupca. 
Žal pa ravno zaradi tega, ker še ni 
jasno, kdo točno bo kupec IGEM, 
ne dobi posojila, sploh po zadnjih 
intervencijah Banke Slovenije. Ker 
ima strah velike oči, si banke, tudi 
če imajo sredstva, ne upajo investi-
rati v gradbena podjetja. Zaenkrat 
v podjetju IGEM iščejo nove reši-
tve, po informacijah, ki jih imam, 
so blizu rešitve. Upam, da bo tokrat 
to res,« je dodal župan. Ob tem se 
opravičuje vsem na Gorici, ki imajo 
sedaj ob blokih na Koželjskega uli-
ci kar dve gradbišči, saj urejajo tudi 
novo igrišče med bloki. »Tam smo 
morali začeti delati, ker smo prido-
bili evropska sredstva, verjamem 
pa, da si prebivalci Gorice želijo 
več miru in manj prahu,« je dodal 
župan. In še, da bo vprašanje po-
manjkanja parkirišč preteklost še-
le, ko bo ta objekt končan, saj bo v 
njem več kot 500 parkirišč. 

n

Kar 496 si jih želi občinsko stanovanje
Prazna so 
zasebna 
stanovanja, ne 
občinska

V Velenju je verjetno res ve-
liko praznih stanovanj in hiš, 
a gre za zasebno lastnino. Na-
jemnine in interes za oddajo 
pa oblikuje trg. Župan poudar-
ja, da je neprofitna najemnina, 
ki jo plačujejo najemniki ob-
činskih stanovanj, praviloma 
veliko nižja od tržne, zato je 
interes za pridobitev tovrstne-
ga stanovanja še vedno velik. 
»Ljudje želijo kvalitetno stano-
vanje z najemnino, ki jo zmo-
rejo. Če je ne, najemnino sofi-
nancira občina,« doda. Tega 
pa trg seveda ne pozna.

Vloge že »obdelujejo«
V teh dneh strokovni delavci občine že pregledujejo vloge za stano-

vanja; tiste, ki so oddali nepopolne, pozivajo, da jih dopolnijo, sicer 
jih ne bodo upoštevali. Vse prosilce bodo obiskali in ocenili njihove 
stanovanjske razmere. Potem bodo vloge točkovali, do konca leta 
2012 pa naj bi oblikovali in objavili prednostne liste. Šele takrat bo 
znano, kakšna je struktura prosilcev za stanovanja. Razvrstili jih bo-
do na listo A in listo B. Na zadnjih dveh razpisih je bilo največ pro-
silcev socialno šibkih, ki jim tudi ni treba plačati lastne soudeležbe 
pri dodelitvi stanovanja. 

Spodnja od dveh etaž 
podzemnih garaž že 

dobiva obrise, a dela na 
Gorici vseeno zelo počasi 

napredujejo.

Lokovičanom bo lažje
Šoštanj – Lokovičani si bodo oddahnili. Ureditev javne poti Lokovica–

Šoštanj, tako imenovani »Radoja« Lokovica, cesta, zaradi katere so imeli 
prebivalci kraja pot do Šoštanja precej podaljšano in so bili vezani na ob-
voz, se zaključuje. Zaradi plazov so bili od državne ceste dobesedno odre-
zani. Izvajalci so prejšnji teden asfaltirali najtežavnejši del. Gradbena dela 
je izvajalo podjetje Sovič, zaključna pa podjetje Andrejc. Projekt je vreden 
dobrih 200 tisoč evrov.

n mkp

Notranjost obnovljena, zdaj še okolica.

Naposled še okolica Zdravstvene postaje
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Zasmeten 
Špela Kožar

Tako bi se lahko v slovenskem prevodu imeno-
val dokumentarni film o našem planetu. Ozi-
roma o smeteh na našem planetu, ki sem si ga 
ogledala na sarajevskem filmskem festivalu. 

Po zasmetenem planetu nas vodi britanski 
igralec Jeremy Irons. Že začetek njegove poti je 
strašljiv – obalo starodavnega libanonskega mesta Sidon prekrivajo 
najrazličnejše vrste smeti: medicinske, gospodinjske, pa strupeni izloč-
ki oziroma mrtve živali. Gora smeti je visoka kar 43 metrov (zdaj 
vem, od kod izvira ta besedna zveza) in z vsakim novim kupom smeti 
svoj delež prejema tudi morje. Oziroma že tudi obale Sirije, Cipra, 
Turčije, celo Italije. Mediteran, kot poudari Jeremy, je izgubljen.

Letno odvržemo:

• 58 milijard plastičnih kozarcev,

• milijardo plastičnih vrečk,

• 200 milijard plastičnih steklenic za vodo,

• milijarde ton gospodinjskih oziroma strupenih odpadkov.

Plastika je torej tista beseda, ki ne zagotavlja naše prihodnosti. 

Postali smo potrošniška družba, ki več potroši, kot porabi. In ki se o 
porabi ne sprašuje. Tako tudi ne o porabljenih izdelkih – o odpad-
kih. Preprosto jih odvržemo, dotične industrije pa jih nato zakopljejo 
ali zažgejo. A ker ne gre za razgradljive odpadke, se v naravi, ki se 
ohranja na način ustvariti – razgraditi, kopičijo. Kopičijo se ne le 
v njenih tleh ali zraku, kopičijo se že v živih bitjih. Ko slišiš priče-
vanje enega izmed glavnih raziskovalcev pacifiških voda, da je na 
morskem dnu že več plastičnih odpadkov kot planktona in da te 
odpadke najdemo v želodcih mrtvih želv, delfinov, celo kitov, ki zato 
sami postanejo strupeni odpadki, ostaneš brez besed. Ko pa slišiš, 
da jih ponovno zaužijemo, ko na primer naročimo ribo, ostaneš tudi 
brez teka.

Dobri dve uri, kolikor je trajal film, sem zadrževala dih. Kot vsi 
ostali. Razen takrat, ko smo zadrževali solze: sežiganje omenjenih 
odpadkov oziroma organskih snovi sprošča v ozračje dioksine, 
najbolj skrajen primer njihove »uporabe« pa je bila vojna v Vietna-
mu. Ameriška letala so jih namreč stresala po gozdovih in otroci 
se še vedno rojevajo deformirani. Z nenormalno velikimi nogami, 
brez rok, namesto oči imajo nos, skratka, s trajnimi fizičnimi in 
mentalnimi posledicami, zaradi katerih ne živijo pri starših, temveč 
v posebnih ustanovah. Še šest generacij bo potrebnih, da do takih 
deformacij ne bo več prišlo. Šest!

No, deformacije se bližajo tudi Zahodu oziroma so že tu. Ste se 
namreč kdaj vprašali, zakaj je rak bolezen novega tisočletja ali pa 
zakaj mladi pari vedno težje povijejo otroka? Ker se že zadnji dve 
desetletji te kemikalije kopičijo v našem telesu; moško telo jih ne 
izloči, žensko pa jih prenese na zarodek. Na še nerojenega otroka. 

Plastika.

Jeremy Irons je po ogledu filma stopil v dvorano in odgovarjal 
na vprašanja – velikokrat sem že poslušala tovrstne pogovore, 
nekajkrat tudi z zvezdniki njegovega kova in vedno je gledalce pri 
vprašanjih »zaneslo« še h kaki drugi, bolj poljudni temi, kot na pri-
mer: pripravljate kaj novega, kaj pa mislite o sodobni hollywoodski 
industriji. Tokrat temu ni bilo tako.  Zgolj nešteto vprašanj o Našem 
smetišču. 

In kaj lahko storimo? Recikliramo. Gremo v trgovino s cekarjem ali 
vrečko iz blaga. Novoletna darila zavijemo v časopisni papir (no, ta 
ideja je Jeremyjeva). Ne verjamemo industrijam, svetovnim organi-
zacijam in politikom, ki vztrajajo, da so količine izpustov nerazgra-
dljivih snovi še vedno v razumnih mejah. Edina svetovna metropola, 
ki se resnosti (že nekaj let!) zaveda, je San Francisco. Zase pravijo, 
da so »waste-free« - »nezasmeteni«, plastičnih embalaž, tudi tistih 
razgradljivih (ki to nikoli niso!), ne poznajo, poznajo pa industrijo 
recikliranja, ki je omogočila na sto tisoče novih delovnih mest. 

Film mi »sledi« in mi bo »za vedno«, saj sem že naslednji dan, ko 
sem kupovala na Baščaršiji, vračala trgovkam plastične vrečke. 
Devet bi jih lahko dobila, od najmanjše za zapestnico do največje za 
svileno ruto. 

Plastika, beseda preteklosti. Vsaj zame. 
n

DOMA IN NA TUJEM

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 11. julija
Vodenje	Telekoma	je	prevzel	Ru-

dolf	Skube.	
V	državnem	zboru	so	sprejeli	no-

velo	zakona	o	poroštvih	države	za	
financiranje	naložb	gospodarskih	
družb.

Poslanci	koalicije	so	se	uskladili	
glede	podrobnosti	ustanovitve	Slo-
venskega	državnega	holdinga.	A	po-
drobnosti	so	ostale	neznane.

Pojavila	se	je	t.	i.	izjava	Proti	uni-
čevanju	javnega	šolstva.	Podpisali	
so	jo	predstavniki	13	organizacij	s	
področja	vzgoje	in	izobraževanja,	
ki	so	opozorili,	da	je	treba	vlagati	v		
izobraževanje.

V	živalskem	vrtu	v	Köbenhavnu	
so	trije	tigri	ubili	21-letnega	tujca,	
ki	je	splezal	v	njihovo	kletko.

Skupina	Anonymous	je	na	sple-
tni	strani	objavila	seznam	približno	
500	oseb,	ki	si	izmenjujejo	otroško	
pornografijo.	

Rusija	je	Varnostnemu	svetu	ZN	
predložila	svoj	osnutek	resolucije	v	
Siriji,	ki	predlaga	podaljšanje	man-
data	opazovalne	misije	in	poudar-
ja	pomen	političnega	dialoga,	a	ne	
vključuje	novih	sankcij	proti	Dama-
sku.	Istega	dne	se	je	posebni	odpo-
slanec	ZN	Kofi	Annan	zavzel	za	
posredniško	vlogo	Irana	pri	reševa-
nju	sirske	krize,	čemur	so	hitro	na-
sprotovale	ZDA.

Četrtek, 12. julija
Vlada	je	sprejela	novelo	zakona	o	

DDV-ju,	ki	mejo	obdavčljivega	le-
tnega	prometa	dviga	iz	dosedanjih	
25	tisoč	na	50	tisoč	evrov.	Odločali	
so	tudi	o	poroštvu	za	TEŠ	6	in	skle-
nili,	da	bodo	predlog,	vreden	440	
milijonov	evrov	posojila,	podprli,	a	
le	pod	pogojem,	da	jim	poroštva	ni	
treba	podpisati,	če	se	cena	dvigne	
nad	dogovorjeno.

Odločili	so	se	tudi,	kdo	bo	slo-
venski	finančni	strokovnjak,	ki	bo	
skupaj	s	hrvaškim	kolegom	preučil	
spor	o	nekdanji	Ljubljanski	banki.	
Za	to	nalogo	so	imenovali	France-
ta	Arharja.

O	bankah	je	razmišljal	tudi	finanč-
ni	minister.	Povedal	je,	da	je	v	NLB	
približno	15	odstotkov	terjatev	sla-
bih,	kar	predstavlja	okoli	milijardo	
in	pol	evrov.

Rusija	je	sklenila,	da	ne	bo	pod-
prla	novega	predloga	resolucije,	s	
katero	bi	Varnostni	svet	Združenih	
narodov	sprejel	ostrejše	sankcije	
proti	Siriji,	odprla	pa	bi	se	tudi	mo-
žnost	vojaškega	posredovanja.

V	Haagu	so	sodili	Ratku	Mladiću.	

A	mu	je	med	sojenjem	postalo	sla-
bo,	zato	so	ga	takoj	prepeljali	v	bol-
nišnico	na	preglede.	

Petek, 13. julija
Umrl	je	legendarni	slovenski	film-

ski	in	gledališki	igralec	Polde	Bibič.
Celjski	kriminalisti	so	prostost	

odvzeli	 nekdanjemu	direktorju	
Hypo	Alpe-Adria	banke	Božidar-
ju	Španu.

Možje	v	modrem	so	imeli	delo	
tudi	z	novinarjem	in	lastnikom	In-
fo	TV	Vladimirjem	Voduškom.	Po-
tem	ko	so	ga	dan	predtem	pridržali	
zaradi	suma	izsiljevanja	direktorja	
Unionrja,	je	na	petek	13.	stopil	pred	
preiskovalnega	sodnika.	

Vraževerno	negativen	dan	je	bil	
zares	slab	za	sorodnike	68-letne-
ga	slovenskega	turista,	ki	se	je	dan	
pred	tem	podal	na	najvišji	vrh	polo-
toka	na	Hrvaškem.	Gorski	reševalci	
naše	južne	sosede	so	bili	na	delu.

Mehiška	vojska	je	na	meji	z	ZDA	
odkrila	več	kot	200	metrov	dolga	
rova,	ki	naj	bi	ju	uporabljali	tiho-
tapci	drog.	

Iz	Sirije	pa	so	poročali	o	najbolj	
krvavem	množičnem	poboju	do	
zdaj	–	vladne	sile	naj	bi	bile	odgo-
vorne	za	smrt	200	civilistov.

Sobota, 14. julija
Nekoliko	je	presenetila	Davčna	

uprava,	ki	je	razpisala	52	prostovolj-
nih	pripravništev	-	mladi	priprav-
niki	bodo	torej	10	mesecev	delali	
zastonj.

Na	jugu	Japonske	so	pustošila	ne-
urja,	ki	so	zahtevala	okoli	20	smr-
tnih	žrtev.	Zaradi	rekordnih	količin	
dežja	in	številnih	poplav	so	evakui-
rali	260	tisoč	ljudi.

Na	zahodni	obali	Avstralije	je	
morski	pes	napadel	deskarja	in	ga	
dobesedno	prepolovil.	

Zaradi	novih	varčevalnih	ukre-
pov,	ki	jih	je	sprejela	španska	vla-

da,	so	se	v	Madridu	vneli	protesti,	
ki	so	se	sprevrgli	v	nasilje.	Ranjenih	
je	bilo	sedem	ljudi,	več	protestnikov	
so	priprli.

Člani	opazovalne	misije	ZN	so	
vstopili	v	vas	Tremsa,	da	bodo	pre-
iskali	okoliščine	pokola	200	civi-
listov.

Nedelja, 15. julija
Tudi	Slovenci	smo	bili	ponosni,	

ko	je	iz	ruskega	vesoljskega	opori-
šča	Bajkonur	na	Mednarodno	ve-
soljsko	postajo	poletela	raketa	so-
juz.	V	njej	je	namreč	sedela	tudi	
astronavtka	slovensko-indijskega	

rodu	Sunita	Williams.
Mehiška	policija	je	sporočila	gro-

zljivo	novico:	tolpa	je	v	naravnem	
parku	napadla	skupino	skavtov,	po-
silila	sedem	deklet	in	mladostnike	
več	ur	mučila.

Na	severu	Poljske	je	pustošil	tor-
nado,	ki	je	poškodoval	več	deset	
hiš,	odkrival	strehe	in	prevračal	av-
tomobile,	ob	tem	pa	ranil	deset	ljudi	
in	ubil	enega	človeka.

Tudi	doma	se	je	ohladilo.	Na	več	
mestih	po	državi	so	se	gasilci	ukvar-
jali	z	zalitimi	kletmi.

Zunanjo	ministrico	ZDA	Hillary	
Clinton	je	drugi	dan	obiska	v	Egip-
tu	sprejel	voditelj	vojaškega	sveta	
Husein	Tantavi.

Ponedeljek, 16. julija 
Odbor	DZ	za	finance	se	je	na	za-

prti	seji	seznanil	s	stanjem	v	sloven-
skem	bančnem	sistemu.	Predsednik	
odbora	Andrej	Šircelj	podrobnosti	
ni	želel	razkriti,	a	je	poudaril,	da	je	
stanje	v	našem	bančništvu	resno.

V	DZ	so	se	odločili,	da	bodo	v	
lastnih	prostorih	zaradi	varčevanja	
letos	izvedli	le	nujna	obnovitvena	
in	vzdrževalna	dela,	vredna	325	ti-
soč	evrov.

Sindikati	so	sporočili,	da	se	bodo	
z	vsemi	sredstvi	borili,	da	Kad	tudi	
znotraj	Slovenskega	državnega	hol-
dinga	ostane	avtonomen	in	ima	sta-
tus	samostojne	pravne	osebe.

Koalicijske	stranke	so	našle	toč-
ko	strinjanja:	v	delu	varčevalnega	
zakona,	ki	posega	v	pokojnine,	so	
potrebni	popravki.	Kakšni	naj	bi	
bili,	bodo	še	preučili.

Za	dijake	je	bil	pomemben	dan,	
izvedeli	so	namreč	za	rezultate	ma-
ture.	Na	spomladanskem	roku	jo	je	
uspešno	opravilo	93	odstotkov	dija-
kov,	ki	so	maturo	opravljali	prvič.	
Zlatih	maturantov	je	378,	vse	točke	
pa	je	zbralo	31	dijakov.

V	Budimpešti	so	našli	najbolj	iska-
nega	nacističnega	zločinca	na	sve-
tu.	97-letni	Madžar	Laszlo	Csatary	
je	obtožen	sokrivde	za	smrt	15.700	
Judov	med	drugo	svetovno	vojno.

Torek, 17. julija
Tudi	sredi	julija	na	domačem	po-

litičnem	prizorišču	še	ni	bil	čas	za	
počitnice.	Premier	Janša	je	tako	po-
udarjal	pomen	zakona	za	uravnote-
ženje	javnih	financ,	zaradi	česar	so	
ga	vprašali,	ali	bo	na	to	vprašanje	
vezal	svojo	zaupnico.	Da	je	to	mo-
žno,	ni	zanikal.

Je	pa	član	Pozitivne	Slovenije	za-
nikal,	da	jev	svojem	magisteriju	pre-

pisoval	iz	tuje	diplome,	kot	so	ga	ob-
tožili.	A	medijska	gonja	proti	Boru-
tu	Ambrožiču	se	je	pričela.	

So	pa	v	PS	tudi	delali.	Zaradi	vla-
dnega	predloga	o	državnem	hol-
dingu	so	napovedali	razmislek	o	
referendumu.	

Madžarska	se	je	veselila,	ker	se	
bo	na	račun	upoštevanja	zahteve	
EU-ja	po	spremembi	spornega	za-
kona,	lahko	začela	pogajati	o	de-
narni	pomoči.

V	Siriji	je	bilo	še	naprej	vroče	–	
govorilo	se	je	celo	o	možnosti	upo-
rabe	kemičnega	orožja.

Slovenski državni holding naj bi prevzel osrednjo vlogo pri 
reševanju slabih bančnih terjatev.

Dijaki so izvedeli, kako uspešni so bili.

Na Sunitin polet v vesolje so ponosni tudi mnogi Slovenci.

Predstavniki ZN so vendarle 
prispeli v Sirijo.

Poroštvo vendarle bo?

Umrl je legendarni Polde 
Bibič.
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Kanalizacija tudi v 
centru Lokovice
Na malo čistilno napravo je od 74 
stanovanjskih enot že priključenih 60

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, 12. julija – V občini Šoštanj v teh dneh zaključujejo obsežen in 
finančno zahteven projekt Kanalizacija Lokovica. Razdeljen je bil v dva 
dela z dvema čistilnima napravama. Prvi del, v tako imenovanem plazovi-
tem oziroma spo-
dnjem delu Loko-
vice s čistilno na-
pravo za 250 po-
pulacijskih enot, 
so končali že lani, 
drugega, center 
Lokovice s 500 
populacijskimi 
enotami, končuje-
jo zdaj.

»V centru Loko-
vice je na objekt, 
ki je predviden za 
74 stanovanjskih 
enot, že priključe-
nih 60 hiš, v teh 
dneh pa računa-
mo, da bomo pri-
ključili vse preo-
stale stanovanjske 
enote,« pravi pod-
župan Šoštanja Vi-
ki Drev. »Tehnični 
pregled bo v začet-
ku avgusta, tako 
da bo mala čistil-
na naprava dobila 
tudi dovoljenje za poskusno obratovanje.«

V času poskusnega obratovanja, ki traja od treh do šestih mesecev, bo 
potrebno izvesti ves monitoring, potem pa bo možno dobiti pravnomoč-
no uporabno dovoljenje. V plazovitem oziroma spodnjem delu Lokovice 
so uporabno dovoljenje dobili pred dvema tednoma.

Naložba je znašala dobrih 1.370.000 evrov, država bo prispevala 45 
odstotkov sredstev, 55 odstotkov Občina Šoštanj iz svojih sredstev. Če k 
temu prištejemo še DDV, pa je naložba v kanalizacijo Lokovice stala do-
brih 1.700.000 evrov.

n

Podžupan Viki Drev: »Spodnji del že ima 
uporabno dovoljenje.«

Bojana Špegel

Velenje, 13. julija – Od četrtka do petka je prej-
šnji teden v restavraciji Jakec potekala velika kr-
vodajalska akcija. Kot nam je povedala sekretar-
ka Območne organizacije Rdečega križa Velenje, 
so tokrat kri zbirali za Zavod za transfuzijsko me-
dicino Ljubljana. V teh poletnih dneh je namreč 
pomanjkanje krvi veliko.

Krvodajalska akcija je bila druga največja, saj 
velenjski Rdeči križ aprila in novembra pripra-
vi štiridnevne akcije. »Čez poletje rednih orga-
niziranih krvodajalskih akcij ne bo več, morda 
le izredne, saj v teh dneh v Sloveniji beležimo 
pomanjkanje krvi vseh negativnih krvnih sku-
pin in A ter O pozitivno,« doda naša sogovor-
nica. In še, da upa, da se bo akcije udeležilo 

vsaj 600 do 650 odvzemov krvi. A so krvoda-
jalci iz Šaleške doline spet pokazali, kako člo-
vekoljubni so. Kri je v treh dneh darovalo kar 
798 krvodajalcev in krvodajalk; v sredo  so 
zabeležili 268 odvzemov krvi, v četrtek 307, v 
petek pa 223. S tem so še utrdili prvo mesto 
med slovenskimi krvodajalci, saj je znano, da 
so prav krvodajalci iz Šaleške doline v samem 
slovenskem vrhu.

Novi paketi najpozneje 
avgusta

Ob našem obisku sedeža velenjskega Rdečega 
križa smo preverili še, kako je s pomočjo soci-
alno ogroženim družinam. Skladišča Rdečega 
križa so zaradi naraščajoče revščine marsikje po 
državi prazna, v Velenju k sreči ne. Pred dnevi 
so razdelili 470 prehrambenih paketov social-
no ogroženim družinam in posameznikom iz 
Šaleške doline. Denar zanje so prispevale vse 
tri šaleške občine. Še ta mesec, najpozneje v za-
četku avgusta, pa pričakujejo pomoč Evropske 
unije, zato bo nova delitev prehranskih paketov 
potekala konec julija, najpozneje v prvi polovi-
ci avgusta. Med dobitniki pomoči bo verjetno 
kar nekaj novih, saj tudi na velenjskem Rde-
čem križu zaznavajo naraščanje revščine, ne le 
med upokojenci in brezposelnimi, ampak tudi 
med zaposlenimi, ki imajo zelo nizke dohodke. 

V Velenju pomoč razdelijo, ko jo imajo, in ne 
vsak mesec. Lansko letos so imeli 6 delitev pa-
ketov pomoči. Koliko jih bo letos, je odvisno 
od količin hrane, ki jo dobijo s pomočjo dona-
torjev in EU. 

n

Kar 798 darovalcev 
tekočine za življenje
Tudi to poletje v Sloveniji primanjkuje krvi - OO Rdečega 
križa Velenje je pripravil zadnjo večjo krvodajalsko akcijo v 
tem poletju – Odziv je bil velik

Na morju brezplačno 
10 otrok

Na OO Rdečega križa Velenje so skupaj s 
svetovalnimi delavkami na osnovnih šolah 
zbrali 10 otrok iz Šaleške doline, ki so jih 
poslali na brezplačno letovanje v njihovo 
mladinsko zdravilišče in letovišče na Debe-
lem rtiču. Tam so otroci, ki verjetno morja 
letos ne bi videli brez njihove pomoči, pre-
živeli sedem lepih, brezskrbnih dni.

Darja Lipnikar: »Čez poletje rednih 
krvodajalskih akcij ne bo več.«

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 11. julija –  Čeprav v Ureditvenem na-
črtu centralnih predelov mesta Velenje ni dolo-
čila o prepovedi nameščanja klimatskih naprav, 
pa nekontrolirano zunanje nameščanje na pro-
čelja večnamenskih objektov izgleda ponekod 
precej klavrno.

Različni interesi posameznih lastnikov in na-
jemnikov stanovanj z vgradnjo različnih tipov, 
velikosti in oblik klimatskih naprav, na različnih 
mestih, uničujoče delujejo na skrbno načrtovan 
videz fasad. S tem slabšajo tudi videz celotnega 
mesta, vplivajo pa tudi na ceno nepremičnine.

Na Uradu za urejanje prostora Mestne občine 
Velenje stanovalcem večstanovanjskih objektov 

predlagajo, da izdelajo načrt postavitve klimat-
skih naprav za svoj objekt. Te naj bodo v njem 
nameščene kar se da diskretno (balkoni, fasa-
dne vdolbine, okenski parapeti, napušči, manj 
izpostavljene fasade, ki, denimo, niso vidne s 
prometnic ...). Če to ni mogoče, svetujejo dolo-
čitev enovite postavitve v določenih vertikalnih 
in (ali) horizontalnih linijah ob obstoječih fasa-
dnih odprtinah.

S takim načrtom, ki naj vsebuje prikaz fasade 
ali njeno večjo fotografijo z vrisanimi namestitva-
mi bodočih klimatskih naprav naj seznanijo vse 
stanovalce in poskrbijo za nadzor nad ustrezno-
stjo izvedbe. Tako bodo dolgoročno zavarovali 
urejen videz objekta, mesto pa bo ohranilo videz 
urejenosti.       n

Mesečno v njej plačanih 
povprečno 13.635 položnic

Velenje, 13. julija – Mestna blagajna Mestne 
občine (MO) Velenje, ki so jo ob podpori lo-
kalnih podjetij ustanovili zato, da so domači-
nom omogočiti gotovinsko plačevanje polo-
žnic za različne storitve na enem mestu brez 
provizije, deluje že od leta 2010. Da se je sto-
ritev odlično prijela, pove ne le velikokrat dol-
ga vrsta pred vrati blagajne v kletnih prostorih 
občine, ampak tudi statistika. Mesečno jo obi-

šče okoli 3.600 občanov, ki plačajo povprečno 
13.635 položnic.

Tudi v obeh poletnih mesecih bo mestna bla-
gajna odprta tako kot med letom: v ponedeljek, 
torek in četrtek od 8. do 11. ure in od 12. do 
14. ure, v sredo od 8. do 11. ure in od 12. do 
16. ure, v petek pa od 8. do 12. ure.

V mestni blagajni je možno plačilo položnic 
vseh velenjskih osnovnih šol ter položnic, ki jih 
izstavljajo: Andragoški zavod Ljudska univerza 
Velenje, Elektro Celje Energija, d. d., Festival 
Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželj-
skega Velenje, Habit Velenje, d. o. o., Krajevna 
skupnost Plešivec, Krajevna skupnost Šentilj, 
Krajevna skupnost Vinska Gora, Komunal-

no podjetje Velenje, d. o. o., Naš čas, d. o. o., 
PUP Saubermacher, d. o. o., T-2, d. o. o., Vr-
tec Velenje, Linea Stanovanjsko podjetje, d. o. 
o., Mako Turnšek, d. o. o., podjetje PV Invest, 
d. o. o., Šolski center Velenje, Center za vzgo-
jo, izobraževanje in usposabljanje Velenje, SZ 
Ruski car, d. o. o., ter plačilo položnic, ki jih 
fizičnim osebam izstavlja Mestna občina Vele-
nje (kupnine stanovanj, letovanje, najemnine 
garaž, najemnine vrtičkov …).

Mestna občine Velenje del sredstev za poslo-
vanje pridobi od podjetij, s katerimi ima skle-
njene pogodbe, del sredstev za delovanje pa 
občina prispeva iz proračuna.

n

Nameščanje klimatskih 
naprav ni prepovedano
Kam namestiti klimatske naprave na večstanovanjskih 
objektih, da bi zavarovali urejen videz?

Mestna blagajna deluje tudi poleti 

Poletne razprodaje 
Blago mora biti brezhibno

Razprodaje marsikaterega potrošnika privabijo v trgovine, ki ponuja-
jo blago po znižani ceni. Pa vendarle je dobro vedeti, da mora biti blago 
kljub znižani ceni na razprodaji brezhibno, razen če ni posebej označeno, 
da gre za blago z napako.

Za nadzor nad upoštevanjem pravil, ki veljajo za sezonske razprodaje so 
pristojne lokalne izpostave Tržnega inšpektorata po Sloveniji.

Poletne sezonske razprodaje so se začele 9. julija, trajati smejo največ 
60 dni. Blago, ki je na razprodaji, mora biti označeno s ceno pred zniža-
njem in znižano ceno.

n
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Bojana Špegel

Velenje, 13. julija –	V	poletnih	
dneh	je	na	območju	ob	Velenjskem	
in	Škalskem	jezeru	vedno	veliko	
sprehajalcev,	tekačev	in	kolesar-
jev,	številni	pa	prosti	čas	v	teh	to-
plih	poletnih	dneh	preživljajo	tudi	
na	gladini	Velenjskega	jezera	ali	v	
njem.	Velenjsko	jezero	uradno	si-
cer	ni	kopalna	voda,	zato	se	kopal-
ci	v	njem	kopajo	na	lastno	odgo-
vornost.	Po	meritvah,	ki	jih	v	tem	
poletju	po	naročilu	MO	Velenje	
opravlja	Inštitut	ERICo,	je	voda	
čista	in	primerna	za	kopanje.	Re-
zultate	meritev	lahko	spremljate	na	
spletni	strani	Mestne	občine	(MO)	
Velenje.

Po odkupu čolnarne 
več možnosti za 
urejenost

Pred	kratkim	je	MO	Velenje	po-
stala	lastnica	čolnarne	ob	Velenj-
skem	jezeru	in	zemljišča	za	njo.	Za-
to	bo,	kot	obljubljajo,	okolica	še	bo-
lje	urejena.	Želijo	si	namreč,	da	bi	
domačinom	in	obiskovalcem	v	oko-
lici	jezer	zagotovili	čim	boljše	pogo-
je	za	preživljanje	prostega	časa.	Pred	
dnevi	je	ob	čolnarni	začel	obratovati	

Bar	Čolnarna.	Ponudnika	storitev	
so	na	MO	Velenje	izbrali	na	javnem	
razpisu.	Na	sprehajalni	poti	ob	Škal-

skem	jezeru	pa	so	pred	kratkim,	kot	
so	napovedali,		postavili	tudi	pitnik	
za	osvežitev	s	pitno	vodo.	

Ob	velenjskih	jezerih	bo	v	pole-
tnih	mesecih	potekalo	več	priredi-
tev	in	aktivnosti.	Nekaj	se	jih	je	že	
zvrstilo,	lahko	pa	vas	spomnimo,	
da	bo	pri	Vili	Čira	čara,	ki	stoji	ob	
otroškem	igrišču	v	TRC	Jezero,	18.	

in	19.	avgusta	med	10.	in	19.	uro	
potekal	»Pikin	festival	za	pokuši-
no«.	»Pravi«,	tokrat	že	23.	Pikin	fe-
stival,	bo	letos	tam	od	16.	do	22.	
septembra,	v	letu	EPK	pa	bo	tema	
Pikasta	kultura.	Vilo	Čira	čara	lah-

ko	to	poletje	obiščete	tudi	vsak	ko-
nec	tedna,	in	sicer	v	petek	med	15.	
in	19.	uro,	ob	sobotah	in	nedeljah	
pa	med	10.	in	19.	uro.

18.	avgusta	bo	na	teniških	igriščih	
ob	Velenjskem	jezeru	potekal	tradi-
cionalni	VIP	CUP	teniški	turnir,	to-
krat	že	25.	po	vrsti.	Organizator	bo	
velenjsko	podjetje	GAMA.	Športno	
društvo	Xsports	pa	bo	18.	avgusta	
organiziralo	smučanje	in	deskanje	
na	vodi	...	

n

NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Milena Krstič – Planinc 

Šoštanj, 12. julija	–	Blizu	160	mla-
dih,	dijakov	in	študentov,	je	med	
počitnicami	v	Šoštanju	dobilo	pri-
ložnost,	da	zaslužijo	za	kakšen	pri-
boljšek.	Počitniško	delo	sta	organi-
zirali	Občina	Šoštanj	in	Termoelek-
trarna	Šoštanj,	delo	v	skupinah	pa	
poteka	pet	dni.

Lepšali	bodo	Šoštanj	in	okolico.	
»To	je	nadgradnja	počitniškega	de-
la.	Mladi	gredo	v	krajevne	skupno-
sti	in	se	spoznavajo	s	tamkajšnjim	
življenjem,	krajanom	pa	pomagajo	
v	njihovem	prizadevanju,	da	bi	bil	
kraj	videti	čim	lepši,«	pravi	župan	
Darko Menih.	Doslej	so	pomagali	
že	v	Belih	Vodah,	Šentvidu	in	Za-
vodnjah	ter	Ravnah.	»Od	predse-
dnikov	krajevnih	skupnosti	smo	
dobili	podatke,	kje	bi	potrebovali	
pomoč,	in	na	osnovi	tega	organi-
zirali	delo,	ki	bo	potekalo	vse	dni	
počitnic,	razen	ob	sobotah	in	ne-
deljah.«	Delajo	tudi	v	Centru	sta-
rejših	Zimzelen	v	Topolšici,	kjer	
se	družijo	s	starostniki,	česar	so	
slednji	zelo	veseli	in	jih,	kot	smo	
slišali,	kar	težko	čakajo.	Skupina	
mladih	na	počitniškem	delu	 je	
vključena	v	Bolnišnici	Topolšica,	
kjer	se	začenja	energetska	sanaci-
ja	Planike	in	pomagajo	pri	selitvi.	
Videti	pa	jih	je	tudi	v	mestu.	Če	
je	vreme	slabo,	ko	ne	morejo	de-
lati	zunaj,	se	najde	delo	zanje	tudi	
pod	streho	v	prostorih	stare	osnov-
ne	šole	Bibe	Roecka,	ki	jo	počasi	
pripravljajo	za	rušenje.	V	Občini	
Šoštanj	pa	bodo	pomagali	pri	se-
litvi	arhiva.	

Z	Rankom Maričem,	dijakom	
geotehnične	šole	Šolskega	centra	

Velenje,	in	Denisom Skenderovi-
čem,	ki	je	končal	program	natakar	
–	kuhar,	jeseni	pa	gre	za	avtoser-
viserja,	smo	se	srečali	na	avtobu-
sni	postaji.	Soseda	sta,	z	delom,	ki	
ga	opravljata,	pa	zadovoljna.	Za	
pet	dni,	sta	povedala,	bosta	preje-
la	120	evrov,	porabila	pa	nekaj	za	
počitnice,	nekaj	pa	za	nakup	opre-

me	za	nogomet.	Odgovarjala	sta	
skoraj	enako,	tako	kot	odgovarjajo	
prijatelji.	Marsikaj	ju	druži	in	med	
tistim,	kar	ju,	je	tudi	nogomet,	le	
da	eden	»brca«	pod	okriljem	NK	
Rudar,	drugi	pa	NK	Šoštanj.

n

Velenje, 12. julija –	V	poletnih	
mesecih	je	kar	nekaj	velenjskih	
otroških	in	šolskih	igrišč	(pri	vrt-
cih	in	osnovnih	šolah)	odprtih	za	
vse	obiskovalce	tudi	v	popoldan-
skem	času.	Prav	tako	ima	pole-
ti	podaljšan	obratovalni	čas	tudi	
mestno	otroško	igrišče	in	otroško	
igrišče	ob	Velenjskem	jezeru,	saj	
je	med	počitnicami	obdaljših	dne-
vih	obisk	na	njih	dober	tudi	v	ve-
černih	urah.	

Popoldne	so	v	tem	poletju	vrata	
odprli	na	treh	otroških	igriščih	pri	
enotah	Vrtca	Velenje	–	pri	enoti	
Tinkara		na	Šlandrovi	cesti,	pri	
enoti	Vrtiljak	ob	Cesti	talcev	20	in	

pri	enoti	Jakec	v	Pesju,	kjer	je	tu-
di	edino	otroško	igrišče	v	naselju.	
Vsa	tri	igrišča	so	odprta	od	pone-
deljka	do	petka	od	8.	do	19.	ure.	
Pri	vrtcu	Ciciban	na	Gorici	je	otro-
ško	igrišče	odprto	do	16.30,	pri	
Lučki	ob	Kardeljevem	trgu	pa	do	
20.30.	Pri	slednji	le	v	juliju,	avgu-
sta	bo	igrišče	pri	Lučki	zaradi	iz-
vajanja	obnovitvenih	del	zaprto.

Otroška	igrišča	pri	velenjskih	
osnovnih	šolah	so	med	poletnimi	
počitnicami	odprta	od	ponedelj-
ka	do	petka	od	10.	ure	do	mraka.	
Igrišča	odklepajo	in	zaklepajo	ob-
činski	redarji,	čistijo	pa	jih	dijaki	
in	študentje,	ki	izvajajo	počitniško	

delo	v	okviru	projekta	»Čisto	mo-
je	Velenje«.

Poleti	ima	podaljšan	obratoval-
ni	čas	tudi	mestno	otroško	igrišče	
ob	Šaleški	cesti.	Obiščete	ga	lah-
ko	vsak	dan	od	8.	do	21.	ure.	Za	
varovanje	in	red	na	igrišču	skrbi	
oseba,	ki	je	na	Mestni	občini	Ve-
lenje	zaposlena	preko	programa	
javnih	del,	čiščenje	pa	je	urejeno	
v	sklopu	koncesije.	Zanj	je	zadol-
ženo	podjetje	Andrejc.	Vsak	dan	
je	med	8.	in	20.	uro	odprto	tudi	
otroško	igrišče	ob	Velenjskem	je-
zeru.	Skrbnik	tega	igrišča	je		Pre-
mogovnik	Velenje.	

n bš

Ranko in Denis sta rokave zavihala v mestu.

Velenjska jezera poleti ponujajo (še) več
Za obiskovalce postavili pitnike, merijo kakovost kopalne vode, urejajo področje okoli čolnarne – Več bo tudi prireditev 

Pitnik, ki so ga namestili ob Škalskem jezeru, je v vročih 
dneh res dobrodošel.

Podoba obale Velenjskega jezera se po tem, ko je čolnarno odkupila velenjska občina, že 
spreminja. In naj bi se še. 

Ne le da so otroška igrišča odprta dlje, na njih je poskrbljeno tudi za red in čistočo.

Poleti otroška in šolska 
igrišča odprta dlje
Ne le zaradi počitnic, tudi dan je v tem delu leta daljši, vročina pa 
velikokrat popusti šele proti večeru

Počitniško v Šoštanju
Dve skupini že zaslužili 120 evrov – V krajevnih skupnostih urejajo 
okolico - V Zimzelenu se družijo s starejšimi, Občini pomagajo pri 
selitvi arhiva, Bolnišnici pri selitvi Planike
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Velenje, 14. julija – Ko so se v pe-
tek v Festivalu Velenje zaradi slabe 
vremenske napovedi odločili, da ve-
liki poletni koncert Massima Savića 
s Titovega trga preselijo v dvorano 
doma kulture, je bilo jasno, da bo 
dvorana polna. In ne le dvorana; 
koncert so prenašali tudi na steno, 

kjer poteka poletni kino pod zvez-
dami. Tudi na ploščadi pred njo se 
je zbralo veliko ljudi, ki so uživali 
tako v novih skladbah z zadnjega 
albuma kot starih hitih, ki jih ima 
odlični hrvaški pevec z resnično ža-
metnim glasom in dobro energijo 
na odru, veliko. Glasba je zvenela 

odlično tudi zaradi velike spremlje-
valne skupine, v kateri sta bila kar 
dva bobnarja. Ja, tudi gostu je bilo 
žal, da koncert ni bil zunaj, a je bila 
odločitev organizatorjev čisto pra-
vilna. Sredi koncerta se je razbe-
snelo neurje in pregnalo vse, ki so 
koncert spremljali na prostem, tisti 

v dvorani pa so doživeli še en lep 
glasbeni večer, ki bo še nekaj časa 
ostal v spominu.

Poletne prireditve so že v nede-
ljo zvečer v mesto pripeljale ame-
riške goste. Skupina srednješolskih 
glasbenikov in študentov American 
Music Abroad Honor band je nasto-

pila na ploščadi pred domom kul-
ture. 60-članski orkester je pričaral 
zanimiv večer, saj igrajo vse zvrsti 
glasbe, od muzikalov do folka in 
ameriških sodobnih ter klasičnih 
mojstrov. V torek zvečer so na ma-
lem Odru pod magnolijami nasto-
pili fantje, ki so si nadeli ime Same 
babe. Etno skupina zveni odlično 
tudi v živo, saj ne le da jim je muzi-
ka res v krvi, zanimiva so tudi nji-
hova hudomušna besedila. Večer 
za sladokusce.

Čas za Dan ljubezni
Prav tak bo verjetno tudi nocoj-

šnji, z nostalgijo obarvan večer v 
atriju Velenjskega gradu. Tam bo 
ob 20.30 koncert začela legendarna 
slovenska skupina Pepel in kri, ki 

jo vse generacije poznajo (vsaj) po 
skladbi Dan ljubezni. Ustanovljena 
je bila daljnega leta 1974, danes pa  
ponovno aktivno stopa na odre in 
obuja nostalgične občutke generaci-
je, ki je odraščala skupaj z njo. Po 
tridesetih letih delovanje je povsod 
toplo sprejeta, glasba, ki jo izvaja, 
pa je očitno brezčasna.

Naj omenimo še, da bo sobotno 
dopoldne na travniku pri domu kul-
ture tokrat čarovniško obarvano. 
Gost Lutkarij bo čarodej Jani. V 
nedeljo zvečer pa si lahko v atriju 
Velenjskega gradu v živo ogledate 
stand-up komedijo na štajerski na-
čin, saj v goste prihaja Tadej Toš. 
Začne ob 20.30.

n bš

LJUDJE

Otroci se učijo 
angleščine v 
Mladinskem centru 
Velenje

Vesna Glinšek

Prejšnji in ta teden v Velenju po-
teka poletni jezikovni tabor za otro-
ke. Skupaj ga pripravljata Mladin-
ski center Velenje in Mojca Buršič, 
otroci pa se v petih dneh v različnih 
aktivnostih in igrah naučijo sprošče-
nega komuniciranja v angleškem 
jeziku. Sklop dogajanj so poimeno-
vali Happy faces. »To pa zato, ker 
je najbolj pomembno, da so otro-
ci veseli, da se zabavajo in se v igri 
kaj naučijo. Delo pri nas večinoma 
temelji v sproščenem ozračju, naj-
več pozornosti pa otroci usmerjajo 
v poslušanje in govorjenje angleške-
ga jezika. Vsa komunikacija namreč 
poteka v angleščini, saj s tem prido-
bijo mnogo spretnosti in samozave-
sti pri delovanju v okolju, ki jim ni 
blizu,« je poudarila Mojca Buršič, 
ki je na vprašanje, kako se otroci po 
nekaj dneh dela znajdejo, odgovo-
rila: »Sprva je bil to za njih svet ne-
znanega, po nekaj dneh pa so se po-
polnoma sprostili. Brez zadržkov se 
obračajo tudi na moje pomočnike, 
ki so tujci in ne znajo slovenskega 
jezika. Tako poteka komunikacija 
med njimi popolnoma sproščeno. 
Dve dekleti sta prostovoljki preko 
mednarodne prostovoljske zveze, 
iz Španije in Turčije, pomaga pa ji-
ma še Grk.«

Vsak dan posebej so poskrbeli, da 
so otroke animirali kako drugače. 
Posebej so bili navdušeni nad pe-
tjem, plesom in glasbo, veliko pa so 
odnesli tudi od njihovega obiska – 
'native' spikerjev. 

Jutri tabor zaključuje še druga 
skupina.

Razigrana dekleta 
so povedala …

Zarja Car: »V taboru veliko govo-
rimo v angleškem jeziku, pogosto 
tudi v slovenskem, a največ v angle-
škem. Rada prihajam, zdaj znam še 

več angleških besed in mi bo v šoli 
lažje. Včasih se namreč zmotim in 
kaj pomešam, zato mi bodo ti dne-
vi koristili. Še naprej bi hodila sem, 
celo leto.«

Ajda Meža: »Veliko sem se nauči-
la te dni. Tako samega jezika, angle-
ščine, kot tudi novih besed. No, pa 
še to. Da ne smemo nagajati drug 

drugemu. Imamo se zelo lepo in bi 
še ostala.«

Urška Car: »Različne stvari poč-
nemo: pojemo pesmi v angleščini, 
plešemo v krogu, delali smo že ma-
vrico v različnih barvah … Za ta-
bor mi je povedala mami, tu pa mi 
je res všeč.«

n

Zarja Car Ajda Meža Urška Car

Otroci skupaj z mentorico Mojco Buršič in njenimi pomočniki

Sproščeno, zabavno in poučno …

Massimo Savič je dokazal, da je res odličen pevec, občinstvo 
pa je dobro sprejelo tako nove skladbe kot stare hite. 

Slednje seveda še z večjim navdušenjem.

Mladi ameriški glasbeniki so v nedeljo zvečer ljubiteljem glasbe pripravili glasbeno pester koncert, tokrat na prostem, pred 
domom kulture.

Massimo navdušil v dvorani in zunaj
28. poletne kulturne prireditve se vrstijo, obisk še vedno odličen – Danes nostalgičen večer s 
skupino Pepel in kri, v naslednjih dneh še niz zanimivih prireditev za vse generacije

Zabavne srede v knjižnici
Otroci že spoznali godbo na pihala, 
čarovnika in jogo

Velenje, 13. julija – Tudi v mestni knjižnici Velenje skrbijo, da imajo 
najmlajši otroci kaj početi tudi med   šolskimi počitnicami. Vsak dan 
so pod strokovnim vodstvom igralne urice, vsako sredo pa je Zabavna 
sreda, ki je namenjena predvsem otrokom do desetega leta starosti. Ob 
sredah ob deseti uri pridejo na obisk v knjižnico nadvse zanimivi go-
stje, ki se z obiskovalci družijo kakšno urico. Doslej so se predstavili že 
godbeniki veterani Univerze za III. življenjsko obdobje, čarovnik Bojan 
Glavač Boy in Karmen Kotnik, ki je otrokom prikazala, kaj je to joga. 
Prihodnjo sredo v goste spet prihajajo psički društva Kosmati smrčki, 
nato bodo otroci delali v ustvarjalni delavnici, potem pridejo še zeli-
ščarji, plesalke Plesnega studia N in zadnjo sredo taborniki. Skratka – 
pestro in zanimivo je v knjižnici vse poletje, še posebej pa ob sredah.

n

Vsako sredo dopoldne lahko otroci v velenjski knjižnici 
spoznajo zanimive goste.
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Rešitev je 
altruizem
Nataša Tajnik Stupar

Resnično mi je zanimivo, da ravno vsako leto moja poletna kolu-
mna pade na čas kislih kumaric oz. na čas poletnih kolektivnih 
dopustov. Ker za nas umetnike pravijo, da smo vedno na dopustu, 
tudi letošnji dopust, ki ga preživljam na hrvaškem otoku Susku, 
preživljam delovno. Kajti umetniškega poklica ne moreš izklopiti 
kar tako, z danes na jutri. Zame je dopust tudi izjemna možnost 
za razmislek o smernicah, ki me potem v naslednjem letu vodijo 
tako k uspehom kot tudi neuspehom. Tudi »poklica« biti starš 
ne moreš izklopit kar tako, tudi takrat, ko otrok ni pri tebi, si 
in ostajaš starš. Odkar sem postala mama dvema navihanima 
fantkoma, se tako moja t. i. dopustniška razmišljanja gibljejo 
med dvema poloma, med vzgojnim za otroke in med umetniškim, 
ki zrcali v sebi tudi vse družbene spremembe, ki so nas doletele v 
tem času. In vam priznam, da na nobenem področju še nisem na 
tokratnem dopustu prišla daleč, kajti za premleti in razmisliti je 
veliko . 

Spomladi sem kot mentorica sodelovala na osnovnošolski likovni 
delavnici, v kateri sem se počutila kot navaden zelen vesoljec. Tako, 
kot sem čutila oddaljenost generacije, s katero sem po slengovsko 
»šerala« svoja znanja, še nisem nikoli. Seveda sem bila edina 
»without Iphone« in edina si nisem nabijala svoje muske in se sveti-
la v Adidasovih zlatih okronanih dizajnerskih dosežkih. S sabo sem 
nosila fotke zelenjave in sem hotela razlagati Fibonaccijevo pravilo 
na cvetači  in mulci so me gledali kot zadnje čudo iz oddaljene 
galaksije Nebodigatreba. Potem smo ugotovili, da nihče ne je več 
zelenjave in da je to sploh ena nepotrebna stvar, ki drugega od 
gnavljenja in neprijetnega okusa pač ni, ta presneta zelenjava. 
Tudi muske nismo več poslušali kot za dober trening angleščine, 
temveč smo se, kot bi rekli Partibrejkers, kot »Hipnotisana gomila« 
le še neumno pozibavali v divjih ritmih ne preveč intelektualnih 
sporočilih pop kulture. Vsak se je seveda držal zase in tudi svoje 
imetje držal bolj zase, prosim, brez izposojanja barvic, deljenja idej 
in predstavljanja dosežkov. Sebičnost se je kazala tudi v popolnem 
nedelu, saj je intelektualna lastnina naše trenutne delavnice posta-
la naš kapital, za katerega se nihče ni trudil, a vsi bi ga imeli in 
razpolagali z njim. Takrat sem se vprašala, kako je to mogoče, da 
se globalna vprašanja lahko zrcalijo v neki majhni skupini otrok 
neke majhne osnovne šole nekje na deželi. 

Sebičnost je človeška lastnost, ki je ena večjih zavor, tako napred-
ka kot medseboljnih čustvenih odnosov. Sebičnost je verjetno pred-
stopnja pohlepa in na lastne oči sem videla, kako lahko pohlep 
izmolze človeka, čisto fizično ga posesa vase in mu omrači dušo in 
zavest. Pohlep je imeti še več in imeti več, kot imam jaz, ti, sosed, 
prijatelj. Zaradi sebičnosti in pohlepa starši zanemarjajo svoje 
otroke, svoje potrebe postavijo na prvo mesto in le-ti imajo vzgled, 
ki ga bodo ponovili v svoji odraslosti, ko bodo vzgajali svoje otroke, 
če jih bodo seveda imeli. Sebičnost je vedno JAZ na prvem mestu, 
vedno samo moje in samo ta sebični jaz lahko postane velik ego, 
ki raste in raste, dokler se v svoji lastni veličini (in bolečini) ne 
razpoči. Kaj ostane, lahko ugibamo, strto srce in odprte oči ali pa 
nov začetek novega egotripa. Sebičnost ne-vzgoje potiska nešteto 
generacij, ki zdrvijo v prepad in za sabo odvlečejo tudi generacije, 
ki pridejo za njimi s svojim vzgledom. Zakaj veliko staršev priča-
kuje, da bo šola in ostale vzgojno-izobraževalne institucije vzgajale 
njihove otroke namesto njih? Je to njihova sebičnost ali celo nova 
moda, ki namesto permisivnosti, ki je bila še vsaj neka vzgoja, pa 
čeprav ne najboljša, ponuja popolno pasivnost, ki sovpada s splo-
šnim stanjem družbe, tako lokalno kot globalno. Zakaj starši ne 
vzgajajo svojih otrok?

Poletni čas dopusta je za nekatere družine edini čas, ki ga preživijo 
zelo intenzivno skupaj, in takrat bi se lahko vsi vprašali o sebičnosti,  
vrednotah in skupnih pogledih na svet, življenje in kopico materi-
alnosti, ki nas obdaja. Tako, da ne bi postali generacija, ki je svoje 
otroke tako sigurno spustila v prepad. Kriza, ki je še vedno tu, se mi 
zdi, da bo izvrgla vse, kar je nepotrebnega tudi v kontekstu naših 
razmišljanj. In v upanju, da bodo ostale samo tiste najnaprednejše 
in najbolj bistre misli, bom tudi jaz naredila dopustniško selekcijo 
v svoji glavi in poizkušala pozabiti vse, kar se je nabralo balasta v 
preteklem letu. Eden od mojih glavnih ciljev v prihajajočem letu do 
naslednjega dopusta pa bo sejanje altruističnega semena, ki upam, 
da bo izrinilo vsaj malo sebičnega plevela tako v meni kot v tebi in 
vseh nas.

Pa lepe dopustniške dni vam želim, kjerkoli ste že.
n

Bojana Špegel

Velenje, 12. julija – Že	dobra	tri	le-
ta	Galerijo	Velenje	vodi	Stanislava 
Pangeršič.	Ko	je	postala	direktori-
ca,	je	bila	Galerija	na	novo		ustano-
vljena	po	sistemu	javno-zasebnega	
partnerstva,	ki	si	ga	delita	Mestna	
občina	Velenje	in	Gorenje.	Od	1.	
aprila	2009	tako	Galerija	Velenje	
ni	več	delovala	kot	služba	v	okviru	
MO	Velenje.	»Takrat,	ko	so	še	vsi	
javni	zavodi	delovali	pod	okriljem	
velikega	Kulturnega	centra	Ivana	
Napotnika,	so	bili	dobri	časi.	V	kri-
znih	časih	se	bo	še	bolj	izkazalo,	da	
to	drži,«	je	ob	začetku	našega	pogo-
vora	poudarila	direktorica	Galerije	
Velenje,	ki	prizna,	da	sedanji	časi	
kulturi	niso	najbolj	naklonjeni.	Le-
tošnje	leto	pa	si	bodo	zagotovo	za-
pomnili	tudi	po	sodelovanju	v	pro-
jektu	EPK.	

Usmerjeni v 
sodobno umetnost 

Gorenje	je	ne	le	soustanovitelj,	je	
tudi	zasebni	partner	Galerije.	Po-
kriva	plačo	direktorice	in	dve	raz-
stavi	letno.	»Živimo	v	lepem,	a	na-
pornem	času.	Galerija	Velenje	je	
programsko	usmerjena	v	afirmacijo	
sodobne	umetnosti	in	predstavitev	
mlajših	umetnikov.	Žal	pa	koncept	
sodobne	umetnosti	danes	razume	
zelo	malo	ljudi.	Sodobna	umetnost	
je	neke	vrste	kritična	refleksija	so-
dobnega	sveta,	obenem	pa	se	za	
umetnino	razglaša	čisto	vse.	Zara-
di	tega	se	zdi	sodobna	umetnost	
zmedena	in	nepregledna.	Splošne	li-
kovne	tehnike	(slikarstvo,	grafika	in	
kiparstvo)	so	zasenčili	»novi	medi-
ji«,	umetnine	so	prerasle	meje	fizič-
nega	in	se	manifestirajo	tudi	skozi	
zvočne	in	časovne	razsežnosti	ter	v	
spletnem	prostoru,«	Stanislava	po-
vzame	besede,	ki	jih	je	izrekel	likov-
ni	kritik	in	filozof	Arthur	C.	Danto.	
Zato	je,	doda,	pomembno	posluša-
ti	mnenja	različnih	strokovnjakov,	
kustosov	sodobne	umetnosti	in	se	
veliko	učiti	na	primerih	dobre	pra-
kse.		»V	Galeriji	Velenje	delamo	na	
raznovrstnem	programu	in	kot	tim	
se	v	tem	zelo	dobro	ujemamo.	Ob	
tem	ne	pozabljamo	na	»klasično	
umetnost,«	poudari	Pangeršičeva.	
»V	zbirki	sodobne	umetnosti	Gore-
nje	so	dela	od	moderne	do	sodobne	
umetnosti.	V	celotnem	delu	galerije	
ob	dobrem	razstavnem	programu	
pa	je	po	mojem	najbolj	pomemben	
pedagoški	program.	Slike,	inštala-
cije,	fotografije	ali	performens	so	
vedno	komunikacija	z	drugimi.	To	
pomeni,	da	moramo	imeti	publi-

ko,	da	»zaživijo«.	Zato	vztrajno	de-
lamo	na	nadgradnji	pedagoškega	
programa	in	mislim,	da	nam	to	do-
bro	uspeva.«

Pravega merila ni
Včasih	se	zdi,	da	je	Velenje	več	

kot	100	kilometrov	oddaljeno	od	
prestolnice.	Sploh,	ko	se	v	mestu	

dogajajo	veliki,	pomembni	kultur-
ni	dogodki,	tudi	odlične	razstave,	
je	težko	pritegniti	publiko	iz	drugih	
delov	države	k	nam.	»Večina	gale-
ristov	v	manjših	mestih	ima	težave,	
ker	jim	nihče	ne	pove,	kaj	delajo	
dobro,	kaj	ne.	To	tudi	zato,	ker	je	
v	malem	mestu	premalo	kritične	
mase	ljudi	ali	resničnih	poznaval-
cev	dogajanja	na	področju	likovne	
umetnosti.	Dobivajo	se	le	okvirni	
napotki	v	nacionalnem	programu	
za	kulturo.	V	lokalnem	okolju	pa	se	
mora	galerija	ozirati	tudi	na	lokalne	
umetnike,	mladim	umetnikom	od-
pirati	vrata,	izdelati	kataloge,	ki	bo-
do	njihova	prva	referenca	za	pred-

stavitev	javnosti.	Delati	moramo	
na	lokalnih	zgodbah,	ki	bodo	pre-
segale	lokalnost.	Za	vse	to	potrebu-
jemo	drugačne	pogoje	dela,«	meni	
Pangeršičeva.	

Letos	v	kriznem	času	je	Galeriji	
Velenje	za	program	ostalo	le	20	ti-
soč	evrov,	kar	je	po	besedah	naše	
sogovornice	zelo	malo.	»Ko	sem	
prišla	v	galerijo,	sem	verjela,	da	

bom	uspela	tudi	druga	uspešna	lo-
kalna	podjetja	privabiti	v	Galerijo	
kot	partnerje.	Žal	se	to	ni	zgodilo,	
sodeluje	le	Gorenje.	Mi	smo	me-
stna	Galerija	in	tovrsten	posluh	bi	
tu	moral	biti.«	

Vseeno	misli,	da	lokalno	prebi-
valstvo	prepoznava	kvaliteto	ga-
lerijskega	dela,	tako	kot	to	prepo-
znava	strokovna	javnost	v	širšem	
okolju.		»Hvaležna	sem	mojima	
sodelavkama	Mileni Koren Boži-
ček	in	Korneliji Križnič.	Ustvarja-
mo	zelo	raznovrsten	program,	iz-
biramo	umetnike,	ki	so	prepoznav-
ni	v	širšem	prostoru,	ki	se	ne	po-
navljajo	v	razdalji	50	kilometrov.	

Letos	smo	bile	zelo	zadovoljne	z	
razstavo	sodobnega	slovenskega	
oblikovanja	Moč	niti.	V	Sloveniji	
avtorice	razstave	niso	veliko	raz-
stavljale,	so	pa	velike	uspehe	do-
življale	v	Franciji.	Tudi	razstava	
Zore Stančič	je	bila	odmevna,	ker	
je	postavila	povsem	nov	koncept	
razstave.	Vse	umetnike	vabi	zid	za	
galerijo,	Zora	ga	je	prestavila	v	ga-
lerijo,	na	kateri	so	srednješolci	po-
tem	gradili	svojo	zgodbo.«	Omeni	
še	uspešno	sodelovanje	slovenskih	
galerij	in	razstavo	Pogled6	Slove-
nija	Jaz,	tukaj,	zdaj,	ki	je	potovala	
po	Sloveniji,	mag.	Milena	Koren	
Božiček	pa	je	zanjo	izbrala	dva	lo-
kalna	umetnika,	ki	sta	dobila	odlič-
no	priložnost	predstavitve	svojega	
dela	v	drugih	galerijah.	Zanimiva	
in	uspešna	pa	je	bila	tudi	razstava,	
ki	je	nastala	na	velenjski	Visoki	šo-
li	za	varstvo	okolja,	ki	so	jo	ustva-
rile	mlade	oblikovalke	in	krajinske	
arhitektke	iz	Velenja,	»dopolnil«	
pa	jo	je	slikar	Uroš	Potočnik.	Celo	
rože	in	zelišča,	ki	od	takrat	krasijo	

zid	za	galerijo,	so	še	vedno	v	lonč-
kih!	Maja	so	galerijo	krasila	dela	
dijakov	velenjske	likovne	gimna-
zije,	s	katero	dobro	sodelujejo	tu-
di	med	letom,	saj	ni	razstave,	ki	si	
je	ne	bi	ogledali.	Veliko	pa	delajo	
tudi	z	otroki	iz	vrtcev	in	osnovnih	
šol.	In	vse	to	bodo	počeli	tudi	v	
prihodnje.	Tudi	v	letu	2013	bodo	
veliko	pozornosti	posvetili	ume-
tnikom	iz	lokalnega	okolja,	pri-
pravljajo	pa	tudi	razstave,	ki	bo-
do	dela	pomembnih	umetnikov	
približala	ljubiteljem	umetnosti	v	
našem	okolju.

n

Umetnost potrebuje 
»sogovornike«, občinstvo
Tako pravi direktorica Galerije Velenje Stanislava Pangeršič – Zato 
veliko časa in energije posvečajo pedagoškemu delu z mladimi – 
Lepa hiša, kjer so doma, nujno potrebuje obnovo – Bo do nje prišlo 
leta 2013?

Obnova hiše je nujna
Ko	so	junija	odpirali	veliko	razstavo	Gorenje	z	vi-

zijo,	ki	je	del	mrežnega	projekta	Uf	industrija,	je	bi-
lo	v	galeriji	pasje	vroče.	Med	vročinskih	valom	je	bil	
ogled	razstave	res	težko	delo,	saj	velike	steklene	povr-
šine	in	ravna	streha,	potrebna	obnove,	naredijo	svoje.	
V	galeriji	je	v	vročih	dneh	kot	v	savni.	»Projekti	za	
obnovo	galerije	so	že	nekaj	let	izdelani.	Ovrednoteni	
so	bili	na	milijon	in	pol	evrov.	Žal	na	razpisu	za	nepo-
vratna	sredstva	lani	niso	uspeli.	S	pomočjo	projektne	
skupine	MO	Velenje	so	podoben	projekt	prijavili	na	

nov	razpis,	rezultati	bodo	znani	okoli	novega	leta.	Če	
bodo	uspešni,	bodo	v	letu	2013	obnovili	okna,	fasado	
in	izolirali	streho.	Če	jim	ne	bo,	obnove	še	dolgo	ne	
bo.	Čeprav	je	arhitektura	hiše	umetnikom	od	drugod	
vedno	fascinantna,	pa	žal	»življenje«	v	njej	ni	vedno	
takšno.	Hiša	je	energetsko	zelo	potratna,	pozimi	jo	
je	težko	segreti,	poleti	nemogoče	ohladiti.	Letos	so	
uspeli	zamenjati	del	podov	–	v	spodnji	etaži	imajo	
nov	parket.	Namestili	so	nove	radiatorje	in	s	knauf	
ploščami	oblekli	strope.	»Vsaj	malo	se	je	premakni-
lo	in	zato	smo	hvaležni	MO	Velenje	za	podporo,«	k	
temu	doda	Stanislava	Pangeršič.

Stanislava Pangeršič in Milena Koren Božiček med odprtjem največje razstave v letu 2012  
»Gorenje z vizijo«.
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Glasbene novičke

Vroče poletne dni smo pred tednom dni začinili 
za vse, ki so od marca dalje sodelovali v nagradni 
igri Kmetijske zadruge Šaleška dolina (KZ ŠD). Če 
ste bili med tistimi, ki ste izpolnili nagradni kupon 
v eni od njihovih treh poslovalnic, je bil tudi vaš 
kupon v veliki škatli, iz katere smo v studiu Radia 
Velenje izžrebali prve štiri nagrade. 

V studiu se nam je pridružil direktor 
KZ ŠD Ivan Drev, ki je bil vesel, ker 
so letos prejeli več kot 2600 kupončk-
ov. Nakup ni bil pogoj z sodelovanje 
v nagradni igri, odkar jo pri-
pravljajo pa je bil to rekord. 
Najprej nam je predstavil 
eko meso, ki ga uspešno 
plasirajo na trg. Ste vedeli, 
da so zrezki boljši, če se me-
so malo »stara«. No, 
mi smo to izvedeli 
v oddaji, kot tudi 
to, da boste vsi, 
ki prisegate na 
eko pridela-
vo vrtnin in 
poljščin, vse 
za nego ra-
stlin dobili na 

še bolje založenih in označenih policah trgovin KZ 
ŠD. Potem pa smo skupaj z našo propagandistko 
Bernardo Matko dobro premešali kupone, direktor 
je pogledal stran in »izvlekel« nagrajence. Najlepša, 
prva nagrada, je šla v Skorno pri Šoštanju, na poči-
tnice v terme bo za 5 dni odpotoval Zdravko Anto-
linc. Ivan Drev je bil vesel, ker je nagrajenca oseb-

no poznal. »Ima kmetijo in dopust si 
je res zaslužil,« je povedal. Druga 

nagrada je šla prav tako v Šo-
štanj, tretja v Šmartno ob Pa-
ki, četrta pa v Trnovsko vas. 

Oddaje v živo so za vse, ki 
delamo na Radiu Velenje, 
res prijetne. Trudili se bo-

mo, da jih tudi to 
poletje ne bo 

manjkalo, saj 
verjamemo, 

da so zani-
mive tu-
di vam.

bš

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. NUŠA DERENDA – Brez skrbi
2. SAŠA LENDERO – Od Portoroža do Pirana
3. MAMBO KINGS – Mambo cola

Tokratni izbor pesmi tedna na Radiu Vele-
nje je bil nekakšen mini festival MMS, 
saj so se za pesem tedna potegovale tri 
skladbe z letošnjega festivala Melodije 
morja in sonca. Tako kot pred tednom dni 
v Portorožu je tudi tokrat prepričljivo sla-
vila Nuša Derenda s skladbo Brez skrbi. Na drugo mesto se je uvrstila Saša 
Lendero, na tretje pa skupina Mambo Kings.

PEPEL IN KRI
Danes zvečer (19. 7.) ob 20.30 bo 
v atriju Velenjskega gradu nastopila 
legendarna slovenska skupina Pepel 
in kri, ki jo poleg drugih poznamo 
predvsem po uspešnici Dan ljubezni, 
s katero je nastopila na evrovizij-
skem festivalu v Stockholmu leta 
1975. Danes skupina ponovno stopa 
na odre in obuja nostalgične občutke 
pri starejši generaciji, njene pesmi 
pa so všeč tudi mlajšim.

KATJA KOREN & 
DOŠO
Mlada pevka Katja Koren te dni 
predstavlja novi singel z naslo-
vom Dan priložnosti, ki ga sicer 
najdemo na njeni prvi samostojni 
plošči Veš, kaj mislim?. Novi 
single je posnela v sodelovanju z 
raperjem Došo.

DANILO 
KOCJANČIČ & 
FRIENDS
Njihov novi single z naslovom Daj, 
Daj, Daj je bil premierno predstavljen 
na letošnjem festivalu Melodije mor-
ja in sonca, kjer je skladba osvojila 
tretje mesto. Danilo in prijatelji z njo 
nadaljujejo pot do novega albuma, 
ki so ga pričeli s prvim singlom Nisi 
prva, nisi zadnja.

PANDA
Legendarna slovenska skupina je 
četrto pevko Sašo Danilov nado-
mestila s 26-letno Saro Petrovčič, 
Mariborčanko, ki sicer živi in ustvar-
ja v Ljubljani. V ostri konkurenci na 
natečaju je bila najbolj prepričljiva 
na pevskem preizkusu v studiu.

SCHENGENFEST
Letošnji Schengenfest (Vinica, 3. do 
5. avgust) ima v vsej zgodovini festi-
vala najmočnejši program. Nastopili 
bodo: Kaiser Chiefs, Leningrad Cow-
boys, Parov Stelar, Parni Valjak, 
Riblja Čorba, Siddharta, Big Foot 
Mama, Dan D, Tabu, Leeloojamais, 
Klemen Klemen, Kawasaki 3p, Lollo-
brigida, Majke, Golem, Sevdahbaby 
in drugi.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak 
četrtek v tedniku Naš čas.

1. Veseli Dolenjci - Kaj mi bo taka pomlad 
2. Ansambel Obvoz - Porno polka 
3. Veseli Svatje - Pod mojim oknom 
4. Slovenskih 6 - Kdor nima časa, ima dost denarja 
5. Vesele Štajerke - Nikoli več 
6. Veseli Ptujčani - Jesen bo prišla 
7. Veseli Gorenjci - Zakaj 
8. Veseli Begunjčani - Abraham pršu je h nama 
9. Ansambel Orion - Katarinčice 
10. Ansambel Vrh - Nova obzorja

... več na www.radiovelenje.com

Še eno priznanje 
Springsteenu

Ameriški glasbenik Bruce Sprin-
gsteen, ki je marca izdal že 17. stu-
dijski album Wrecking Ball, je do-
bitnik posebne nagrade ameriške 
diskografske akademije za ume-
tniško in filantropsko delo. Disko-
grafska akademija, ki podeljuje tudi 
prestižne nagrade grammy, bo Bru-
cu Springsteenu, ki je v svoji karie-
ri osvojil kar 20 grammyjev, naziv 
MusiCaresova osebnost leta 2013 
podelila 8. februarja prihodnje le-
to. MusiCares je fundacija disko-
grafske akademije, ki članom glas-
bene skupnosti omogoča finančno, 
zdravstveno in izobraževalno po-
moč. Za MusiCaresovo osebnost le-
ta so bili med drugim že imenovani 
glasbeniki, kot so Barbra Streisand, 
Quincy Jones, Stevie Wonder, Are-
tha Franklin in Paul McCartney.

Nov projekt Marka 
Knopflerja

Legendarni pevec in kitarist Mark 
Knopfler, najbolj znan kot front-
man zasedbe Dire Straits, predsta-
vlja novi singel Redbud Tree. Pesem 
bo jeseni izšla na njegovem novem 
samostojnem albumu Privateering. 
Novi album, ki ga lahko pričakuje-
mo jeseni, bo nasledil album Get 
Lucky, ki ga je Knopfler izdal pred 
tremi leti. Za produkcijo je Knopfler 
poskrbel kar sam, na pomoč pa sta 
mu priskočila še basist in klaviatu-
rist Guy Fletcher in Chuck Ainlay.

Jordin in Whintey v 
skladbi Celebrate

Celebrate je naslov skladbe, ki sta 
jo v duetu posneli pred kratkim pre-
minula svetovna diva soul glasbe 
Whitney Houston in ameriška pev-
ke Jordin Sparks. Napisal in pro-
duciral jo je R. Kelly, gre pa za prvi 
uradni singel iz filma Sparkle. Hkra-
ti gre za zadnjo pesem, ki jo je Whi-
tney Houston posnela pred svojo 
smrtjo 11. februarja letos. Singel je 
uradno izšel 5. junija, na ogled pa je 

tudi že videospot, ki 
so ga posneli pod re-
žijsko taktirko Mar-
cusa Raboya. Sklad-
ba Celebrate temelji 
na glasbi 60-ih let, 
v njej pa se odlično 
prepletata izjemen 
vokal zmagovalke 
šova American Idol 
Jordin Sparks in nje-
ne velike vzornice, 
žal že pokojne Whi-
tney Houston.

Mežkov fair 
play

Aleksander Mežek 
letos praznuje 40-le-
tnico bivanja in de-
lovanja v Veliki Bri-
taniji. Njegova slovenska glasbena 
kariera je tekla skupaj z angleško. 
Začela se je leta 1965 z nastopom 
v radijski oddaji Pokaži, kaj znaš 

in se nadaljuje z njegovo že dvain-
dvajseto (22!) avtorsko izdajo Fair 
Play. Njegov opus šteje več kot 400 
pesmi in več kot 40 raznih izdaj v 
Sloveniji, Veliki Britaniji, ZDA in 
drugod po Evropi. Nov album je po-
svetil Londonu, svojemu drugemu 
domu, ki bo julija in avgusta gostil 
najboljše športnike sveta. Naslovno 
pesem Fair Play je Svet Evrope že 
leta 2003 sprejel za športno himno 
Evrope. Novemu posnetku te pesmi 
v slovenskem in angleškem jeziku je 
Aleksander dodal še svoji uspešnici 
iz 70-ih, Ljubljanske ceste (v origi-
nalu Streets Of London) in legen-
darno Vremensko napoved. Ostale 
novo napisane skladbe so posnete 
v angleškem jeziku, na plošči pa je 
devet posnetkov.

Celine Dion 
napoveduje nov 
album v francoščini

Parler à mon père, kar v prevodu 
pomeni Govori z mojim očetom, je 
prvi singel 44-letne kanadske pevke 
Celine Dion, s katerim napovedu-
je izid težko pričakovanega nove-
ga albuma z naslovom Sans atten-
dre. Uradno je pesem izšla 2. julija, 
napisal pa jo je Jacques Vénéruso. 
Omenjeni avtor in Celine Dion sta 
sodelovala že pri njenih uspešnicah 
Sous le vent, Tout l’or des hommes 
in Je ne vous oublie pas. Pevkin naj-
novejši album Sans attendre bo iz-
šel 5. novembra, in sicer v franco-
skem jeziku.

Nagrade smo žrebali »v živo«

Ivan Drev in 
Bernarda Matko 
sta na radio 

prinesla 
dragoceno 

škatlo. V 
njej so bili 
vsi kuponi 

za nagradno 
igro. 
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Najdebelejša ženska 
hujša z dejavno 
spolnostjo

Lansko	leto	se	je	Pauline	Potter	z	
292	kilogrami	v	Guinnessovo	knji-
go	rekordov	vpisala	kot	najdebelej-
ša	ženska.	Od	takrat	jo	mediji	pogo-
sto	spremljajo,	ona	pa	je	pred	njimi	
brez	dlake	na	jeziku.	Te	dni	je	tako	
povedala,	da	so	ji	spolni	odnosi	z	
nekdanjim	možem	pomagali	pri	iz-

gubi	teže	–	izginilo	je	kar	45	kilo-
gramov.	»V	postelji	se	ne	morem	
veliko	premikati,	ampak	dejstvo	je,	
da	z	eno	posteljno	seanso	izgubim	
kar	500	kalorij	-	že	samo	zibanje	je	
odlična	vaja,«	je	bila	odkrita	Pauli-
ne,	ki	je	medijem	zaupala	še,	da	z	
Alexom	seksata	tudi	po	sedemkrat	
na	dan.	»Obožujeva	predigro	in	ma-
sažo,	poleg	pravega	seksa	pa	rada	
tudi	zadovoljujem	Alexa.	Ker	ne	
morem	kupovati	seksi	perila,	si	oko-
li	sebe	ovijem	kakšno	lepo	rjuho,«	je	
opisala	vzdušje	v	njuni	spalnici.	Za-
dovoljen	je	očitno	tudi	63	kilogra-
mov	težek	Alex.	»Čeprav	ena	njena	
noga	tehta	več	kot	jaz,	lahko	njeno	
telo	namestiva	tako,	da	je	spolnost	
ugodna	za	oba,«	je	povedal	in	do-
dal,	da	je	Pauline	v	postelji	odlična.	

Pobegli krokodil
Nemška	policija	se	je	minuli	te-

den	v	okolici	jezera	na	Bavarskem	
ukvarjala	z	iskanjem	krokodila.	Jav-
nost	so	mirili,	da	za	človeka	konkre-
tni	krokodil	ni	smrtno	nevaren,	saj	
sicer	lahko	zada	boleč	ugriz,	a	je	to	
tudi	vse.	Vsa	zgodba	se	je	začela,	
ko	je	neki	sprehajalec	policijo	ob-
vestil,	da	je	na	obrežju	jezera	opa-
zil	krokodila.	Dva	dni	kasneje	so	
policisti	vnovič	prejeli	klic.	Tokrat	

je	klicala	plavalka,	ki	je	zatrdila,	da	
je	mimo	nje	plavala	žival	z	dolgim	
repom	in	jo	dodobra	popraskala.	
Pristojni	so	se	lotili	iskanja,	lokal-
ne	oblasti	pa	so	jezero,	ki	v	pole-
tnih	mesecih	sicer	velja	za	
priljubljeno	točko	kopal-
cev,	zaprle	in	prepoveda-
le	plavanje.	Od	kod	se	je	
krokodil	vzel,	uradno	ni	
znano,	domevajo	pa,	da	
ga	je	v	jezero	spustil	ne-
odgovoren	lastnik,	ki	se	
je	naveličal	svojega	hišne-
ga	ljubljenca.

Ukradli lasne 
podaljške

Zdi	se	povsem	nesmiselno,	a	ro-
parji	v	Chicagu	so	se	dobro	potru-
dili,	da	so	izvedli	rop,	v	katerem	
so	ukradli	lasne	podaljške.	Okrog	
druge	ure	zjutraj	so	najprej	vlomi-
li	v	del	poslopja,	kjer	je	zapuščen	
trgovinski	prostor,	tam	so	prebili	
zid	in	vstopii	v	kozmetično	trgovi-
no,	ki	je	bila	zavarovana	s	senzorji.	
Ulegli	so	se	na	tla	in	se	splazili	pod	

njimi,	da	so	prišli	do	svojega	plena.	
Lastnik	trgovine	Don	Shin	je	dejal,	
da	so	mu	ukradli	najdražje	izdelke,	
ki	jih	prodajajo.	»Poceni	stvari	ni-
so	odnesli.	Vedeli	so,	kaj	počnejo,«	

je	dejal.	Ukradeni	lasni	
podaljški	so	vredni	kar	
230	tisoč	dolarjev,	la-
stnik	pa	domneva,	da	
jih	bodo	tatovi	skušali	
prodati	na	ulici	ali	pa	
kozmetičnim	oziroma	
frizerskim	salonom.

Muha, manjša od 
zrna soli

V	nacionalnem	parku	na	Tajskem	
je	tamkajšnja	skupina	raziskoval-
cev	odkrila	doslej	najmanjšo	muho,	
ki	je	kar	petkrat	manjša	od	sadne	
mušice	ter	tanjša	od	zrna	soli.	V	
dolžino	meri	0,4	milimetra,	zaradi	
česar	jo	je	s	prostim	očesom	komaj-
da	mogoče	zaznati.	Euryplatea	na-
naknihali,	kakor	so	jo	poimenovali	
raziskovalci,	pa	ne	vzbuja	pozorno-

sti	le	zaradi	majhnosti,	temveč	tu-
di	zaradi	parazitskega	življenjske-
ga	sloga.	Kot	so	pojasnili,	ta	muha	
izleže	jajčeca	v	telesu	mravlje,	ko	
pa	se	zarodki	izvalijo,	migrirajo	do	
glave	gostiteljice,	kjer	se	hranijo	z	
mišicami,	ki	so	potrebne	za	odpi-
ranje	in	zapiranje	mravljine	ustne	
votline.	Zatem	požrejo	možgane	
mravlje,	zaradi	česar	se	ta	približno	
dva	tedna	brezciljno	sprehaja,	nato	
pa	ji	odpade	glava.	Še	ne	povsem	
dozorela	muha	si	v	obglavljenem	
truplu	ustvari	domovanje	za	nasle-
dnja	dva	tedna,	ko	kot	odrasla	od-
ide	v	svet.	

S kovanci odplačal 
kredit

Thomas	Daigle	iz	ZDA	se	je	le-
ta	1977	z	ženo	Sandro	vselil	v	hi-
šo,	ki	sta	jo	kupila	s	hipotekarnim	
posojilom.	Takrat	si	je	-	v	želji,	da	
bi	za	konec	plačevanja	posojila	
storil	nekaj	nenavadnega	-	prise-
gel,	da	bo	zadnji	obrok	posojila	
odplačal	s	kovanci.	Želja	se	mu	je	
uresničila.	V	banko	je	te	dni	pri-
peljal	dva	težka	zaboja	z	več	kot	

62	tisoč	kovanci.	Kot	je	pojasnil,	
jih	je	zbiral	in	nabiral	vseh	35	let,	
večino	jih	je	našel	kar	na	cesti,	jih	
pobral	in	spravil	na	varno.	Tako	se	
je	nabralo	za	dva	zaboja	kovancev,	
ki	sta	tehtala	okoli	180	kilogra-
mov.	Thomas	je	s	kovanci	vsa	ta	
leta	dihal:	ob	deževnih	dneh	jih	je	
urejal	po	vrednosti	in	jih	pakiral	v	
zavojčke	po	50	kovancev.	Njegov	
trud	so	opazili	tudi	v	banki,	kjer	
so	ob	prejetju	povedali,	da	so	ko-
vanci	izjemno	natančno	urejeni.	
Ob	vsem	tem	je	Thomas	še	dodal,	
da	upa,	da	so	se	iz	njegove	vztraj-
nosti	in	varčnosti	kaj	naučili	tudi	
njegovi	otroci.

Tešu ali sebi?
Država naj bi le dala po-
roštvo Tešu za najetje 
kredita za gradnjo nado-
mestnega bloka 6. Bolje 
rečeno, poroštvo bo dala 
Sloveniji, da ne bo osta-
la v temi.

Dela na Gorici
Na velenjski Gorici sta 
ta čas kar dve gradbišči. 
Vendar je na manjšem 
veliko bolj živahno kot 
na velikem. Večnamenski 
prostor med bloki bodo 
tudi veliko prej končali 
kot bodo »zapolnili« ve-
liko gradbeno jamo. Pa 
ne le zaradi pridnih bri-
gadirjev.

Nadaljujejo 
tradicijo
Tudi v Šmartnem ob Pa-
ki mladi nadaljujejo tra-
dicijo odraslih. Zasnova-
li so projekt šmarške zi-
danice.

Priznanje z vrha
Predvsem ob načrtova-
nju gradnje novega ener-
getskega bloka mnogi iz 
Ljubljane opozarjajo, da 
je Šaleška dolina že zdaj 
močno onesnažena. A 
tudi primer s samega dr-
žavnega vrha kaže, da le 
ni tako. Sicer tu ne bi 
dobili samega predsedni-
ka vlade za domačina. 
Da le ne bo kdo rekel, 
da je nasedel šaleškemu 
lobiju.

Spreminjanje
Stvari se spreminjajo. 
Zdaj se ponekod že po-
hvalijo, da se uspešno 
zadolžujejo.

Čuden svet
Kot kaže, le ne drži 
več, da na njivah gojijo 
le poljske pridelke. Tu-
di živali. Tudi pri nas 
na mnogih njivah dobro 
uspevajo miši.

Delavci v šole
Tudi v letošnjem poletju 
bo veliko delavcev obi-
skovalo osnovne šole. Ne 
le to, tudi vrtce. A ne za-
radi šolanja ali varstva, 
zato, ker bodo obnavlja-
li prostore. Za jesensko 
boljše učenje in varstvo 
mladih.

Nekoč in danes
Nekoč so govorili: za vse 
sem zaslužen (zaslužna) 
predvsem jaz. Zdaj drug 
za drugim ponavljajo: Ni-
sem kriv (kriva).

Dobro in slabo
Mislite, da nam bo šlo 
dobro, če bomo res dobi-
li slabo banko? Bolje ena 
kot vsaka.

 Dimitrij Amon je mladi mož z neverjetno 
energijo. Pred leti je iz rok predsednika države 
že prejel priznanje za svoje prostovoljsko delo, 
preješnji ponedeljek pa je na Gorici odpeljal sa-
mokolnico, ki jo je dr. Danilo Türk prej napol-
nil z zemljo. No, potem je stopil na hribček in 
svojim brigadirjem zaukazal: »Preden se lotimo 
dela, še en brigadirski pozdrav!« Seveda so ga 
takoj ubogali, saj vedo, da je Dimitrij ne le pro-
stovoljec, ampak tudi dober organizator. 

 Bogdan Lampret, predsednik PGD 
Gaberke, se dobro znajde tudi v vlogi 
komentatorja. V nedeljo je pred 'svojim' 
gasilskim domom marsikaterega od obi-
skovalcev nasmejal s kakšno pripombo. 
Čvek ga je ujel med delom … Sprašuje 
se, kaj ta trenutek Bogdan govori. Mor-
da kar po mikrofonu kliče sonce, saj je 
zaradi napovedanega dežja tolikokrat kli-
cal vremenoslovce, da se mu na telefon 
niso več javljali …

 To je pravi predsednik krajevne skupnosti! Jože 
Kandolf ni le mož beseda, ampak tudi mož dejanj. 
To je dokazal na delovni brigadi na »njegovi« Gorici, 
kjer je bil ves teden marljiv delavec. Samokolnica ga 
je ubogala, roke, zaščitene z rokavicami, pa so vseeno 
bolele. »To bo minilo, novo igrišče pa bo ostalo,« je 
komentiral med delom.
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Vesna Glinšek

Vremenu namreč. Zjutraj je 
kazalo slabo. Ni in ni nehalo 
deževati. A v Gaberkah so se 
tudi na muhasto vreme dobro 
pripravili. »Pred gasilski dom smo 
postavili velik šotor, pod katerim 
bi se lahko vse skupaj dogajalo, 
če bi deževalo. Pa vseeno je lepše, 
če lahko zabavne igre izpeljemo 
zunaj, na soncu. Tudi ta se je 
popoldan prikazal. Hvala bogu. 
Vremenoslovce pa smo pred tem 
tolikokrat klicali, da se nam na 
koncu niti javljali več niso,« je z 
nasmehom na obrazu po uspešno 
izpeljanih igrah v nedeljo povedal 
predsednik PGD Gaberke Bog-
dan Lampret. 

Kot dodaja, so šaljive igre za 
gasilce pripravili predvsem iz 
enega razloga: zabave. »Gasilci 
se celo leto izobražujemo, tek-
mujemo, smo vpeti v svoje delo, 

ne vzamemo pa si časa za veselje 
in sprostitev. Rdeča nit naših iger 
je ranjenec, ki ga je treba tako 
ali drugače oskrbeti.« Tako so 
tekmovalci malo tekli, polivali z 
vodo, premagovali manjše ovire 
na poligonu … Smeha vsekakor 
ni manjkalo. Od 15 ekip od blizu 
in daleč so pri moških nalogo naj-
hitreje opravili Lokovičani, drugi 

so bili fantje iz Topolšice, tretji 
pa Šoštanjčani. Ženska ekipa je 
bila samo ena, zato Lokovičanke 
seveda niso imele konkurence. 
V Gaberkah pa ohranjajo še eno 
tradicijo – peko peciva in ostalih 
domačih dobrot. Tudi teh letos 
ni manjkalo.

n

V Gaberkah se ne dajo!

Kot je znano iz davne preteklosti, 
je bil malteški viteški red na Polze-
li prisoten več kot 500 let, od leta 
1263 do 1780. Grad Komenda, ki 
stoji na vzpetini sredi Polzele, pa 
je bil njihova postojanka. V Občini 

Polzela so ponosni na svojo zgodo-
vino, zato se že več let trudijo z obu-
janjem zgodovinskih dejstev. Tako 
je bila v soboto na obnovljenem 
gradu slovesna malteška poroka. 

Člani Turističnega društva občine 

Polzela so v sodelovanju z Malte-
ško konjenico Polzela  in kultur-
no-umetniškim društvom Cecilija 
že sedmič organizirali malteško 
poroko. S tem so želeli po svoje dati 
vzpodbudo mladim, ki se odločajo 

za skupno življenje, da to storijo 
posebno slovesno in izvirno, da bo 
resnično mejnik v njihovem življe-
nju. Ženin in nevesta, Žan Zeba 
in Simona Dobrišek iz Velenja, 
ter njuni priči, ki so bili ogrnjeni 
v posebna malteška ogrinjala, so 
se v spremstvu malteške konjeni-
ce  pripeljali na Komendo z dvema 
kočijama.

Poroka je bila na prostem, na 

mestu nekdanje Ulrihove kapelice, 
par pa sta poročila poslanec držav-
nega zbora RS Ljubo Žnidar in 
matičarka Milena Lukač, malteški 
vitez Stanko Novak pa je mlado-
poročencema izročil posebno listi-
no, ki potrjuje njuno obljubo, da 
bosta odslej v zakonski skupnosti 
složno premagovala stiske in sla-
bosti, ki jih predstavlja osem krakov 
malteškega križa. To so bolezen, 

zapuščenost, brezdomstvo, lakota, 
pomanjkanje ljubezni, krivica, rav-
nodušnost in nevera. Predsednica 
TD občine Polzela Alenka Žnidar 
je v imenu društva mladoporočen-
cema izročila glinena vrčka z zna-
kom malteškega viteškega reda. Za 
popestritev dogodka so poskrbeli 
člani KUD Galiarda iz Celja.

n T.T.

Malteška poroka,  
poročil se je par iz Velenja

Metati je bilo 
treba čim bolj 
natančno – v 
označen krog.

Ranjenca je bilo treba oskrbeti …

Oton Cokan iz Laz pri Velenju se 
je po večmesečnem preprečevanju 
svojih otrok in vnukov, naj se oglasi 
v naši časopisni hiši, le opogumil 
in nam zaupal svojo zgodbo. Svojo 
in ženino, saj sta letos praznovala 
zlato poroko. Ko smo ga povpra-
šali, kakšen je recept za tako dolg 
in uspešen zakon, je odgovoril z 
besedami, zapisanimi v naslovu: 
»Ljubezen mora bit'« in dodal: »Pa 

spoštovanje seveda. Brez tega ne 
gre.« 

Začetki pa … Spoznala sta se v 
Celju, kjer sta imela vsak svojo služ-
bo. »Eden drugemu sva bila všeč in 
nama je uspelo. Po letu dni poznan-
stva sva se poročila, si ustvarila dom 
v Lazah pri Velenju in seveda druži-
no. Rodili sta se nama dve hčerki, 
Romana in Andreja, imava že tudi 
štiri vnuke, od katerih je le najmlajši 

poročen ...«
Zakonca sta se ponovno poročila 

na isti dan kot pred 50 leti – 26. 
maja v Šentilju, v krogu svojih naj-
dražjih. Oton nam je potihoma zau-
pal še, da sta oba z Jožico še vedno 
mladostna in odločna kot nekoč. In 
potiho upata na biserno poroko … 
»Nikoli ne veš. Treba je dočakati,« 
je pristavil.

n vg

»Ljubezen mora bit'…«

Druge šaljive  
gasilske igre

Tudi 'špricati' 
je treba znati.

Nedavno krajevno praznovanje v 
Cirkovcah so z nastopom popestri-
le tudi topolške mažoretke. Ponov-
no so se zbrale skupaj v letu 2011, 
pred tem so plesale pod okriljem 
DPM Topolšica. 

V letu 2011 je PGD Topolšica 
praznovalo častitljivih 80 let obsto-

ja in delovanja društva. Ker so za 
to priložnost pripravljali slavnostno 
parado, so se z dekleti dogovorili, 
da ponovno nastopijo kot mažo-
retke. Sedaj delujejo pod njihovim 
okriljem. V skupini jih je 8, vse 
so članice društva. Vodja skupine 
in hkrati učiteljica plesa je Urška 

Drev. S pomočjo sponzorjev so jim 
nabavili nove uniforme, ki so jih 
sešili v Šiviljstvu Ostervuh Šoštanj. 
Vsak teden pridno vadijo v novih 
prostorih našega društva. Rezultat 
pa je uspešno sodelovanje na različ-
nih prireditvah. 

n T. L.

Mažorete PGD Topolšica

Foto: vos
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Velenje, 14. julija –	Začeli	so	v	
ponedeljek	v	hudi	vročini.	Takoj	
za	tem,	ko	se	je	predsednik	drža-
ve	dr.	Danilo	Türk,	ki	je	skupaj	z	
županom	Bojanom	Kontičem	sim-
bolno	začel	prostovoljno	akcijo,		
poslovil.	Dela	 je	bilo	veliko,	v	
petek,	ko	smo	jih	ponovno	obiska-
li	na	prostoru	med	bloki	na	ulici	
Koželjskega,	pa	je	novo	goriško	
igrišče	že	dobivalo	svojo	podobo.	
Ni	kaj,	veliko	so	naredili	v	slabih	
petih	dneh,	a	ker	jih	je	vmes	malo	

ustavil	tudi	težko	pričakovani	dež,	
so	akcijo	podaljšali	še	na	soboto.	

Bilo je naporno,  
a 'lušno'

Čeprav	je	prvi	dan	na	delovišče	
prišlo	dobrih	40	brigadirjev	 in	
brigadirk,	jih	med	tednom	ni	bilo	
vsak	dan	toliko.	Vodja	projekta	
ReNewToun	 Marko	 Govek,	 ki	
ni	bil	le	»šef«,	ampak	je	tudi	sam	

krepko	 zavihal	 rokave,	 nam	 je	
povedal:	»Lahko	rečem,	da	sem	
z	opravljenim	delom	zadovoljen,	
čeprav	smo	pričakovali,	da	bomo	
naredili	še	malo	več.	Vendar	 je	
gradbišče	bilo	zahtevno,	delavci	
pa	nismo	iz	»foha«.	Glavnina	del	
je	zaključena,	pomagajo	pa	nam	
tudi	delavci	izvajalca.	Nov	urbani	
prostor	dobiva	dokončno	obliko;	
ostala	nam	bo	še	zasaditev	travnin,	
postavitev	fitnes	naprav	in	igral	ter	
druge	urbane	opreme.	In	potem	

bo	projekt	končan.	Računamo,	da	
bomo	prenovljeno	igrišče	in	med-
generacijsko	stičišče	lahko	odprli	
konec	septembra.«	Izvedeli	smo	
še,	da	je	dnevno	na	delovišče	pri-
hajalo	od	20	do	30	brigadirjev	in	
brigadirk,	nekateri	le	popoldne,	saj	
so	bili	dopoldne	v	službi,	drugi	so	
delali	ves	dan.	Delo	so	končali	zgo-
daj	zvečer,	okoli	19.	ure.	»Moram	
se	zahvaliti	krajanom	in	krajankam,	
saj	so	nam	nosili	vodo,	kuhali	kavo	
in	manjše	prigrizke.	Res	smo	jim	
hvaležni,	je	še	dodal	Marko.	Nas	
pa	je	zanimalo,	zakaj	so	v	projekt	
sploh	vključili	prostovoljce.	Pove-
dal	nam	je:	»Že	v	fazi	načrtovanja	
projekta	smo	se	odločili,	da	izko-
ristimo	dediščino	prostovoljstva	
v	Velenju	in	jo	kot	primer	dobre	
prakse	vključimo	v	projekt.	Pilotna	
izvedba	obnove	javnega	prostora	s			
prebivalci,	društvi,	lokalnimi	pod-
jetji	in	javno	upravo	se	je	izkazala	
za	dober	model.	Res	smo	veseli,	

da	so	se	nam	pridružili	tudi	številni	
podjetniki,	ki	so	bili	pripravljeni	del	
dela	opraviti	brezplačno,	to	pa	velja	
tudi	za	donacijo	opreme,	pri	kateri	
na	nekaj	pomoči	še	računamo.«

Dimitrij	Amon	je	vodil	»mlajše«	
prostovoljce,	ki	delujejo	pod	okri-
ljem	Mladinskega	centra	Velenje.	
Tudi	 sam	 je	 bil	 ves	 teden	 zelo	
delaven,	nam	pa	je	povedal:	»Na	
Gorici	smo	želeli	doseči,	da	skupaj	
z	Društvom	Brigadirjev	Velenje	
poskušamo	zagotoviti	polovico	
brigadirjev.	To	nam	je	ves	teden	
uspevalo.	Lahko	rečem,	da	je	bilo	
na	delovišču	dnevno	pol	mladih	
in	pol	malo	manj	mladih	brigadirk	
in	brigadirjev.	Rezultat	je	po	petih	
dneh	že	viden,	najlepše	pa	bo,	ko	
se	bomo	na	otvoritvi	igrišča	ozrli	
na	svoje	delo.	Lahko	bomo	ponosni	
nanj,	saj	smo	veliko	naredili.	Prebi-
valci	in	prebivalke	Gorice	pa	bodo	
dobili	prostor	za	aktivno	preživlja-
nje	prostega	časa.«

Koloman	Lainšček,	predsednik	
Društva	brigadirjev	Velenje,	je	bil	
ponosen	na	svoje	brigadirje.	»Na	
gradbišču	smo	se	enkratno	ujeli	
tako	s	krajani	kot	z	mladimi,	ki	so	
se	skupaj	z	nami	lotili	dela	na	tem	
delovišču.	Mnogi	so	ujeli	trenutke,	
o	katerih	je	doslej	slišal	le	zgodbe,	

mi,	nekdanji	brigadirji,	pa	se	jih	še	
kako	spominjamo.	Tu	so	zgodbe	
spet	postale	resnica;	na	gradbišču	
smo	bili	vse	enaki,	vsi	smo	postali	
prijatelji,	skratka,	bili	smo	pravi	bri-
gadirji.	V	Šaleški	dolini	generacije	
še	zmoremo	stopiti	skupaj	in	delo	
opraviti	brezplačno,«	je	povedal.	In	
še,	da	bi	bil	on	in	še	marsikdo	od	
tistih,	ki	so	ves	teden	delali	na	gori-
ci,	pripravljen	akcijo	še	podaljšati.	

n Bojana Špegel

Duh udarništva še živi
To je dokazala tudi brigadirska akcija, ki je prejšnji teden potekala na 
Gorici – Igrišče dobilo obrise dokončne podobe, končano bo v septembru

Marko Govek: »Veliko smo 
naredili.«

Dimitrij Amon: »Eni so imeli 
veliko povedati o akciji, 

drugi pa so nam nosili hrano 
in pijačo. Hvala krajanom.«

Koloman Lainšček: »Če bi 
bilo treba, bi delali še kak 

teden.«

Brigadirji so ves teden imeli v rokah lopato in samokolnico, saj so opravili večino potrebnega ročnega dela. 

Velenje, 16. julija	-	Do	konca	tega	
meseca	naj	bi	velenjsko	podjetje	
PUP	izvedlo	rekonstrukcijo	pribli-
žno	300	metrov	dolgega	odseka	
pešpoti	ob	Cesti	Simona	Blatnika,	
med	staro	plinarno	in	Restavracijo	
Jezero.	Na	tem	odseku	bodo	ure-
dili	dvosmerno	kolesarsko	stezo,	
široko	tri	metre	in	pol,	ter	pločnik	
za	pešce.	»Pred	dnevi	sem	obiskal	
gradbišče	 in	zdi	 se	mi,	da	dela	
dobro	napredujejo.	Želimo	si,	da	bi	
lahko	pešci	in	kolesarji	vsaj	v	drugi	

polovici	poletja	varno	prišli	na	odb-
močje	TRC	jezero	in	Velenjskega	
jezera,	ki	je	vse	bolj	priljubljeno	in	
vse	bolje	obiskano,«	je	dodal	župan	
Bojan	Kontič,	ki	verjame,	da	rok	
za	dokončanje	del	ne	bo	presežen.		
Gradbeni	poseg	je	precejšen,	saj	
hkrati	polagajo	tudi	vse	potrebne	
vode	za	javno	razsvetljavo,	da	bo	
področje	res	lepo,	celovito	urejeno.		
Vrednost	investicije	pa	je	skoraj	60	
tisoč	evrov.																															n		bš

Do TRC jezero bo kmalu  
vodila dvosmerna kolesarska steza  

ob ulici Simona Blatnika. Dela dobro napredujejo. 

Kolesarska steza že 
dobiva podobo

Odgovor na članek 
»Veselili so se kar 
treh jubilejev«

Spoštovani,	
v	28.	številki	Našega	Časa	je	avtor	

Stane	Vovk	v	članku	»Veselili	so	se	
kar	treh	jubilejev«	zapisal:	»Sreča-
nja	se	je	udeležil	tudi	predsednik	
uprave	velenjskega	premogovnika	
dr.	Milan	Medved,	predstavnika	
občine	pa	žal	ni	bilo.«

Obveščamo	 vas,	 da	 vabila	 na	
praznovanje	30-letnice	športnega	

društva	Škale-Hrastovec,	30-letni-
ce	Vaške	olimpijade	in	15-letnice	
preseljenih	krajanov,	ki	je	bilo	v	
soboto,	7.	julija,	v	Škalah	pri	Vele-
nju	na	Mestni	občini	Velenje	nismo	
prejeli	–	ne	župan	Mestne	občine	
Velenje	Bojan	Kontič	ne	kdo	drug	
od	zaposlenih	v	občinski	upravi.	

V	Upravi	Mestni	občini	Velenje	
se	z	velikim	veseljem,	če	je	le	mogo-
če,	odzovemo	na	vsako	vabilo,	pri-
reditev,	ki	se	dogaja	v	Mestni	občini	
Velenje,	saj	želimo,	da	je	dogodkov	
čim	več,	da	so	dobro	obiskani.	Prav	
tako	se	želimo	na	ta	način	organi-
zatorjem	zahvaliti	za	njihov	trud	in	

prizadevno	delo.
V	primeru,	da	se	prireditve,	na	

katero	smo	prejeli	vabilo,	zaradi	
zadržanosti	ne	bi	mogel	udeležiti	
noben	predstavnik	občine,	bi	se	
organizatorjem	pred	dogodkom	
opravičili.	

Krajanom	Škale-Hrastovec	ob	
praznovanju	iskreno	čestitamo!	

Hvala	za	razumevanje	in	prijazen	
pozdrav!

n Služba za odnose z 
javnostmi Mestne občine 

Velenje 

Prejeli smo
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19. julija 2012  VI PIŠETE

Zir
V času letnih dopustov, ko naša 

potepanja kombiniramo z obi-
skom planin in morja, si lahko 
vožnjo po avtocesti, ki pelje na 
relaciji Zagreb–Split, popestrimo 
z vzponom na zanimivo goro Zir 
(850 m). Po njem se imenuje tudi 
bližnje počivališče ob tej avtocesti. 
Naš pogled pritegne njena nenava-
dna podoba s skalnim vrhom na 
sredini Ličkega polja in jo gotovo 
poznate prav vsi, ki drvite mimo 
nje. 

Tako je načrtovalec Tomaž v 
plan planinsko–morskih potepanj 
naše šesterice dal za uvod ogled 
te gore. Z avtoceste smo krenili 
za Gornjo Pločo, zavili proti kra-
ju Trkulja in pred sedmo že bili 
sredi prostrane praproti nared za 
pohod. Jutranje sonce je obetalo 
čudovito doživetje. Sprva po polj-
ski cesti smo prišli do prvih hiš, 
kjer se markirana pot, za katere 
oznake je poskrbelo Planinsko 
društvo Željezničar iz Gospića, 
prične vzpenjati po gozdičku. Ob 

poti ogromna skalna plošča pod 
sabo skriva manjšo jamo. Z vzpe-
njanjem z zahodne strani gore se 
odstirajo pogledi na celotno Ličko 
polje, ki ga na jugu objema mogoč-
na veriga Velebita. Drevje se proti 
vrhu redči in tako omogoča prekra-
sne razglede. Iz skalne grbe prei-
demo do samega vrha, ki zahteva 
nekaj spretnosti, saj je skala strma 
in gladka. Na vrhu je plošča, kjer 
je prostor za počitek v čudovitem 
okolju, vendar v »omejeni« širini, 

saj se gladka skala boči vse nao-
krog. Doživetje, ki poplača trud 
ob vzponu! – Iz Trkulj do Zira, ki 
spada med obvezne točke obho-
dnice Lički gorski biseri, je uro in 
pol hoje.

Vračali smo se po isti poti in 
pri hišah poklepetali s prijaznimi 
prebivalci, ki so se medtem že vsi 
prebudili. Tudi oni se vračajo v 

svoje domove (vsaj v času dopu-
stov), iz katerih so bili med vojno 
pregnani …

Prijazno smo se poslovili in 
ležerno nas je pozdravil tudi pes 

čuvaj pasme šarplaninec. Z lepimi 
vtisi smo se spet predali mehkobi 
trav in zelene praproti, ki nas je 
pospremila vse do avta. Z obno-
vljeno energijo smo se podali spet 

na avtocesto, novim doživetjem 
naproti, ta pa so se ta dan (kot vse 
naslednje dni) zaključila s kopa-
njem v toplem morju!

n Marija Lesjak  

Skorfest
Skorno - Konec junija se je v 

Skornem prvič zgodil Skorfest. Z 
malce domišljije lahko ime razu-
mete tako ali drugače, in kakor-
koli ga boste razumeli, bo prav. 
Organizatorji, to je skupina prija-
teljev, so želeli pripraviti glasbeno 
in etnološko obarvano kreativno 
dogajanje, v katerega bi pritegnili 
čim več mladih in tudi najmlaj-
ših. Prizorišče dogajanja ob bivši 
podružnični šoli, sredi narave v 
bližini skrivnostnega gozda, je že 
samo po sebi obetalo nekaj dru-
gačnega.

Dogajanje na zeleni preprogi so 
popoldan kreirali animatorji, ki so 
z otroki izdelovali preprosta glas-
bila iz materialov za recikliranje, 
igrali, nastopali in slikali portrete. 
Ni šlo brez bodypaintinga, najbolj 
obiskan pa je bil glasbeni oder, 
na katerem so se mladi glasbeniki 
preizkusili v igranju na različna 
glasbila. Nekaterim mikrofon in 
zvočniki niso tujci, drugi so prvič 

stopili na odrske deske. Animator-
ji glasbenih delavnic Marko Berze-
lak, Tomaž Pačnik, Katja Stare, 
Pavle Fužir in Gorazd Planko se 
z mladimi glasbeniki tudi sicer 
ukvarjajo kot mentorji in učitelji. 
Za malo drugačen otroški pro-
gram so poskrbele Kuk Potovke 
in Žalik žene, ki so najmlajšim pri-
čarale delček pravljičnega sveta. 

Po delavnicah je sledil glasbe-
ni uvod v festival, ki sta ga obli-
kovala Andrej Prezelj in Dennis 
Lampret. Z nastopom  domačega 

ansambla Navdih je festival za hip 
obetal, da se spremeni v  veselično 
dogajanje, a so se glasbeni tokovi 
v nadaljevanju usmerili v jazz, pop 
in latino zvoke, za kar so poskrbe-
le skupine Jazoo, Preprosto črni in 
Las Cuerdas. 

Tomaž Pačnik, Marko Berzelak, 
Pavle Fužir, ki se štejejo za glavne 
organizatorje tega dogodka, so bili 
ob koncu zmerno zadovoljni. Ne 
upajo si optimistično napovedova-
ti prihodnosti Skorfesta, a zagoto-
vo je njihova velika želja in volja, 

da festival postane tradicionalen. 
Ravno zaradi vsebine, ki mladim 
ponuja drugačen, bolj preprost 
vpogled v svet glasbe. V kateri je 
lahko glasbilo že preprosta iz lesa 

izrezljana piščal ali pa zelen listič 
bukve. V tem svetu, kjer ni težava 
ustvariti zvok tako ali drugače, je 
včasih najtežje slišati zvoke, ki jih 
ponuja narava, menijo in so zado-

voljni, da so lahko otrokom priča-
rali tudi nekaj tega. Zahvaljujejo 
se vsem, ki so jih podprli. 

n Milojka B. Komprej

Vesna Glinšek

Kljub temu da strelstvo ni medij-
sko tako odmeven šport in da ga 
ljudje nekoliko manj poznajo, je v 
Sloveniji na visoki ravni. To kaže-
jo več kot odlični rezultati, tudi 
mednarodni. Teh Gorazdu Tiršku, 
absolutnemu svetovnemu prvaku, 
ne manjka. 

Kot pravi sam, se je v streljanju 
enostavno našel. »Človek z leti 
spozna, kaj mu ustreza. Vidiš, kje 
si uspešen, in potem to športno 
pot nadaljuješ. Streljanje je sicer 
izjemno zahteven šport. Če želiš 
uspeti, potrebuješ veliko samodi-
scipline, dobre koncentracije in 
samozaupanja. In te vrline imam 

v sebi, zato sem uspešen.«
Maja letos mu je v Turčiji uspe-

lo postaviti nov svetovni rekord. 
»Postavil sem absolutni svetovni 
rekord, kar pomeni, da je moj 
rezultat 706,8 najvišji doseženi 
rezultat na svetu v vseh časih, tako 
pri invalidih kot neinvalidih. Sicer 
ni nič nemogoče, a je to izjemen 
dosežek. Če bi me kdo pred časom 
vprašal, ali je to možno, bi se le 
nasmehnil. Rekel bi, da je teore-
tično možno, ker upanje pač umre 
zadnje …« 

Gorazd dodaja, da s takšnim 
rezultatom tekmovalec dobi novo 
motivacijo, a hkrati opozarja, da 
zaspati nikoli ne smeš. »Če se 
enkrat nasloniš na to, da imaš naj-

boljši rezultat na svetu, in misliš, 
da zdaj vse znaš, potem si zaklju-
čil svojo uspešno športno kariero. 
Treba je delati naprej, biti samodi-
scipliniran, pobrati iz tega rezul-
tata vse najboljše in delati naprej, 
stremeti še k višjim rezultatom 
in poskušati podreti ta svetovni 
rekord.«

Med 29. avgustom in 9. septem-
brom bodo olimpijska prizorišča v 
Veliki Britaniji zasedli še športniki 
invalidi. Tiršek te dni najbolj dela, 
pili formo in odpravlja še zadnje 
napake. »Česa pa si v Londonu 
najbolj želi? »Tam bo najmanj 30 
strelcev, ki so sposobni poseči po 
medalji. A jaz se s tem ne obreme-
njujem. Olimpijskih in svetovnih 

prvakov je veliko, svetovni rekord 
ima pa samo eden. Uspeh življe-
nja sem torej dosegel, v Londonu 
pa bom poskušal nastopiti v svoji 
najboljši luči. Da pokažem vse, kar 
znam. Upam tudi, da mi bo sreča 

naklonjena in bo temu primeren 
rezultat.«

Te dni je torej napeto. A pravi 
športniki si znajo poiskati sprosti-
tev in si napolniti baterije. Gora-
zdu največ pomeni sproščanje v 

naravi. »To je zame osebni odmik; 
takrat se marsikaj pogovorim sam 
s sabo, določim si nove cilje, uži-
vam … Tam se res najboljše poču-
tim.«

n

»Na nobenem rezultatu ne 
smeš zaspati!«
Gorazd Tiršek maja postavil absolutni svetovni rekord v streljanju – 
Zdaj odhaja na paraolimpijske igre v London – Te dni pili formo

Gorazd Tiršek – absolutni svetovni rekorder in potnik na paraolimpijske igre v London
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Konec	 preteklega	 tedna	 so	 v	
Brestanici	na	državnem	prvenstvu	
tekmovali	mlajši	dečki	(rojeni	leta	
2000	in	mlajši)	in	mlajše	deklice	
(rojene	leta	2002	in	mlajše).	Na	
dvodnevnem	ekipnem	in	posamič-
nem	tekmovanju	se	je	zbralo	172	
mlajših	dečkov	in	97	mlajših	deklic	
iz	24	klubov.	Plavalni	klub	Velenje	
je	zelo	dobro	predstavljalo	11	mlaj-
ših	dečkov	in	6	mlajših	deklic.	Sku-
pno so osvojili 1 zlato, 1 srebrno in 3 
bronaste medalje.	Med	posamezniki	
je	Tine Praprotnik	(na	sliki)	osvojil	
zlato	medaljo	na	100	m	prsno	in	
bronasto		na	50	m	prsno.	Tine	je	po	
Nastji	Govejšek,	Nini	Drolc,	Žigi	
Cerkovniku,	Kaji	Breznik	in	Kri-
stjanu	Meži	že	šesti	tekmovalec	Pla-
valnega	kluba	Velenje,	ki	je	v	letu	
2012	postal	državni	prvak.	Tamara 
Logar	je	osvojila	bronasto	medaljo	
na	100	m	hrbtno.	Srebrno	in	bro-
nasto	medaljo	so	osvojile	še	mlajše	
deklice	v	štafeti	4	x	50	m	prosto	in	
4	x	50	m	mešano.	V	obeh	štafetah	
so	plavale	Nika Geršak, Aida Jusić, 
Tamara Logar in Tjaša Pristovšek.	
Med	najboljših	osem	so	se	uvrstili	
še	Nika	Geršak,	Aida	Jusić	in	štafe-

ta	mlajših	dečkov	4	x	50	m	prosto	
in	4	x	50	m	mešano	(Tine	Prapro-
tnik,	Jaša	Gradišek,	Miha	Stanko-
vič,	Miha	Sušec	in	Matija	Pohorec).	
V ekipnem vrstnem redu je Plavalni 

klub Velenje osvojil zelo dobro peto 
mesto z doseženimi 19.948 točkami.	
Na	zimskem	državnem	prvenstvu	
so	dosegli	16.736	točk.	Po	 letu	
2004,	ko	so	bili	tretji,	je	to	najboljša	
ekipna	uvrstitev.	Zmagali	so	mladi	
plavalci	Fužinarja	(25.742	točk)	
pred	Triglavom	(24.484	točk)	in	
Olimpijo	(23.553	točk).	Za	ekipno	
tekmovanje	so	upoštevali	le	rezulta-
te	nad	150	FINA	točk	in	največ	po	

tri	plavalce	na	disciplino	iz	vsakega	
kluba.

n Marko Primožič 

Osvojili pet medalj in ekipno peto mesto

Velenjčani	so	odšli	v	Soboto	po	
točko	in	jo	tudi	dobili	(1	:	1).	Prii-
grali	so	si	jo	resda	šele	v	izdihljajih	
tekme,	a	povsem	zasluženo,	saj	so	
bili	večji	del	drugega	polčasa	nevar-
nejši	od	domačih.	Prve	pol	ure	je	
bila	pobuda	na	strani	nogometašev	
Mure,	ki	jih	po	odhodu	Antena	
Šimundže	vodi	dvojec	Feri	Cifer	–	
Damjan	Ošlaj.	Priigrali	so	si	nekaj	
(pol)priložnosti	in	proti	novemu	
vratarju	gostov	Matjažu	Rozma-
nu	poslali		več	žog	kot	gostje	proti	
domačemu,	na	velenjsko	srečo	

pa	so	bili	pri	udarcih	nezbrani	in	
nenatančni.	Domači	so	zlasti	po	
desni	strani	(predvsem	hitri	Nino	
Kouter)	vse	preveč	lahko	prihaja-
li	pred	Rudarjev	šestnajstmetrski	
prostor.	Vseeno	pa	je	moral	Roz-
man		v	prvem	polčasu	le	dvakrat	
resneje	posredovati.	Prvi	pa	so	na	
tekmi	nevarno	zapretili	rudarji,	ki	
so	bili	tudi	bolj	natančni	v	strelih.	
Že	v	5.	minuti	je	poznejši	strelec	
Matej	Podlogar	z	lepim	udarcem	
od	daleč	dobro	ogrel	dlani	doma-
čega	vratarja	Filipa	Drakoviča.	V	
drugi	polovici	prvega	polčasa,	ko	
so	se	otresli	domačega	pritiska,	
so	tudi	'rudarji'	postajali	vse	bolj	
nevarni.	V	35.	minuti	je	bil	blizu	
zadetka	Uroš	Rošer.	Domači	vra-
tar	je	bil	preveč	zunaj	vrat,	kar	je	
opazil	Rudarjev	igralec,	streljal,	
vendar	je	vratar	le	ujel	žogo.	Nekaj	
minut	za	tem	je	Ivan	Firer	poskušal	
z	udarcem	s	peto,	vendar	je	žoga	
za	nekaj	cm	zletela	ob	levi	vratnici.	
Po	hitrem	nasprotnem	Rudarje-
vem	napadu	se	je	Saša	Bakarić	
znašel	v	lepem	položaju,	toda	po	
žogi	je	prerahlo	udaril	in	namesto	
v	mrežo	je	odletela	v	kot.	

Kljub	prizadevanjem	obojih	sta	
mreži	po	prvem	delu	ostali	nedo-
taknjeni.	Takšen	izid	je	povsem	
odgovarjal	Velenjčanom,	Soboča-
ni,	ki	so	tri	dni	pred	tem	še	drugič	
premagali	v	tekmi	1.	predkroga	
Evropske	 lige	 azerbajdžanski	
Baku,	pa	so	seveda	želeli	zmaga-
ti.	To	so	od	njih	pričakovali	tudi	
njihovi	navijači.	Toda	gostje	so	v	
nadaljevanju	začeli	vse	bolj	pre-
vzemati	pobudo,	a	kljub	premoči	
se	je	njihova	mreža	prva	zatresla.	
Po	eni	od	njihovih	obetajočih	akcij	
in	kotu	so	domači	krenili	v	hiter	
nasprotni	napad	po	desni	strani,	se	
zlahka	otresli	gostujočih	obramb-
nih	igralcev	in	povedli.	Rudarjev	
trener	Milan	Djuričić	je	po	tem	
nepričakovanem	golu	takoj	osvežil	
napad	z	dvema	novima	igralcema.	
Na	igrišče	je	poslal	Leona	Črnčiča	

in	Elvisa	Bratanoviča.	Z	njunim	
vstopom	so	 'rudarji'	 	postali	še	
nevarnejši,	muraše	povsem	poti-
snili	na	njihovo	polovico	in	v	88.	
minuti	je	Matej	Podlogar	po	akcija	
Rajka	Rotmana	in	natančni	podaji	
Elvisa	Bratanoviča	zagotovil	svo-

jemu	moštvu	več	kot	zasluženo	
točko.	Z	njo	se	bodo	gotovo	nad-
vse	samozavestno	v	nedeljo	zve-
čer	ob	jezeru	udarili	z	Olimpijo,	
ki	je	doživela	nepričakovan	poraz	
v	'svojih'	Stožicah	z	Domžalami.	
Velika	točka	iz	Fazanerije	pa	je	

gotovo	najlepše	povabilo	šaleškim	
nogometnim	navdušencem,	da	v	
nedeljo	zvečer	napolnijo	Rudarje-
vo	tribuno.

n S. Vovk 

Neuigranost nadomestili z veliko požrtvovalnostjo
Zelo spremenjeni Rudar spodbudno začel novo tekmovalno sezono – Z evropsko Muro 1 : 1 – V nedeljo ob jezeru Olimpija, razočaranje 
uvodnega kroga – Začetek tekme ob 19. uri

Le ena domača zmaga
S	sobotno	tekmo	v	Novi	Gorici	med	domačimi	hitovci	in	Maribo-

rom,	aktualnim	prvakom,	se	je	začela	22.	tekmovalna	sezona	v	prvi	
nogometnim	ligi.	To	je	bila	edina	sobotna	tekma,	tri	so	bile	v	nedeljo,	
novi	prvoligaš	Aluminij	in	Koper	pa	bosta	uvodno	tekmo	odigrala	1.	
avgusta,	ker	so	Koprčani	v	nedeljo	v	prijateljski	tekmi	gostovali	pri	
italijanskem	Interju.	Povabilo	tako	slovitega	moštva	pa	se	seveda	ne	
zavrne,	pa	četudi	gre	za	otvoritveno	prvenstveno	tekmo.	Italijani	so	
zmagali	z	2	:	0.

Uvodni	krog	bo	ostal	v	spominu	nogometnih	navdušencev	po	tem,	
da	so	le	Celjani	(spet	jih	vodi	Marjan	Pušnik)	zmagali	kot	gostitelji.		Z	
1	:	0	so	bili	boljši	od	Triglava.	Zelo	spremenjena	in	neuigrana	zasedba	
Rudarja	je	le	polovično	izkoristila	utrujenost	Mure	in	se	domov	vrnila	
s	točko.	Mariborčani	so	se	morali	za	zmago	s	3	:	1	v	Novi	Gorici	zelo	
potruditi,	svoje	navijače	pa	so	najbolj	razočarali	nogometaši	Olimpi-
je.	V	ljubljanskih	Stožicah	so	z	1	:	2	izgubili	z	Domžalami,	ki	imajo	
podobno	kot	Velenjčani	zelo	spremenjeno	moštvo.	

Strelci	so	skupaj	dosegli		deset	zadetkov,	torej	dva	in	pol	na	tekmo.	
Najbolj	pa	se	je	izkazal	Mariborov	napadalec	Dejan	Mezga,	ki	je	kar	
dve	žogi	poslal	za	hrbet	novogoriškega	vratarja	Vasje	Simčiča.	

Mura-Rudar 1 : 1 (0 : 0)
Stadion Fazanerija, sodniki: Perić 
(Kranj), Pavlič (Laze v Tuhinju), 
Mikača (Višnja Gora).
Strelca: 1:0 Eterović (61.), 1:1 
Podlogar (88.).
Mura 05: Draković, Majer (od 46. 
Sreš), Bohar, Horvat, Kramar, 
Janža, Fajić, Kouter, Jelić, Eterović 
(od 84. Gruškovnjak), Maruško.
Rudar Velenje: Rozman, Jahić, 
Stakić, Bubalović, Krefl, Rošer, 
Rotman, Bakarić (od 62. Bratano-
vič), Klinar, Firer (od 62. Črnčič), 
Podlogar.
Rumeni karton: Jahić (Rudar).
Izidi 1. kroga Mura 05 – Rudar 1:1 
(0:0), Gorica – Maribor 1:3 (0:1), 
Olimpija – Domžale 1:2 (1:1), 
Celje – Triglav 1:0 (0:0), Aluminij 
– Koper (1. 8.). 
Vrstni red: 1. Maribor 3 (3:1), 
Domžale 3 (2:1), 3. Celje 3 (1:0), 
4. Rudar 1 (1:1), 5. Mura 1 (1:1), 
6. Luka Koper 0 (0:0), 7. Aluminij 
0 (0:0), 8. Olimpija 0 (1:2), 9. Tri-
glav 0 (0:1), 10. Gorica 0 (1:3). Akcija, po kateri je Rudar izenačil. V ospredju v rdečih dresih 

Elvis Bratanović in Matej podlogar (z leve).

Med 
članicami 
najboljša 
Diana Nakič 

V	 organizaciji	 Šaleškega	
teniškega	kluba	je	med	14.	in	
16.	julijem	na	igriščih	ob	jeze-
ru	potekalo	odprto	prvenstvo	
Slovenije	za	člane	in	članice	v	
tenisu.	Nastopilo	je	39	igralk	
in	igralcev	iz	cele	Slovenije.	
Med	 ženskami	 je	 zmagala	
Velenjčanka	 Diana	 Nakič,	
ki	je	s	6	:	0	in	6	:	2	v	finalu	
premagala	Katjo	Vogrinec	iz	
Teniškega	kluba	Radovljica.	
Pri	moških	je	bil	najboljši	tek-
movalec	iz	Ljubljane	Marko	
Stojić.																																								n

Športno	društvo	Savinja	2000	in	Štepih	bullsi	so	v	
športnem	parku	v	Ločici	ob	Savinji	pripravili	nogo-
metni	turnir	na	milnici.	Nastopilo	je	kar	15	ekip	s	
Celjskega.	V	finalni	tekmi	je	ekipa	Beli	balet	iz	Šoštanja	
s	4	:	2	premagala	ekipo	Balvani	Šempeter,	za	tretje	
oziroma	četrto	mesto	pa	je	ekipa	Flamenga	Andraž	

nad	Polzelo	premagala	ekipo	Kaličopkoti	Gomilsko	4	
:	3.	Ob	koncu	so	najboljšim	ekipam	podelili	pokale	in	
denarne	nagrade.

Na	sliki:	Utrinek	s	tekmovanja.
n T. T.

Nogomet na milnici, Šoštanjčani zmagovalci

Še deseta 
okrepitev
Prejšnji teden je v Velenje 
prišel še 20-letni hrvaški 
igralec sredine Lovro 
Šindik. V Rudarju bo 
igral posojeni nogometaš 
Splita.

Matej Podlogar,	 Rudarjev	
strelec	 izenačujočega	zadetka:	
»Krasno,	zasluženo	smo	osvojili	
točko	in	vsekakor	dobro	začeli	
novo	sezono.	Po	dobrih	dveh	uvo-
dnih	Murinih	evropskih	tekmah	
smo	vedeli,	da	bo	želela	izločitev	
Bakuja	iz	nadaljnjega	tekmova-
nja	potrditi	z	zmago	proti	nam.	V	
zanimivi	in	težki	tekmi	so	domači	
povedli,	ko	smo	mi	prevzemali	
pobudo,	na	srečo	pa	se	nismo	
predali	in	naša	upornost	je	bila	
nagrajena	z	izenačujočim	golom.	
Sedaj	 z	 optimizmom	čakamo	

Olimpijo,	ki	 ji	 je	spodrsnilo	v	
prvem	krogu	in	bo	gotovo	želela	
čim	prej	nadoknaditi		izgubljene	
točke,	gotovo	že	proti	nam.	Toda	
mi	smo	pokazali,	da	smo	kljub	
velikim	spremembam	v	moštvu	
dobro	pripravljeni.	Ta	izid	nas	
navdaja	z	optimizmom.«

Milan Djuričić, trener Rudar-
ja:	»Zadovoljen	sem,	saj	zaradi	
poškodb	niso	mogli	igrati	kapetan	
Rusmin	Dedič,	njegov	pomočnik	
Aleš Jeseničnik, Jaka Bizjak, 
Nemanja Stjepanović	...	Igralci,	ki	
so	dobili	priložnost,	so	prikazali	
veliko	požrtvovalnost,	borbenost	
in	disciplino	v	igri	proti	v	prej-

šnjem	prvenstvu	tretji	Muri,	kar	
ni	bilo	slučajno,	in	proti	moštvu,	
ki	je	izločilo	iz	evropskega	pokala	
močne	Azerbajdžance.	Povsem	
smo	zaslužili	točko.	Ponosen	sem	
nanje.	Točka	je	vsem	igralcem	
velika	nagrada	za	vloženo	delo,	
za	dvig	samozavesti,	ki	jo	bomo	
v	soboto	še	kako	potrebovali.	Ta	
točka	je	tudi	povabilo	gledalcem,	
da	v	nedeljo	čim	bolj	napolnijo	
našo	tribuno	in	vidijo	spreme-
njenega	in	pomlajenega	Rudarja,	
igralce,	pred	katerimi	je	obetajoča	
bodočnost.«

n

Nikola Tolimir se 
seli v Romunijo

Sedaj	že	nekdanjemu	Rudar-
jevemu	nogometašu	23-letne-
mu	Nikoli	Tolimirju,	ki	je		bil		
tudi	član	slovenske	izbrane	
vrste	do	21	let,	so	se	uresniči-
le	sanje,	da	bi	zaigral	v	tujini.	
Nogometno	pot	bo	nadaljeval		
v	Romuniji,	v	prvoligaškem	
moštvu	Ceahloula	 iz	mesta	
Pietra	Neamt.
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Velenje, 10. julija – Prejšnji torek 
popoldne so na velenjskem bazenu 
pripravili sprejem za člana Plavalne-
ga kluba Velenje Nastjo Govejšek 
in Žiga Cerkovnika ter njunega tre-
nerja Jureta Primožiča. Oba mlada 
plavalca sta zelo uspešno nastopila 
v belgijskem Antwerpnu na Mladin-
skem evropskem prvenstvu. Nastja 
je prav v Belgiji izvedela, da jo je 
mednarodna plavalna zveza uvrstila 
na letošnje olimpijske igre, kjer bo 
najmlajša slovenska olimpijka, saj 
je v nedeljo dopolnila 15 let. »To je 

zame zagotovo najlepše darilo za 
rojstni dan,« nam je zaupala deve-
tošolka iz Griž, ki bo jeseni šolanje 
nadaljevala na velenjski športni 
gimnaziji.

Sprejem pod velikim šotorom 
lokala ob zimskem bazenu je bil 
preprosto prisrčen. Nanj so prišli 
plavalci in plavalke kluba in njiho-
vi trenerji, pa tudi starši. Vsi vedo, 
kako velik uspeh sta dosegla Nastja 
in Žiga, zato je bilo glasno vzkli-
kanje »Bravo Nastja, bravo Žiga,« 
ganljivo iskreno. Predsednik Pla-

valnega kluba Velenje Marko Pri-
možič, ki je pripravil sprejem, je 
žarel. Plavalni klub Velenje letos 
res doživlja zgodovinske trenutke. 
»Zelo smo srečni in veseli, da ob 
trudu, ki ga vlagamo vsa leta v naše 
plavalce, sedaj dosegamo za nas 
neverjetne uspehe. Priti na olim-
pijado ob zaostrenih pogojih je res 
izjemen uspeh. Med 20 tisoč špor-
tniki, ki bodo nastopili v Londonu, 
bo tudi naša Nastja, ki bo najmlajša 
olimpijka v zgodovini samostojne 
Slovenije. To je nekaj posebnega,« 

je žarel predsednik kluba. 
Nastja bo 100 metrov prosto, 

ki velja za prestižno disciplino, v 
Londonu plavala 1. avgusta, v kon-
kurenci bo 42 plavalk iz vsega sveta. 
»Nastji je to nagrada za delo, v dveh 
mesecih bo nastopila na kar treh 
pomembnih tekmovanjih; na evrop-
skem članskem prvenstvu, evrop-
skem mladinskem prvenstvu, sedaj 
pa še na olimpijadi,« še doda Marko 

Primožič, ki pravi, da bo verjetno 
edina olimpijka, ki trenira v 25 
metrskem bazenu, saj 50 metrskega 
Velenje že 16 let nima več. »Nastja 
je nadarjena in vestna. Nič je nismo 
forsirali, smo pa načrtno delali.« 

Nastjin trener Jure Primožič, ki 
plavalko spremlja že nekaj let, je k 
temu dodal: »Nastop na olimpijadi 
je lepa nagrada za Nastjino trdo 
delo, zagnanost in ljubezen do 
športa. Res sem ponosen nanjo. Ne 
vem še, ali bom šel z njo v London, 
vem pa, da bomo čas, ki nam je še 
ostal do odhoda v London, resno 
izkoristili.« Z Nastjo v telovadnici 
vse leto »dela« tudi trenerka Mojca 
Kukovič, v fitnesu pa Denis Dobe-
lšek, ki bosta prav tako pomagala 
pri pripravah na olimpijski nastop. 

Utrujena,  
a presrečna

Po tem, ko je Nastja Govejšek 
razrezala veliko, slastno torto, ki 
so ji jo podarili člani kluba, nam 
je povedala, da je malo utrujena, 

a presrečna. V le nekaj dneh je na 
pomembnih tekmovanjih namreč 
štartala kar 11-krat: »Mislim, da 
sem naredila največ, kar sem lah-
ko, in res sem zadovoljna. Povabilo 
na olimpijado me je presenetilo in 

močno razveselilo. Šport je pač moj 
način življenja, veselim se nastopa 
na njej. Potrudila se bom, kolikor se 
bom lahko. Svoje vrhe v tej sezoni 
sem že imela, nastop pa olimpijadi 
bo izkušnja več. Najraje sicer pla-
vam 50 metrov prosto in kravel, ker 
imam rada šprint, a tudi na 100 je 
uredu,« nam je povedala simpatična 
plavalka, ki pravi, da bo od jeseni, 
ko bo dijakinja v Velenju, zagotovo 
lažje usklajevala treninge in šolo. 
Zato se veseli tudi tega. 

Iz mladinske v 
člansko konkurenco

Vsi v plavalnem klubu so bili 
zelo ponosni tudi na uspehe Žiga 
Cerkovnika, dijaka velenjske špor-
tne gimnazije, ki je prav tako zelo 
uspešno nastopil v Belgiji. »Z odpla-
vanimi rezultati v Belgiji sem zelo 
zadovoljen. V dveh disciplinah, 
na 100 in 50 metrov  kravl, sem 
se uvrstil v polnifale, na 100 kravl 
sem dosegel 9. mesto. Malo mi je 
zmanjkalo do finala, ampak takšna 
je pač športna realnost, včasih 
zmanjka le nekaj stotink. V tem je 
po svoje čar športa,« nam je pove-
dal v uvodu. »V vseh disciplinah, 
ki sem jih odplaval, sem odplaval 
tudi svoj osebni rekord, poleg tega 
dva državna rekorda v štafetah, v 
katerih sem bil član slovenske eki-
pe. Ti uspehi so zame potrditev, da 
sem celo leto dobro delal, da ves 
trud in odrekanje niso bili zaman.« 
Naslednja sezona bo za Žiga dva-
krat zanimiva; ne le da bo jeseni 
maturant, iz mladinske prehaja v 
člansko kategorijo. »Upam, da mi 
bo uspelo, da se uvrstim na sve-
tovno prvenstvo, ki bo leta 2013 v 
Barceloni,« nam je izdal. 

n Bojana Špegel

»Bravo Nastja, bravo Žiga!«
Z glasnimi vzkliki so člani Plavalnega kluba Velenje sprejeli odlična mlada plavalca po vrnitvi 
z Mladinskega evropskega prvenstva – Nastja Govejšek, najmlajša slovenska olimpijka, je z 
veseljem pokazala bronasto medaljo – Žiga Cerkovnik izboljšal kar nekaj rekordov 

Na sprejemu po uspehu v Antwerpnu so člani kluba ponosno pozdravili plavalca Nastjo 
Govejšek in Žiga Cerkovnika ter njihove trenerje Jureta Primožiča,  Mojco Kukovič in Denisa 

Dobelška. V imenu kluba jim je čestital predsednik Marko Primožič.

Nastja je  odločno zarezala v torto, ki jo je dobila za 
bronasto kolajno na evropskem mladinskem prvenstvu.

Vesna Glinšek

Državno prvenstvo v preskako-
vanju ovir, ki sta ga na lipiškem 
hipodromu izpeljala Kobilarna 
Lipica in Konjeniški klub Lipica 
skupaj s Konjeniško zvezo Sloveni-
je, se je zaključilo v nedeljo, 8. julija. 
Takrat so finalne tekme odločile 
tudi o državnih prvakih med otroki, 
mladinci in mladimi jahači. 

Velenjski jahači so osvojili kar pet 
največjih – zlatih – pokalov.

V ekipi za mlajše mladince so 

bili Zala Arlič, Ana Benedik in 
Robert Kučer, ki so realizirali vsa 
pričakovanja trenerjev. »Zmagali 
smo tako ekipno kot posamično. 
Državni prvak med otroki Robert 
Kučer je tudi naš član. Sicer smo 
med prvimi tremi pričakovali tudi 
Zalo Arlič, a je imela v drugem 
delu tekmovanja, v soboto, nekaj 
smole,« je povedal Zalin trener 
in podpredsednik Konjeniške-
ga kluba Velenje Robi Skaza. Po 
njegovih besedah so pri mlajših 
mladincih dosegli svoj maksimum. 

»Drži. Z otroki je pač treba veliko 
delati. In rezultati so tu. Nekje se 
mora poznati in ti trije so gotovo 
lepa perspektiva za naprej. Je pa 
res, da bodo prihodnje leto že 
toliko stari, da bodo tekmovali v 
kategoriji mladincev. Mislim, da 
jih tam čaka še veliko dela, da bodo 
to formo prenesli v kategorijo mla-
dincev.«

Velenjskemu klubu je pripadla 
zlata medalja tudi v mladinski 
konkurenci v postavi Tadej Skaza, 
Martin Kučer in Sara Trobec. A 
podelitve v Lipici niso izpeljali. 
Ostale ekipe so bile namreč toliko 
slabše, da niti niso končale parkur-
ja. Skaza dodaja, da so njihovi mla-
dinci trenutno najbolj močna ekipa 
v Sloveniji, saj so državni prvaki že 
tri leta zapored: »To dejstvo potrju-
jejo tudi posamični rezultati. Moj 
brat Tadej Skaza je drugo leto zapo-
red postal državni prvak, srebrni 

Martin Kučer pa je prav tako član 
naše ekipe.«

Po zlatu so posegli še v kategoriji 
mladih jahačev. Zmagala je Ale-
ksandra Ščap, ki pa zaradi poškod-
be svoje sotekmovalke Mance Kuk-
man ekipe ni imela. 

Kaj torej te zlate kolajne prina-
šajo velenjskemu klubu? »Lahko 
rečem, da delamo dobro z mladino, 
da je dolgoletno delo zdaj obrodilo 
sadove. Vsekakor bomo v tem slo-
gu vztrajali naprej.«

Dodati je treba še to, da rezultatov 
s članskega državnega prvenstva ni, 
ker prvenstvo zaradi nepravilnosti 
pri izpeljavi tekem ni zaključeno in 
bo v prihodnjih tednih ponovljeno. 

Sezone še ni konec, saj tekmo-
valce čakajo še tri pokalne tekme. 
Tudi tu so za najvišja mesta v igri 
velenjski mlajši mladinci, mladinci 
in člani, ker so v skupnem seštev-
ku vsi uvrščeni med prve tri. Nič 
še torej ni odločenega, razlike so 
majhne …

n

Dvakrat zlati ekipno, trikrat posamezno
Državno prvenstvo v preskakovanje zaprek – Velenjčani nastopili odlično – Naslov državnega 
prvaka Tadeju Skazi in Robertu Kučerju

Tadeju Skazi je tudi letos uspelo; postal je državni prvak Slovenije v kategoriji mladincev . 
Na sliki s konjem Aragonom.

Martin Kučer, drugouvrščeni 
na državnem prvenstvu in 
prav tako član KK Velenje.

Zlata ekipa mlajših mladincev, z leve: Ana Benedik, Zala Arlič in Robert Kučer.
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Iz policistove beležke
Svaku grozil z nožem
Velenje, 11. julija – V sredo dopol-
dan je v Šembricu v prepiru med člani 
družine svak, sicer povratnik, z nožem 
grozil svaku. Nož so mu zasegli, zoper 
njega pa bodo policisti podali kazensko 
ovadbo za kaznivo dejanje.

Napadla sta ga, eden s 
palico
Velenje, 12. julija – V četrtek ponoči 
je v dežurni ambulanti  Zdravstvenega 
doma Velenje in v Bolnišnici Celje iskal 
zdravniško pomoč mlajši moški, ki sta 
ga na Cesti talcev, v bližini Kmetijske 
zadruge Šaleška dolina, fizično napadla 
neznanca. Eden od njiju ga je udaril 
s palico. Policisti okoliščine dejanja 
še preverjajo, zato prosijo vse, ki bi o 
dogodku kaj vedeli, da jih pokličejo na 
telefonsko številko 03 898 61 00.

Ustrahoval mamo
Velenje, 13. julija – Na Šmarški cesti 
36-letni sin že nekaj časa izvaja nasilje 
nad mamo. To je počel tudi v noči na 
petek, ko jo je ustrahoval. Policisti so 
sina, gre za povratnika, naslednji dan 
izsledili. Izrekli so mu varnostni ukrep 
prepoved približevanja, čaka pa ga 
kazenska ovadba za kaznivo dejanje 

nasilje v družini.

Policisti na zabavi
Šmartno ob Paki, 13. julija – V petek 
ponoči so šli policisti dvakrat v Rečico 
ob Paki. Prvič zato, ker se je domačin, 
ki je imel zabavo, nespodobno vedel 
do soseda. Drugič pa zato, ker se je do 
soseda tako vedel tudi gost. Napisali 
so dva plačilna naloga.

Nespodoben na 
promenadi
Velenje, 14. julija – V soboto dopoldan 
se je na promenadi na Trgu mladosti do 
mimoidočih nespodobno vedel pijan 
moški. Potem, ko je prejel plačilni 
nalog, je odnehal.

Vrnil z udarcem
Velenje, 14. julija – V soboto dopoldan 
se je v lokalu L v Šaleku gost nedo-
stojno vedel do drugega gosta. Slednji 
ga je zato udaril. Plačilni nalog pa sta 
prejela oba.

Moten nočni mir
Šoštanj, 14. julija – V soboto ponoči 
je v večstanovanjski stavbi na Cesti 
talcev nočni mir sosedov motil vinjen 
sosed. Ne prvič, saj gre za povratnika. 

Policisti so napisali plačilni nalog.

Mama in hči sta se sprli
Velenje, 16. julija – V ponedeljek 
dopoldan sta se v Kavčah sprli mati in 
odrasla hči. Pri tem sta se medsebojno 
žalili. Obe sta prejeli plačilni nalog. Vsa-
ka svojega, seveda.

Pijan motorist pridržan
Velenjski policisti so v zadnjem tednu 
pridržali enega voznika, in sicer v nede-
ljo motorista.

Zasegli dva avtomobila
Velenjski policisti so v zadnjem tednu 
zasegli dva avtomobila, enega v četrtek 
in enega v petek.

Vredno pohvale
V nedeljo, 15. julija, je Velenjčanka pri 
bankomatu na Goriški cesti v Velenju 
našla kontaktni ključ vozila znamke 
Renault. Prinesla ga je na Policijsko 
postajo, kjer ga lahko lastnik prevzame.
V ponedeljek, 16. julija, je Velenjčanka 
v mestu našla žensko denarnico z vse-
bino in jo tudi prinesla policistom. Ti jo 
bodo lastnici iz Radomelj vrnili. Gotovo 
bo vesela.

Celje, Velenje, 11. julija –	Na	
Okrožnem	sodišču	v	Celju	je	v	sre-
do	potekal	predobravnalni	narok	
za	nekdanjo	direktorico	Vegrada,	
Hildo	Tovšak	in	splošnega	sektor-
ja	Branko	Gabriel,	ki	ju	obtožnica	
bremeni	suma	storitve	kaznivega	
dejanja	odtujitve	denarja	iz	Vegra-
dovega	solidarnostnega	sklada.

Neupravičeno	 naj	 bi	 porabili	
dobrih	420.000	evrov,	polovico	pa	
naj	bi	že	vrnili.	Za	očitano	kaznivo	
dejanje	poneverbe	in	neupravičene	
uporabe	tujega	premoženja	obema	
grozi	od	enega	do	osem	let	zapora.	

Obtožnica	 ju	bremeni,	da	 sta	
podrejeni	naročili,	naj	iz	blagajne	
vzajemne	pomoči	denar	nakaže	na	
transakcijske	račune	treh	Vegra-
dovih	družb	(Vegrad,	Vegrad	Pro-
jektivni	biro	in	Vegrad	Inde).	Od	
januarja	2009	naj	bi	osebno	in	z	
elektronskimi	sporočili	nezakonito	
odrejali,	kam	in	koliko	denarja	naj	

se	nakaže.	32.717	evrov	v	tej	blagaj-
ni	je	bilo	namenjenih	tudi	družinam	
dveh	pokojnih	delavcev	Vegrada.

Ne	ena,	ne	druga	krivde	nista	pri-
znali.	S	tem	sta	se	odrekli	»poga-

janju«	 za	 milejšo	 kazen.	 Novo	
obravnavo	je	sodnica	Ingrid	Lešnik	
razpisala	za	10.	oktober.

n mkp

Vegradovi pravita, da nista krivi
Predobravnalni narok zoper Hildo Tovšak in Branko Gabriel – Nova 
obravnava 10. oktobra

Vlom na gradbišče
Šoštanj, 10. julija –	V	torek	je	bilo	vlomljeno	na	

gradbišče	v	Lokovici.	Vlomilec	je	odnesel	več	kosov	
PVC	jaškov,	nastavkov	zanje	in	cevi.	Zasebno	podjetje	
je	oškodoval	za	5.000	evrov.

Ukradel kartico in dvigoval denar
Topolšica, 10. julija	–	V	torek	popoldan	je	poobla-

ščenka	policistom	prijavila,	da	je	neznanec	starejši	
oškodovanki,	ki	se	zdravi	v	Bolnišnici	Topolšica,	iz	
denarnice	vzel	bančno	kartico	in	z	njo	opravil	več	
dvigov	gotovine	na	bankomatih	v	Šaleški	dolini.

Odnesel naložbeno zlato
Velenje, 10. julija	–	V	torek	je	bilo	vlomljeno	v	stano-

vanjsko	hišo	v	Gavcah.	Vlomilec	je	izkoristil	odsotnost	
stanovalcev	in	vzel	več	kosov	zlatega	nakita	in	ploščic	
naložbenega	zlata.

Ukradel sončni celici
Velenje, 11. julija –	V	sredo	je	bilo	vlomljeno	v	hišico	

v	naselju	Kunta-Kinte.	Storilec	je	odnesel	dve	sončni	
celici	in	električni	regulator.	

Segel po avtoradio
Velenje, 12.- julija	–	V	četrtek	je	neznanec	na	avtomo-

bilu,	parkiranem	na	Starem	trgu,	razbil	steklo	na	vozilu	
in	iz	avtomobila	ukradel	moško	denarnico	z	vsebino.

Zaradi izogibanja psu na streho
Velenje, 12. julija	–	V	četrtek	popoldan	se	je	na	vin-

skogorskem	klancu	voznik	osebnega	avtomobila	izogi-
bal	psu,	ki	je	nenadoma	pritekel	na	cesto.	Zaradi	tega	
je	zapeljal	s	ceste,	kjer	se	je	vozilo	obrnilo.	V	nesreči	
je	sopotnik	utrpel	telesne	poškodbe.	Z	reševalnim	
avtomobilom	so	ga	prepeljali	v	Bolnišnico	Celje.	

Trčil in odpeljal naprej
Velenje, 13. julija	–	V	petek	dopoldan	je	pred	kroži-

ščem	pod	skakalnico	neznani	voznik	temnejšega	oseb-

nega	avtomobila	zaradi	nepravilne	vzvratne	vožnje	
trčil	v	voznika	osebnega	avtomobila,	potem	pa	odpeljal	
naprej.	Vse,	ki	bi	kaj	vedeli	o	tej	nesreči,	policisti	prosi-
jo,	da	jih	pokličejo	na	telefonsko	številko	03	898	61	00.

Nesreča pri podiranju dreves
Velenje, 14. julija	–	V	soboto	zjutraj	je	prišlo	v	gozdu	

v	Plešivcu,	v	zaselku	Črna	gora,	do	delovne	nesreče.	
Pri	podiranju	dreves	se	je	ponesrečil	57-letni	domačin.	
Poškodovanega	so	s	hudimi	poškodbami	s	helikopter-
jem	odpeljali	v	Bolnišnico	Celje.

Z lestve omahnil v globino
Andraž nad Polzelo, 16. julija –	V	ponedeljek	malo	

pred	13.	uro	je	prišlo	v	Andražu	nad	Polzelo	do	
delovne	nesreče.	Pri	prekrivanju	kozolca	je	pomagal	
72-letnik	iz	Rečice	ob	Savinji.	Med	hojo	po	lestvi	nav-
zdol	mu	je	na	višini	petih	metrov	zdrsnilo	in	padel	je	
v	globino.	Pri	padcu	je	z	glavo	udaril	ob	lesen	steber	
in	nato	v	kovinski	del	traktorskega	priključka.	Utrpel	
je	hude	poškodbe	glave.	Zdravi	se	v	Bolnišnici	Celje.

Policisti	Policijske	postaje	Mozirje,	ki	so	opravili	
ogled	kraja,	bodo	o	dogodku	podali	poročili	na	pristoj-
ni	organ	inšpekcijskih	služb	in	na	pristojno	okrožno	
državno	tožilstvo.

Zbežal s štirimi loparji
Velenje, 16. julija	–	V	ponedeljek	popoldan	je	v	trgo-

vini	Hervis	v	Šaleku	neznanec	vzel	štiri	loparje	za	tenis,	
potem	pa	z	njimi	zbežal	skozi	skladišče.	Trgovino	je	
oškodoval	za	414	evrov.	

Izvir onesnaženja potoka ni znan
Velenje, 17. julija –	V	torek	ob	17.47	so	na	Cesti	na	

jezero	v	Velenju	mimoidoči	opazili	onesnaženje	poto-
ka,	ki	se	izteka	iz	Škalskega	v	Velenjsko	jezero.	Gasilci	
PGD	Velenje,	policisti	in	predstavniki	Ribiške	družine	
Velenje	so	ugotovili,	da	iz	betonske	cevi	izteka	neznana	
snov,	voda	pa	se	močno	belo	peni.	Vira	onesnaženja	
niso	odkrili.	O	dogodku	so	bile	obveščene	pristojne	
inšpekcijske	službe.	Pogina	rib	niso	opazili.

Celje, 16. julija -	Kriminalisti	Sek-
torja	kriminalistične	policije	(SKP)	
Policijske	uprave	(PU)	Celje,	ki	so	
v	četrtek,	12.	julija,	zaradi	suma	
storitve	kaznivega	dejanja	izsilje-
vanja	odvzeli	prostost	49-letnemu	
Vladimirju	Vodušku	in	61-letnemu	
Stanislavu	Gabercu	iz	Velenja,	so	v	
ponedeljek	na	novinarski	konferen-
ci	predstavili	podrobnosti.

Oba	priprta	sta	osumljena	kazni-
vega	dejanja	Izsiljevanja	po	členu	
213/II	in	III	KZ-1B,	pri	čemer	sta	si	
z	grožnjo,	da	bosta	o	oškodovancu	
odkrila	podatke,	ki	bi	mu	škodo-
vali,	hotela	pridobiti	protipravno	
premoženjsko	korist.	Za	navedeno	
kaznivo	dejanje	je	predpisana	kazen	
zapora	od	enega	do	osmih	let.	

Zgodba	se	začne	pred	kakšnim	
mesecem,	ko	naj	bi	bila	osumljena	
od	enega	od	oškodovancev	zaheta-
vla	denar	v	zameno,	da	v	medijih	
ne	bosta	razrila	dokumentov,	ki	
naj	bi	dokazovali	sporno	poslova-
nje.	Izsiljevala	pa	naj	bi	dva.	Kot	je	
razložil	Aleš	Slapnik,	vodja	sektorja	
kriminalistične	policije	v	PU	Celje,	
je	Ljubljančan	najprej	je	od	obeh	
oškodovancev	zahteval	350.000	
evrov	ali	da	oškodovani	podjetji	

odkupita	njegove	terjatve	v	višini	
160.000	evrov	ali	pa	da	eno	od	
podjetij	z	njegovim	podjetjem	skle-
ne	pogodbo	o	oglaševanju	v	višini	
360.000	evrov.	V	nadaljevanju	pa	
je	osumljeni	Ljubljančan	v	sodelo-
vanju	z	Velenjčanom	z	večkratnimi	
klici	stopnjeval	pritisk.

	Predstavnika	obeh	izsiljevalnih	
podjetij	sta	4.	julija	v	spremstvu	
odvetnika	na	Okrožno	državno	
tožilstvo	v	Celju	podala	kazensko	
ovadbo	zoper	oba	osumljena.	To	
je	kazensko	ovadbo	v	preiskavo	
odstopilo	Sektorju	kriminalistične	
policije,	samo	pa	usmerjalo	predka-
zenski	postopek.	Po	dodatno	zbra-
nih	obvestilih	in	drugih	izvedenih	
klasičnih	policijskih	ukrepih	so	kri-
minalisti	na	osnovi	odredb	sodišča	
pričeli	izvajati	prikrite	preiskovalne	
ukrepe.	

V	dneh	do	prijetja	osumljencev	
so	z	izvajanjem	ukrepov	ugotovili,	
da	sta	oba	opravila	več	pogovorov	
in	kontaktov,	ki	so	dodatno	potrdili	
izvrševanje	kaznivega	dejanja	izsi-
ljevanja.	Osumljeni	Ljubljančan	je	
v	pogovorih	zahteval,	da	se	plačilo	
izvrši	čim	prej.	Dogovorjeno	je	bilo,	
da	do	predaje	dela	denarja	pride	že	

12.	julija,	tako	da	mu	pooblaščenec	
izsiljevanega	podjetja	izročii	50.000	
evrov,	ostali	dogovorjen	znesek	v	
višini	100.000	evrov	pa	v	naslednjih	
dneh.

V	četrtek,	12.	julija,	okoli	8.	ure	pa	
so	Ljubljančanu	na	Trojanah,	nepo-
sredno	ob	predaji	denarja,		krimina-
listi	odvzeli	prostost,	za	tem	pa	tudi	
njegovemu	sodelavcu	iz	Velenja.	

Pri	obeh	osumljenih	so	kriminali-
sti	opravili	osebne	in	hišne	preiska-
ve,	in	sicer	na	naslovih,	kjer	bivata,	
preiskave	osebnih	vozil,	ki	sta	jih	
uporabljala,	ter	preiskavo	podjetja	
v	lasti	Ljubljančana.	Pri	hišnih	pre-
iskavah	so	zasegli	mobilne	telefone,	
osebni	računalnik	ter	več	pogodb	in	
računov,	Ljubljančanu	je	bil	zase-
žen	tudi	denar,	ki	ga	je	prejel	kot	
predmet	kaznivega	dejanja	izsilje-
vanja.

Oba	osumljena	sta	bila	s	kazensko	
ovadbo	privedena	k	preiskovalne-
mu	sodniku	Okrožnega	sodišča	v	
Celju,	ki	je	zoper	njiju	na	predlog	
okrožnega	tožilca	odredil	enome-
sečni	pripor.

n

Osumljena izsiljevanja 
dveh podjetij
Celjski kriminalisti razkrili nekaj podrobnosti v zvezi s kaznivim 
dejanjem izsiljevanja, katerega sta osumljena Vladimir Vodušek iz 
Ljubljane in Stanislav Gaberc iz Velenja

Branka Gabriel Hilda Tovšak

Krožišče 
v Šoštanju 
gotovo

Šoštanj	–	V	Šoštanju	so	veseli	 in	
ponosni	na	novo	krožišče,	ki	ga	 je	
uredila	Termoelektrarna	Šoštanj	pri	
bencinskem	servisu.	Kako	zelo	nujno	
je	bilo,	se	je	videlo	med	gradnjo,	ko	so	
nastajale	tudi	kilometer	in	več	dolge	
kolone.	Šoštanjčani	so	bili	med	gradnjo	
strpni,	tu	in	tam	se	je	pojavilo	nekaj	
hude	krvi,	a	je	to	zdaj	pozabljeno.

n mkp
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Oven od 21. 3.do21. 4.
Vsi bodo uživali v poletju, vi pa ne. Iskali boste osvežitev, pa ne le tisto zaradi 
poletnih temperatur, ampak tudi v osebnih odnosih in družbi, ki vas obdaja. Želja 
po spoznavanju novih ljudi, pa tudi novih krajev, bo vsak dan večja. Če bo šlo vse 
po sreči, se vam bo že v nekaj dneh začela uresničevati. Tisti, ki boste v teh dneh 
šli na dopust, boste letos zadeli žebljico na glavico. Načrte za delo, ki vam bo vzelo 

veliko časa in energije, pa malce spravite v predal. Najprej si morate napolniti baterije in poskrbeti, da 
boste spet čutili veselje do vsega kar počnete. Brez počitka vam to ne bo uspelo.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Pravo poletje za vas šele prihaja. Ste človek, ki se nekoliko težje prilagaja na 
izjemne vremenske razmere. Zato vam bo vsak dan, ko bo močno sijalo sonce in 
bodo temperature res visoke, šel na živce. A le čez dan, večeri in noči, sploh ob 
koncu tega tedna, bodo povsem po vaši meri. Ne le, da boste skrbno opazovali vse 
v veseli družbi, celo spogledovali se boste. Tudi s tistimi, ki vas sicer ne zanimajo 

kaj preveč. Veliko vprašanje je, kaj bo na vaše preveč očitno obnašanje rekel partner, saj dolgo ne bo le 
tiho. Kdor ne daje, ne more dobiti in točno to se bo dogajalo v teh dneh v vaši partnerski zvezi. Zdravje 
bo v teh dneh odlično.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Skrb, da vam jo zna prav na težko pričakovanih počitnicah zagosti zdravje, bo tokrat 
odveč. A če je nikakor ne boste mogli umiriti, le poskrbite, da se boste pomirili. Tega 
pa ne bo mogle narediti nihče drug kot zdravnik, zato ne odlašajte z obiskom. Sicer 
pa boste v teh dneh imeli več razlogov za veselje kot ne. Sreča bo na vaši strani tako 
v ljubezni kot prijateljstvu. Tudi zato, ker si boste za ljudi, ki vam veliko pomenijo, 

lahko vzeli več časa. S tem pa boste hranili tudi svojo dušo, saj boste ugotavljali, da je lepo, ko si med 
ljudmi, pred katerimi se ni treba pretvarjati. Masko morate med letom nositi predvsem v službi, doma 
pa je včasih ne znate več sneti. Potrudite se.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Začelo vas bo skrbeti, saj se boste začeli zavedati, da boste morali poiskati nove 
prednostne naloge v vašem življenju. Brez njih ne boste več videli svetle prihodnosti. 
Zato boste pogosto nemirni, celo razdražljivi, kar bo najslabše. S tem si boste 
namreč še bolj zapirali vrata, ki bi jih radi ohranili na široko odprta. Pa nikar prehitro 
ne vrzite puške v koruzo, saj je do jeseni, ko ste si sami postavili rok za uresničitev 

nekih načrtov, še daleč. Imate dovolj časa, da izpeljete vse, kar si želite. Večja težava bo v tem, da vam 
bodo dnevi polzeli med prsti, naredili pa boste bolj malo. Čas počitnic boste tokrat vzeli resno. Začnite 
končno uživati v brezdelju, saj doslej tega niste znali! 

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Preden se boste dvakrat obrnili, bo že vse narobe. Niti ena od stvari, ki ste si jih 
zastavili za svoj cilj, ne bo tekla tako kot boste želeli. Začeli se boste že spraševati, 
ali je težava v vas ali v tistih, s katerimi imate te dni opravka. Nikar ne glejte preveč 
grdo, ker bo to še najmanj zaleglo. Bolje bo, če pripravite učinkovit načrt, kako iz 
nastale situacije. Šele, ko bo oblikovan, ga predstavite vsem vpletenim. Družina vas 

bo podprla v vsem, kar si boste zaželeli, in vam stala ob strani. To boste znali ceniti in nagraditi. Tudi kar 
se zdravja tiče, boste lahko srečni, saj bo počutje odlično. Naslednje dni se prepustite toku dogodkov, 
tako bo še najbolj pametno. Včasih prav to pripelje do najboljše rešitve.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Želeli si boste več razburjenja v vašem življenju. Morda boste že v kratkem odkrili 
nov konjiček, ki bo povezan z vrtnarjenjem ali kakšnim novim športom v naravi. 
Tej se vse preveč izogibate in to dobro veste. Če se sprašujete, kaj se dogaja, si 
le priznajte, da nimate prave volje. Pregorelost? Lahko, da je odgovor da, saj tudi 
težave že nekaj časa tlačite v podzavest, čeprav dobro veste, da to v nedogled ne 

bo šlo. Končno vam bo ob koncu tega tedna na nekem čisto neformalnem srečanju nekdo prisluhnil in 
vas vzel resno, kar se bo poznalo tudi pri pridobivanju samozavesti. Pohvale bodo namreč deževale, 
kar vam bo več kot godilo.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Zdi se vam, da vas nič več ne more presenetiti, da ste doživeli že vse. Pa ne bo tako. 
Da so lahko tudi prijatelji zelo koristni, pa čeprav tega niste nikoli pričakovali od 
njih, boste spoznali v teh dneh. Žal pa se bo to obrnilo proti vam, saj partnerju tisto, 
kar se boste dogovorili brez njegovega privolenja,  ne bo všeč. Zdelo se mu bo, da 
ste preveč razkrili vajino življenje, predvsem težave, ki so se kar krepko nakopičile. 

Tokrat se pač ne bosta povsem strinjala v vsem, kar se bo dogajalo, a to še ne bo povod za večje težave 
v zakonu. Denarja, ki ga že željno čakate, še ne bo. Bo pa prišel čisto iz drugega konca, tako da krize v 
denarnici  ne bo. Nekaj ga boste delili z najbližjimi.

Škorpijon od 24. 10.  do 22. 11.
Zelo razdvojeni boste. Če v nekaj dneh ne boste gotovi o pravilnosti vaše odločitve 
pojdite raje po nasvet k strokovnjaku. Da vam ne bo kasneje žal, saj več glav še 
vedno več ve. Vsakega pa o tako kočljivi situaciji tudi ne morete izprašati.  Sicer 
pa se začenja čas, ko se boste spet lahko v večji meri posvetili partnerju in sebi, 
predvsem pa počitku, ki ga res težko čakate. Doživljala bosta novo osvežitev vajine 

zveze, ki se bo začela že te dni.  Imela se bosta tako lepo, da ne bosta potrebovala družbe drugih, čeprav 
vama bo tu in tam godila. Kar je dobro, saj si bodo dobri prijatelji prav v naslednjih dneh pogosto želeli 
druženja z vama. Ne recite jim ne, saj veste, da bo koristno za vse. 

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Končno je tu tisti čas, na katerega velikokrat čakate celo leto. Čas za oddih in 
počitek, pa tudi za tisoč in eno reč, ki je med letom niste imeli časa narediti, sedaj 
pa jo boste končno lahko. Dela boste imeli že v nekaj dneh le toliko, kot si ga boste 
sami naložili. Izbirali boste predvsem vse tisto, kar vas osrečuje in vam hrani dušo. 
Brez slabe vesti boste kakšen dan uživali tudi v popolnem brezdelju. Predvsem 

pa se boste naspali. Za nazaj in za naprej. Kot kaže, vas čaka prijeten teden, a se takšnega ležernega 
življenja za dlje časa ne bi več znali navaditi. Potrebujete tudi adrenalin, kajne? Že jutri bo za njegov 
dvig poskrbel partner. In to na prijeten način! 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Sedaj je pravi čas, da se nehate upirati, saj vam je kristalno jasno, da čustev, če 
se še tako trudite, ne boste več mogli obuditi. Vsaj strasti ne bo več, pa čeprav si 
morda najbolj želite prav te. Če boste želeli sanjariti, vam to lahko uspe tudi s kakšno 
dobro knjigo v rokah. Če vam bo le do družbe, pa se raje potrudite in pojdite med 
ljudi. Četudi ne boste dobre volje, se delajte, da ste. Naj vsi mislijo, kako srečni ste, 

saj bi to znalo najbolj spodbosti vašega partnerja, da se morda vendarle spremeni. Dokler mu ustrežete v 
vseh muhah, se zagotovo ne bo. Zdravje? Oddahnili si boste. In to krepko. Strahovi so bili odveč. Sedaj 
ni več ovir do cilja, ki bi ga radi dosegli še ta mesec.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Nemir, ki ga v sebi čutite že nekaj tednov,  vas bo gnal v dokaj nerazumna dejanja. 
Tako jih bodo ocenjevali predvsem tisti, ki vas dobro poznajo. Ali pa le mislijo, 
da vas. Pogosto namreč menjate vrednote in stališča, zadnje čase še posebej. 
Tudi to je verjetno odraz vaše notranje razdvojenosti, ki pa je predvsem posledica 
nezadovoljstva v službi, pri delu. Pa če si to priznate ali pa ne. Še najbolj srečni 

bodo v naslednjih dneh tisti, ki bodo dopustovali kje daleč stran od doma in vsakdanjih skrbi. Tisti, ki 
ne boste, pa poskrbite vsaj za kakšen zanimiv dogodek čez vikend. Finance? Dobro, poravnali vam bodo 
vse dolgove, kar bo skoraj čudežno. Vaše potrebe pa bodo v teh dneh tudi velike.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Priznali si boste, da ste zadnje čase vse preveč radi sami. In da to za vaše počutje 
in zdravje ni več dobro. Končno boste ukrepali. Že ob koncu tega tedna, v soboto 
ali nedeljo. Izkoristite vabilo, ki vas že nekaj časa čaka, pa nanj sploh še niste 
odgovorili. Čas je, da se začnete družiti tudi s tistimi, ki vas spravljajo v smeh in 
ne le tistimi, ki vam rišejo zaskrbljen izraz na obraz. Sicer pa zvezde pravijo, da 

bo prihodnji teden v celoti lep. Na vseh področjih, še posebej pa na ljubezenskem, kjer vas bo partner 
razveselil z nepričakovano, a za oba prekrasno novico. Zadržita jo še zase, vsaj še kakšen teden. Že 
zato, da bo to le vajina sladka skrivnost. Zdravje? Prepih ne bo za vas, izogibajte se mu. 

- 20. julija 1969 so v Šoštanju ob 
100. obletnici gasilstva odprli 
nov gasilski dom;

- 21. julija 1948 so bili objavlje-
ni rezultati prvega povojnega 
popisa prebivalstva v Sloveniji; 
v takratni jugoslovanski republi-
ki Sloveniji je živelo 1.389.094 
prebivalcev, od tega v občini 
Velenje 7674 (Velenje, takrat še 
trg, pa natanko 1121), v občini 
Šoštanj 6976, v občini Šmartno 
ob Paki pa 1891;

- 21. julija 1953 je bil Miha Pintar 
Toledo proglašen za narodnega 
heroja;

- 21. julija 1976 so Šoštanjčani 
dobili nov zdravstveni dom;

- 21. julija 1977 je dr. Milan 
Ževart za svojo monografijo 

Narodnoosvobodilni boj v Šale-
ški dolini prejel nagrado Vstaje 
slovenskega naroda;

- 22. julija 1979 je Skupščina 
republike Slovenije v uradnem 
listu izdala odlok, s katerim so 
se naselja Pesje, Preloge, Kono-
vo in Šalek ukinila in priključila 
k mestu Velenje; sklep o tem so 
sprejeli na slavnostni seji velenj-
ske skupščine že ob občinskem 
prazniku leta 1974;

- 23. julija 1969 sta člana alpini-
stičnega odseka šoštanjskega 
Planinskega društva Dušan 
Kukovec in Janez Resnik po 
26 urah plezanja preplezala 
severno steno Eigerja;

- 23. julija 1976 so v Velenju skle-
nili, da bodo kip Josipa Broza 

- Tita postavili na Titovem trgu 
in da ga bo izdelal kipar Antun 
Augustinčić;

- konec julija leta 1959 so začeli 
v Velenju graditi nove prostore 
Tovarne gumiranega papirja; 
tovarno so začeli graditi z lastni-
mi sredstvi, občina Šoštanj pa je 
nato prispevala še 7 milijonov 

takratnih dinarjev; v letu 1959 
so v tovarni proizvedli 138 ton 
gumiranega  papirja, z novim 
strojem, ki so ga nameravali 
kupiti, pa bi lahko izdelali okoli 
300 ton tega papirja;

- leta 1871 se je 26. malega srpana 
v Velenju rodil filolog, profesor 
in politik dr. Karel Verstovšek; 
1. novembra leta 1918 je Ver-
stovšek kot predsednik Naro-
dnega sveta za Štajersko podpi-
sal odlok o povišanju majorja 
Rudolfa Maistra v generala in 
mu predal vojaško oblast na 
Spodjem Štajerskem, pogosto 
pa ga imenujejo tudi »politični 
oče ljubljanske univerze«, saj 
je bil nadvse zaslužen za njeno 
ustanovitev;

- 26. julija 1978 se je v velenj-
skem premogovniku zgodila 
huda delovna nesreča, v kateri 
so življenje izgubili trije rudarji. 

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 20. do 26. julija

 Dr. Karel Verstovšek (arhiv 
Muzeja Velenje) 

www.studiohtz.si

PODALJŠUJEMO
AKCIJO POTISKANIH MAJIC!

Akcija velja do 31. 7. 2012.

svoj dizajn!Nosi

2,20 €
Cena potiska je 

odvisna od motiva in 
količine!

brez DDV

Majice  že od

Alja Miklavc
tel.: 03 898 21 49
GSM: 041 752 630
E-pošta: alja.miklavc@rlv.si 

Boštjan Krajnc
tel.: 03  898  66 25
GSM: 051 632 630

E-pošta: bostjan.krajnc@rlv.si 
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06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.25	 Radovedni	Taček
07.40	 Iz	popotne	torbe:	Sanje
08.05	 Studio	Kriškraš
08.50	 Kraljična	na	zrnu	graha,	lutke
09.15	 Krtek,	ris.	nan.
09.40	 Male	sive	celice,	kviz
10.25	 Moj	svetilnik,	dok.	film
10.40	 Pustolovščine,	6/24
11.15	 Kino	Kekec:	Deklica	in	lisica,	

franc.	film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Tednik
14.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
14.55	 O	živalih	in	ljudeh
15.20	 Na	vrtu
15.50	 Ljudje	podeželja:	Mladi	grški	

kmetje,	dok.	ser.
16.00	 Čez	Sibirijo,	dok.	odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Kulturni	vrhovi,	3/4
17.45	 Komisar	Rex,	3/11
18.30	 Ozare
18.35	 Pim	in	Pom,	ris.
18.40	 Olivija,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Poletna	noč,	50	let	Slovenske	

popevke,	2.	del
21.15	 Poslednja	postaja,	nem.	film
23.05	 Poročila,	šport,	vreme
23.40	 Poletna	scena
00.10	 Oglaševalci	(I.),	4/13
00.55	 Čez	Sibirijo,	dok.	odd.
01.50	 Ozare
01.55	 Dnevnik,	ponov.
02.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.10	 Infokanal

08.30	 Skozi	čas
08.50	 Poletna	scena
09.25	 Polnočni	klub:	(Poletna)	branja
10.35	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
11.05	 Slovenci	v	Italiji
12.10	 EP	v	nogometu,	Italija	:	Irska,	

posn.
13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Nemčije,	kvalif.,	prenos
15.05	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

19.	etapa,	prenos
17.40	 EP	v	nogometu,	Anglija	:	

Ukrajina,	posn.
20.00	 Šport
22.30	 Maribor	2012,	EPK
22.45	 Brane	Rončel	izza	odra
01.35	 Zabavni		infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Liza	in	Pavel,	ris.	ser.
07.05	 Medvedek	Benjamin,	ris.	ser.
07.20	 Dibo,	ris.	ser.
07.35	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.40	 Waybuloo,	ris.	ser.
08.00	 Mumu,	ris.	ser.
08.05	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.	ser.
08.20	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
08.45	 Hitri	prstki,	izob.	odd.
09.15	 Ben	10,	ris.	ser.
09.40	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
10.00	 TV	Čira	čara,	zab.	odd.
10.25	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.50	 Castle,	nan.
11.40	 Razočarane	gospodinje,	dok.	

ser.
12.35	 Sestrin	varuh,	am.	film
14.20	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
15.15	 Petrovi	stilski	nasveti,	res.	ser.
16.10	 Voznikovo	priznanje,	am.	film
17.55	 Minuta	do	zmage
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Spider-man	2,	am.	film
22.20	 L.A.	zaupno,	am.	film
00.55	 Življenje	brez	nadzora,	am.	film
02.55	 24ur,	ponov.
03.55	 Nočna	panorama

8.55	 Vabimo	k	ogledu
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	Joga	

smeha	namesto	kajenja
09.40	 Bobek	in	barčica,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje
10.05	 Vabimo	k	ogledu
10.10	 Modri	Jan:	Projekti	Modrega	

Jana
10.25	 Ustvarjalne	iskrice	(5):	

Valentinova	presenečenja
10.45	 Ujemi	sanje,	glasbena	oddaja
11.45	 Videospot	dneva
11.50	 Prodajno	TV	okno
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Prodajno	TV	okno
18.25	 Vabimo	k	ogledu	
18.30	 Nanovo:	Imam	mozolje,	pa	kaj!?
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videospot	dneva	
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Videospot	dneva
20.30	 Mediafest	Plitvice,	posnetek	4.	

dela
22.10	 Jutranji	pogovori
23.40	 Mura	Raba	TV	
00.05	 Prodajno	TV	okno
00.20	 Videospot	dneva
00.25	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Pokec,	ris.
07.10	 Kanopki,	ris.
07.15	 Aleks	v	žival.	kralj.,	ris.
07.20	 Franček,	ris.
07.30	 Svetovalka	Hana,	ris.
07.40	 Teo,	ris.
07.45	 Žanov	svet,	ris.
07.55	 Palček	David,	ris.
08.20	 Ava,	Riko	in	Teo,	ris.
08.30	 Olivija,	ris.
08.40	 Tinček,	ris.
08.45	 Zoran	in	Žarko,	ris.
08.55	 Pri	slonovih,	ris.
09.05	 Biba	se	giba,	ris.
09.25	 Okec,	ris.
09.40	 Bali,	ris.
09.50	 Toni	in	Boni,	ris.
09.55	 Gozdna	druščina,	ris.
10.10	 Bacek	Jon,	ris.
10.20	 Dedek	v	mojem	žepu,	33/66
10.35	 Dedek	v	mojem	žepu,	34/66
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Noč	Modrijanov	2011
14.45	 Pridanič,	franc.	film
16.25	 Prvi	in	drugi
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Igralci	brez	maske	–	Miranda	

Caharija
18.15	 Igralci	tudi	pojejo
18.30	 Žanov	svet,	ris.
18.40	 Okec,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju,	6/8
21.30	 Igralec	o	igri:	Radko	Polič,	dok.	

film
22.25	 Na	vrtičku,	dok.	odd.
22.55	 Ljudje	podeželja,	7/20
23.10	 Poročila,	šport,	vreme
23.35	 Poletna	scena
00.10	 Stebri	zemlje,	1/8
01.05	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.35	 Igralci	brez	maske	–	Miranda	

Caharija
02.35	 Igralci	tudi	pojejo,	ponov.
02.45	 Dnevnik,	ponov.
03.10	 Zrcalo	tedna
03.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
04.05	 Infokanal

06.40	 Skozi	čas
06.50	 Poletna	scena
07.20	 Globus
07.55	 Alpe,	Donava,	Jadran
08.25	 Zdravje	Slovencev:	(Ne)varnost	

kozmetike
08.50	 Koroška	poje	2012	–	40	let,	

2/2
10.00	 EP	v	nogometu,	Švedska	:	

Francija,	posn.
11.55	 Košarka,	EP	do	20	let,	prenos
13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Nemčije,	prenos
16.30	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

20.	etapa,	prenos
18.30	 EP	v	nogometu,	Češka	:	

Portugalska,	posn.
20.30	 Žrebanje	Lota
20.40	 Košarka,	EP	do	20	let,	prenos
22.30	 Mučenje	po	ameriško,	dok.	odd.
23.55	 Poročnik	in	Kurat,	tv	igra
00.05	 Merica	sreče,	tv	drama
00.35	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Liza	in	Pavel,	ris.	ser.
07.05	 Medvedek	Benjamin,	ris.	ser.
07.20	 Dibo,	ris.	ser.
07.35	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.40	 Waybullo,	ris.	ser.
08.00	 Drobižki,	ris.	ser.
08.05	 Moji	žepni	ljubljenčki,ris.	ser.
08.20	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
08.45	 Hitri	prstki,	izob.	ser.
09.15	 Ben	10,	ris.	ser.
09.40	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
10.05	 Altair	v	Zvezdolandiji,	ris.	ser.
10.20	 Tv	Čira	čara,	zab.	odd.
10.45	 Radovedni	George,	ris.	ser.
11.00	 Castle,	nan.
11.50	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.45	 Vzorni	soprog,	kanad.	film
14.30	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
15.25	 Petrovi	stilski	nasveti,	res.	ser.
16.20	 Beethoven,	am.	film
17.55	 Minuta	do	zmage
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ljubezen	je	luštna	stvar,	am.	

film
22.20	 Moje	življenje,	am.	film
00.40	 Kaskader,	franc.	film
02.35	 24ur,	ponovitev
03.35	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	Joga	smeha	namesto	

kajenja
09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(6):	Pustna	

maska	
10.00	 2038.	VTV	magazin
10.20	 Kultura,	informativna	oddaja
10.30	 Župan	z	vami:	mag.	Branko	

Kidrič,	župan	Občine	Rogaška	
Slatina

11.30	 Jesen	življenja,	ponovitev	-	
klekljarska	razstava	v	Mozirju

12.05	 Vabimo	k	ogledu	
12.10	 Naj	viža,	ans.	Igor	in	Zlati	zvoki,	

Fantje	s	Praprotna
13.25	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.20	 Videostrani,	obvestila	
18.25	 Prodajno	TV	okno
18.55	 Vabimo	k	ogledu	
19.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Bila	

je	huda	mravljica
19.45	 Ustvarjalne	iskrice	(7):	Igre	in	

igrače
20.05	 Vabimo	k	ogledu
20.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

ponovitev	-	Leeloojamais
21.10	 Mediafest	Plitvice,	posn.	4.	dela
22.50	 Jutranji	pogovori	
00.20	 Prodajno	TV	okno
00.25	 Videospot	dneva
00.30	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.25	 Utrip
07.40	 Zrcalo	tedna
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Okec,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.30	 Mihec	in	Maja,	ponov.
09.40	 Iz	popotne	torbe:	Cigani
10.00	 Ajkec	pri	restavratorjih,	5/10
10.20	 Tomažev	svet,	11/12
10.30	 Dedek	v	mojem	žepu,	33/66
10.40	 Dedek	v	mojem	žepu	34/66
10.55	 Taborniki	in	skavti,	nan.
11.10	 Sprehodi	v	naravo,	poučna	odd.
11.25	 Pustolovščine,	7/24
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Moški	v	kuhinji
14.40	 Utrip
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Bali,	ris.
15.55	 Žametek,	ris.
16.10	 Bacek	Jon,	ris.
16.15	 Ali	me	poznaš,	nan.
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Duhovni	utrip
17.35	 Človek	in	zver,	dok.	odd.
18.05	 Mi	se	mamo	radi,	6/13
18.35	 Gospodič	Jakob,	ris.
18.40	 Gozdna	druščina,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Pisave
23.55	 Knjiga	mene	briga
00.20	 Slovenska	jazz	scena
01.20	 Duhovni	utrip
01.35	 Dnevnik,	ponov.
02.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.30	 Števerjan	2012
12.35	 Bilo	je	…
13.30	 Čez	Sibirijo,	dok.	odd.
14.25	 Prvi	in	drugi
14.45	 Igralec	o	igri:	Radko	Polič
15.40	 EP	v	nogometu,	Nemčija	:	

Grčija,	posn.
17.35	 Dober	dan,	Koroška
18.00	 Sanjski	polet	nad	Afriko,	2/2
18.50	 Peklenski	izbor
19.40	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Evropa	Ljubljani,	koncert
21.15	 Jean	de	la	Fontaine	–	izziv,	

franc.	film
23.00	 V	kolesju	pravice,	2/2
00.45	 Peklenski	izbor
01.30	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.35	 Misli	zdravo
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
09.40	 Zadnji	gospodar	vetra,	ris.	ser.
10.05	 Glumpki,	ris.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Moč	usode,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Moč	usode,	nad.
17.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Matilda,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.10	 Na	trdih	tleh,	nan.
23.00	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.50	 Enajsta	ura,	nan.
00.40	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.30	 24ur,	ponov.
02.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Iz	arhiva	otroških	oddaj:	Miš	

maš	–	mednarodna	razstava	
psov	v	Celju

11.15	 Popotniške	razglednice:	Egipt
12.15	 Prodajno	TV	okno
12.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Prodajno	TV	okno
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja.	
Poglejmo	v	vesolje

18.50	 Peter	Klepec,	gledališka	
predstava	za	otroke

19.20	 Vabimo	k	ogledu
19.25	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.50	 Videospot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.35	 Skrbimo	za	zdravje:	O	srčnem	

popuščanju	-	prim.	Janez	Poles,	
dr.	med.,	spec.	interne	medicine

22.35	 Vabimo	k	ogledu
22.40	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	

Vlado	Pilja,	Damir	Kovačič
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Okec,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.35	 Studio	Kriškraš,	otr.	odd.
10.15	 Ali	me	poznaš,	nan.
10.25	 Železni	Janez,	odd.	za	gluhoneme
10.40	 Konec,	igrani	film
10.55	 Rdeča	Kapica,	lutke
11.25	 Taborniki	in	skavti
11.40	 Oddaja	za	otroke	in	mlade
11.50	 Pustolovščine,	8/24
12.20	 Pisave
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.25	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Aleks	v	vodi,	ris.
15.45	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
15.55	 Toni	in	Boni,	ris.
16.00	 Teo,	ris.
16.05	 Bine,	ris.
16.30	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.35	 Bojana	išče	brata,	dok.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Ugriznimo	znanost
17.35	 Ljudje	podeželja,	7/20
17.50	 Mi	se	mamo	radi,	7/13
18.15	 Minute	za	jezik
18.25	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.30	 Okec,	ris.
18.40	 Žanov	svet,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zahodna	civilizacija,	4/6
20.50	 Energija	prihodnosti,	ponov.
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Globus
23.55	 Sence	Casablance,	dok.	odd.
01.20	 Ugriznimo	znanost
01.40	 Dnevnik,	ponov.
02.05	 Slovenska	kronika	pon.
02.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.50	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal	
08.30	 Zabavni	infokanal
12.55	 Peklenski	izbor
13.45	 Poletna	noč	–	50	let	Slovenske	

popevke,	2.	del
15.00	 Nikaragva,	potopis
15.25	 Na	vrtičku:	Danica	in	Simon
16.00	 EP	v	nogometu,	Španija	:	

Francija,	četrtfinale,	posn.
17.45	 Mostovi
18.15	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
18.45	 Koroška	poje	2012	–	40	let,	2/2
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Muzikajeto:	Kuba
20.30	 Kotlovina,	hrvaški	film
22.30	 Brane	Rončel	izza	odra
00.35	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.40	 Avatar,	ris.	ser.
10.05	 Glumpki,	ris.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Moč	usode,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Moč	usode,	nad.
17.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.50	 Misli	zdravo
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
20.50	 Castle,	nan.
21.45	 24ur	zvečer
22.05	 Lov	na	osumljenca,	nan.
23.00	 Misli	zdravo
23.05	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.55	 Enajsta	ura,	nan.
00.45	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.30	 24ur,	ponov.
02.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja.	
Poglejmo	v	vesolje

10.50	 Peter	Klepec,	gledališka	
predstava	za	otroke

11.10	 Skrbimo	za	zdravje:	O	srčnem	
popuščanju	-	prim.	Janez	Poles,	
dr.	med.,	spec.	interne	medicine

12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Kuhinjica,	ponovitev
12.50	 Prodajno	TV	okno
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Prodajno	TV	okno
18.25	 Vabimo	k	ogledu	
18.30	 Nanovo,	mladinska	oddaja-	več	

znaš,	več	veljaš
19.10	 Vabimo	k	ogledu	
19.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.30	 Vabimo	k	ogledu
21.35	 2039.	VTV	magazin	
21.50	 Kultura,	informativna	oddaja
21.55	 Vabimo	k	ogledu
22.00	 Graška	gora	poje	in	igra	2011,	

posnetek	1.	dela	
23.10	 Dober	pogled,	oddaja	o	lovcih	in	

lovstvu
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Prodajno	TV	okno	
00.00	 Videospot,	videostrani,	obvestila

06.40	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Okec,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.35	 Bine,	lutk.	nan.
09.55	 Pepi	vse	ve	o	plesu,	ponov.
10.20	 Zlatko	Zakladko
10.30	 Taborniki	in	skavti,	nan.
10.45	 Gore,	dok.	nan.
10.50	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
11.00	 Pustolovščine,	9/24
11.25	 Afna	Friki,	5/11
12.00	 Energija	prihodnosti,	ponov.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.25	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Roli	Poli	Oli,	ris.
15.55	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
16.05	 Male	sive	celice,kviz
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	Prašna	dežela?,	1/2
18.00	 Mi	se	mamo	radi,	8/13
18.35	 Kanopki,	ris.
18.40	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
18.45	 Aleks	v	čudežnem	vrtu,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Vse	za	medaljo,	Olimpijske	igre	

1948,	ang.	film
21.30	 Človek,	ki	zmore	več:	Jure	

Robič,	dok.	feljton
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
00.05	 Glasbeni	večer
01.20	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
13.45	 Duhovni	utrip
14.05	 O	živalih	in	ljudeh
14.35	 Na	vrtu
15.00	 Črno	beli	časi
15.15	 Ugriznimo	znanost
15.35	 EP	v	nogometu,	Anglija:	Italija,	

četrtfinale,	posn.
18.10	 Mostovi
18.45	 Bilo	je	…
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Olimpijski	film:	London	2012
20.30	 Yorkshire	torba,	dok.	film
21.00	 Ženin	v	zagati,	koncertna	

izvedba	operete
22.30	 Mednarodna	baletna	šola	Bled
23.45	 Bilo	je	…
00.45	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.35	 Misli	zdravo
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Nall	in	Lili,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.40	 Avatar,	ris.	ser.
10.05	 Glumpki,	ris.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Moč	usode,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Moč	usode,	nad.
17.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pravica	do	umora,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.15	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.10	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.00	 Enajsta	ura,	nan.
00.50	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.40	 24ur,	pon.
02.40	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2039.	VTV	magazin
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Vabimo	k	ogledu
11.05	 Videospot	dneva
11.10	 Nanovo,	mladinska	oddaja-	več	

znaš,	več	veljaš
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Prodajno	TV	okno
12.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Prodajno	TV	okno
18.25	 Vabimo	k	ogledu	
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Čas	za	nas	–	tabornike,	

mladinska	oddaja
19.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.40	 Videospot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.40	 Strokovnjak	svetuje:	Internet	in	

otroci-	razlog	za	skrb?	
22.30	 To	bo	moj	poklic:	Podjetnik	-	2.	

del,	izobraževalna	oddaja	
22.55	 Dotiki	gora:	Deska	–	Vodotočnik
23.10	 Brez	panike
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Okec,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.30	 Pozabljene	knjige	naših	babic:	

Muca	copatarica
09.45	 Male	sive	celice,	kviz
10.30	 Taborniki	in	skavti
10.45	 Moj	svetilnik,	dok.	film
11.00	 Potplatopis,	nan.
11.20	 Pustolovščine,	4/24
11.50	 Črno	beli	časi
12.10	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Zahodna	civilizacija	–	se	ji	bliža	

konec?,	3/6
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Krtji	sestrici,	ris.
15.55	 Olivija,	ris.
16.05	 Studio	Kriškraš,	lutke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Slovenski	vodni	krog:	Drava
17.45	 Eko	utrinki:	Trajnostna	

mobilnost
17.55	 Mi	se	mamo	radi,	4/13
18.25	 Minute	za	jezik
18.35	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Predrag	šport,	franc.	film
21.40	 Maribor	2012,	EPK
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Panoptikum,	ponov.
00.15	 Dnevnik,	pon.
00.45	 Slovenska	kronika
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
12.35	 Igralci	brez	maske:	Teja	Glažar
13.35	 Igralci	tudi	pojejo
13.50	 Muzikajeto:	Blues
14.25	 Zdravje	Slovencev:	(Ne)varnost	

kozmetike
15.00	 Kolesarstvo:	Dirka	po	Franciji,	

17.	etapa,	prenos
17.35	 EP	v	nogometu,	Danska	:	

Nemčija,	posn.
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Naj	nam	zaigra	srce,	ponov.
21.30	 Kratek	postanek	v	Švici,	ang.	

film
23.00	 Sodobna	družina	I.,	13/24
23.25	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
09.40	 Avatar,	ris.	ser.
10.05	 Glumpki,	ris.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Moč	usode,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Moč	usode,	nad.
17.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec
18.50	 Misli	zdravo
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Poročni	zaplet,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.15	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
23.05	 Misli	zdravo
23.15	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.05	 Enajsta	ura,	nan.
01.00	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.50	 24ur,	pon.
02.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Čas	za	nas,	tabornike!	15	let	

rodu	Lilijski	grič,	Pesje
11.10	 Aktualno,	pogovor	v	studiu,	

UE	Velenje:	matične	zadeve,	
Krajevni	urad	Šoštanj

12.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.25	 Prodajno	TV	okno
12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Videostrani,	obvestila
17.30	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Bila	

je	huda	mravljica
19.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje,	ponovitev	
-	klekljarska	razstava	Mozirje

22.10	 Naj	viža,	oddaja	z	
narodnozabavno	glasbo,	
ponovitev,	ans.	Igor	in	Zlati	
zvoki,	Fantje	s	Praprotna

23.25	 Prodajno	TV	okno
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Okec,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.35	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Trma
09.40	 Nočko:	Železni	Janez
09.55	 An	ban	pet	podgan:	

Presenečenje
10.25	 Taborniki	in	skavti
10.40	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali:	Plezanje
10.45	 Pustolovščine,	5/24
11.10	 (Ne)pomembne	stvari:	

Zdravje,	8/12
12.00	 Panoptikum,	ponov.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.35	 Bela	celina:	Antarktika,	

potopis
14.30	 Maribor	2012,	EPK
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
16.15	 Otoška	podnebja,	dok.	nan.
16.20	 Ugrabitev,	1/12
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
17.45	 Mi	se	mamo	radi,	5/13
18.15	 Najboljše	počitnice	na	svetu,	

igrani	film
18.30	 Ozi	Bu,	ris.
18.35	 Bali,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Števerjan	2012,	1.	del
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Polnočni	klub:	(Poletna)	

branja
00.35	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
12.10	 Zgodbe	iz	gozda,	dok.	film
13.00	 Na	obisku,	tv	Koper
13.25	 Slovenski	magazin
14.00	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

18.	etapa,	prenos
16.30	 EP	v	nogometu,	Hrvaška	:	

Španija,	posn.
18.10	 Črno	beli	časi
18.25	 Knjiga	mene	briga
18.50	 Bilo	je	…
20.00	 Sanjski	polet	nad	Afriko,	2/2
20.45	 Sodobna	družina	(II.),	18/24
21.05	 Šopek	bodeče	žice,	3/3
21.55	 Peta	ženska,	3/3
23.25	 Bilo	je	…,	ponov.
00.20	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
09.40	 Zadnji	gospodar	vetra,	ris.	ser.
10.05	 Glumpki,	ris.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Moč	usode,	nad.
17.00	 24	ur	popoldne
17.10	 Moč	usode,	nad.
17.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pogumno	srce,	am.	film
22.00	 24	ur	zvečer
22.20	 Pogumno	srce,	nad.	film
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Pogumno	srce,	nad.	filma
23.50	 Glasbena	skrinjica,	am.	film
02.10	 Beverly	Hills	90210,	nan.
03.00	 24ur,	ponov.
04.00	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Bila	

je	huda	mravljica
11.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Igor	in	Zlati	zvoki,	Fantje	s	
Praprotna

12.20	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.45	 Videospot	dneva
12.50	 Prodajno	TV	okno
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.30	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	joga	

smeha	namesto	kajenja
19.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	

Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.40	 Videospot	dneva	
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Ujemi	sanje,	glasbena	oddaja
22.40	 Popotniške	razglednice:	Egipt
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
25. julija

Torek,  
24. julija

Ponedeljek,  
23. julija

Nedelja,  
22. julija

Sobota,  
21. julija

Petek,  
20. julija

Četrtek,  
19. julija
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19. julija 2012  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 19. julija
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
20.30	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Koncert	Pepel	in	kri
21.30	 Letni	kino	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Filmske	projekcije	mladinskega	

filma

Petek, 20. julija
8.00	 Središče	mesta	(pri	sodišču)
	 	 Kramarski	sejem
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
15.00	 TRC	Jezero	–	otroško	igrišče
	 	 Vila	Čira-čara	odpira	svoja	vrata

Sobota, 21. julija
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
8.00	 Središče	mesta	(pri	sodišču)
	 	 Kramarski	sejem
10.00	 TRC	Jezero	–	otroško	igrišče
	 	 Vila	Čira-čara	odpira	svoja	vrata
10.30	 Travnik	pri	Domu	kulture	Velenje
	 	 Čarobno	dopoldne	s	čarodejem	

Janijem
20.30	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Stand	up	komedija	-	Tadej	Toš	v	

živo

Nedelja, 22. julija
10.00	 TRC	Jezero	–	otroško	igrišče
	 	 Vila	Čira-čara	odpira	svoja	vrata

Ponedeljek, 23. julija
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Hipokratov	pohod	za	zdravje	–	

Vzpon	na	Jakec
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
21.30	 Pri	Domu	kulture	Velenje
	 	 Poletni	kino	Zvezde	pod	zvezdami:	

romantična	drama	En	dan

Torek, 24. julija
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
10.00	in	16.00
	 	 Travnik	pri	domu	kulture
	 	 Poletje	na	travniku	–	igrarije:	

Akvarel
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca

Sreda, 25. julija
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Zabavna	sreda:	Vlažni	smrčki
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
20.30	 Titov	trg	Velenje
	 	 Koncert	Oxfordshire	County	Youth	

Orchestra

ŠOŠTANJ
Sobota, 21. julija
14.00	 Šoštanj	ob	jezeru
	 	 Zabavne	športne	igre	čez	dan	in	

koncert	v	večernih	urah

Ponedeljek, 23. julija
9.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje

Sreda, 25. julija
17.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Mislil	sem,	da	obvladam	Google

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 19. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Petek, 20. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Sobota, 21. julija
8.00	do	12.00
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kmečka	tržnica

Nedelja, 22. julija
15.00			Prireditveni	prostor	pred	

gasilskem	domu	v	Šmartnem	
ob	Paki

	 	 Vaške	igre	in	zabava	z	Okroglimi	
muzikanti	

Ponedeljek, 23. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Torek, 24. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Sreda, 25. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Koledar imen

Lunine mene

Julij/mali srpan

19. Četrtek -   
Vincenc

20. Petek -   
Marjeta 

21. Sobota -  
Danilo

22. Nedelja -  
Majda

23. Ponedeljek  -  
Branislav 

24. Torek -  Kristi-
na, Krištof

25. Sreda -   
Jakob

19. julija, ob 6.24,  
  prazna luna (mlaj)

Knjižne novosti

Costello, Jane: 
Nevestine družice

Duhovita zgodba priljubljene 
angleške avtorice, v kateri spozna-
mo zanimivo dekle Evie, prijetno 
novinarko na začetku kariere, ki še 
nikoli ni bila zaljubljena in ima za 
sabo same  ponesrečene preteke 
zveze. Misli, da se nekoč sama znaj-
de v vlogi »srečne neveste«, se ji zdi-
jo le oddaljene sanje, kar potrjujejo 
tudi njene večne vloge poročne dru-
žice. Dokler na poroki svoje najbolj-
še prijateljice ne spozna čednega 
Jacka…A tu sta njen nadležni bivši 
fant in  vase zaljubljena prijateljica 
Valentina,  ki ji povzročata težave, 
nesrečni pripetljaji z vsebino njenih 
košaric in torbice pa poskrbijo, da 
jo Jack vendarle opazi. Roman, ki 
bralca nasmeji in sprosti.

Gibson, Rachel: Kar 
ljubiš, to poljubiš

Mark Bressler je veljal za slav-
nega in perspektivnega hokejista, 
vse dokler ni doživel prometne 
nesreče, ki bi ga skoraj stala življe-
nja. Po tem dogodku se spremeni v 
nejevoljno, zadirčno in nevljudno 

osebo, ki ne vidi več smisla živeti. 
Sovraži dejstvo, da bi bil odvisen 
od pomoči medicinskih sester, ki 
mu jih pošilja klub, zato jih s svo-
jim vedenjem takoj odžene. Vse, 
dokler se pred vrati njegove vile 
v elitni soseski snobov ne pojavi 
nova pomočnica Chelsea Ross, 
ki ni medicinska sestra, ampak 
igralka, ki želi uspeti v filmski 
industriji. Njen cilj je bonus, ki ji 
ga ponujajo za nagrado, če v treh 
mesecih uspe zdržati v novi službi 
in za svoje sanje je pripravljena 
narediti vse. Vedra in nasmejana 
Chelsea ni Markov tip in jo primer-
ja z nadležnim mrčesom, zato ji z 
nemogočimi nalogami skuša dodo-
bra zagreniti življenje. A nasprotja 
se sčasoma privlačijo in obrnejo 
zgodbo na glavo. Rachel Gibson 
je mojstrica pisanja romantičnih, 
nagajivih ljubezenskih zgodb.

Praktični vrtnar
Želja večine lastnikov hiše je imeti 

lep vrt in smiselno zasaditev v njem. 
Ob prenatrpanem vsakdanjiku in 
obilici idej, ki jih ponujajo vrtnar-
ske storitve pa nam lahko delo in 
skrb za urejeno okolico hiše zraste 
čez glavo. Praktični vrtnar ponuja 
enostavne rešitve, s katerimi lahko 
v nekaj minutah na dan opravite 
glavna opravila na vrtu in enostav-
no polepšate okolico. Avtorji pou-
darijo, da si je potrebno za vrt vzeti 
največ časa v času načrtovanja, saj 
si lahko na ta način prihranite pre-
cej časa, denarja in energije. Pri-
ročnik je podkrepljen z desetimi 

poglavitnimi pravili, ki so prikazana  
z nazornimi barvnimi fotografijami, 
risbami ter s seznamom primernih 
rastlin, ki so prilagojene pogojem 
za rast.  Nasveti in triki v priroč-
niku vam bodo prihranili čas, trud 
in stroške, kar bo vzpodbuda za 
nadaljnje delo in dobro počutje v 
vsakem kotičku svoje oaze.

Theobald, Joseph: 
Mirko se razjezi

To je prava slikanica za tiste otro-
ke, ki jih včasih popade neznosna 
jeza. Ko pa se kdaj pa kdaj ne raz-
jezi, tako kot se Mirko?

Mirko je sicer čisto navaden oven, 
danes pa mu je prijateljica Metka 
pojedla jabolko. Ne katero koli 
jabolko, ampak tisto najlepšo, naj-
bolj rdečo in najbolj zrelo jabolko, 
ki ni hotelo pasti z drevesa. Metka 
se je Mirku sicer opravičila, ampak 
Mirko je pokazal vse obraze svoje 
jeze, besno odvihral in začel raz-
grajati po travniku tako dolgo, da 
se je na koncu čisto sam znašel v 
temni, neprijazni jami. Kdo ve, ali 
se bo  Mirko le pomiril in našel pot 
do sončnega sadovnjaka? Zabav-
na pravljica in čudovite ilustracije 
bodo pomagale otroku spoznavati 
in izražati občutke ob čustvu, ki se 
mu reče jeza.

Pedevilla, Pia: Igrivo 
ustvarjanje

Bogata, z barvnimi ilustracija-
mi opremljena knjiga, v katerih 
je zbranih več kot tristo idej za 
ustvarjanje iz najrazličnejših mate-
rialov, je lahko navdih za preganja-
nje dolgčasa in izdelavo daril za 
različne priložnosti.  Namenjena 
je tako otrokom kot tudi odraslim, 
ki radi urite ročne spretnosti. V 

priročniku so teme predstavljene z 
različnimi domislicami, kar pome-
ni, da lahko pri ustvarjanju izbereš 
svoje poti, uporabiš materiale, ki 
so ti na voljo, spremeniš uporabo 
pripomočkov in narediš izdelek po 
svoje. Poleg nazorno prikazanih 
postopkov izdelave in težavno-
stnih stopenj, so h knjigi dodani 
še ustvarjalni namigi avtorice in 
hitri iskalnik z idejami za darila in 
dekoracije. Avtorica, ki je knjigo 
posvetila burmanskim begunskim 
otrokom, je strokovnjakinja na 
področju ilustracij in oblikovanja 
za otroke, predvsem igrač iz različ-
nih materialov in didaktičnih iger 
za predšolske otroke.

n Pripravila: 
 Vesna Gaber Podhovnik

KINO VELENJE • SPORED
ULIČNI PLES 2
(StreetDance	2)
Plesna	romanca,	85	minut
Režija:	Max	Giwa,	Dania	
Pasquini			
Igrajo:	George	Sampson,Tom	
Conti,	Falk	Hentschel,	Sofia	Bou-
tella,	Stephanie	Nguyen,James	
Michael,	idr.

Petek, 20. 7., ob 19.00
Sobota 21. 7., ob 21.15
Nedelja, 22. 7., ob 20.15
Mojstrski	ulični	plesalec	Ash	
doživi	popolno	ponižanje,	ko	ga	
pred	številnimi	gledalci	zlobno	
osmešijo	 domišljavi	 plesalci	
skupine	Invincible.	Obljubi	jim	
maščevanje	na	plesnem	odru	in	
se	v	iskanju	popolne	ekipe	odpra-
vi	po	svetu.	Združiti	želi	plesne	
korake	kaotičnega	Rima,	divje	
ritme	berlinskega	podzemlja,	
poletno	razigranost	Ibize,	svobo-
domiselno	sproščenost	Amster-
dama	in	strastne	 ljubezenske	
korake	Pariza.	Toda	ob	iskanju	
popolne	kombinacije	mora	Ash	
najprej	združiti	soplesalce	in	jih	
naučiti,	da	je	ples	potrebno	začu-
titi	s	srcem	in	dušo.

TEMNE SENCE
	(Dark	Shadows)
Komična	grozljivka,	113	minut
Režija:	Tim	Burton			
Igrajo:	Johnny	Depp,	Michelle	
Pfeiffer,	Eva	Green,	Jonny	Lee	
Miller,	Helena	Bonham	Carter,	
Christopher	Lee,	Alice	Cooper

Petek, 20. 7., ob 21.00
Sobota 21. 7., ob 19.00
Nedelja, 22. 7., ob 18.00
Režiser	slikovitih	srhljivk	Brez-
glavi	jezdec	in	Sweeney	Todd:	
Hudičev	 brivec	 predstavlja	
zgodbo	premožnega	mladeniča	
Barnabasa,	ki	ga	je	ljubosumna	
čarovnica	v	18.	stoletju	oropala	
ljubezni,	spremenila	v	vampirja	
in	zakopala	v	temačni	grob.	Leta	
1972	Barnabas	znova	vstane	od	
mrtvih	in	priskoči	na	pomoč	obu-
božanim	in	necenjenim	potom-
cem	svoje	družine.	Toda	težko	pri-
vajanje	na	tehnološki	napredek	
in	divji	časi	brezmejne	ljubezni,	
drog	in	rock'n'rolla	ga	privedejo	
v	številne	zabavne	težave,	napo-
sled	pa	se	mora	soočiti	tudi	s	še	
vedno	živo	in	zelo	vplivno	smrtno	
sovražnico.

OBUTI MAČEK
(Puss	in	Boots)	
Animirana	družinska	pustolo-
vščina,	90	minut
Režija:	Chris	Miller
Slovenski	glasovi:	Sebastian	
Cavazza,	Alenksa	Tetičkovič,	
Igor	Stamulak,	Vlado	Vlaškalič,	
idr.

Nedelja, 22. 7., ob 16.00 – 
otroška matineja
Preden	je	Obuti	maček	spoznal	
Shreka,	se	je	neustrašni	mačji	
mečevalec	v	spomin	ljudi	zapisal	
z	neverjetno	prigodo	o	pogumu	in	
drznosti.	Obuti	maček	na	svojih	

pustolovščinah	sreča	zapeljivo	
tatico	Mici	Šapko	in	prijatelja	
iz	otroštva	Glavamoža.	Skupaj	
ukradejo	čarobne	fižolčke,	ki	jih	
ponesejo	do	skrivnostnega	gradu	
z	zlatimi	jajci.	Ker	so	prevelika,	
da	bi	jih	ukradli,	s	sabo	odpeljejo	
Zlato	gosko,	toda	zaradi	prevare	
Obuti	maček	pristane	za	zapahi.	
Kljub	vsemu	plemeniti	muc	ne	
obupa	nad	prijatelji	in	priskoči	
na	pomoč	vaščanom,	ki	jim	grozi	
uničenje.

KAKO SEM 
PREŽIVEL TO 
POLETJE
(Kak	ja	provjol	etim	letom)		
Psihološka	drama,	95	minut					
Režija:	Aleksej	Popogrebski		
Igrajo:	Grigori	Dobrigin	(Pavel),	
Sergej	Puskepalis

Petek, 20. 7., ob 20.00 – 
mala dvorana
Sobota 21. 7., ob 20.00 – 
mala dvorana
Nedelja, 22. 7., ob 19.00 – 
mala dvorana
Psihološka	drama,	umeščena	
v	 ledeno	 puščavo	 Arktike,	 v	
kateri	silovito	trčita	dva	intimna,	
nasprotujoča	si	pogleda	na	pro-
stor	in	čas.	Prosta	priredba	dnev-
niških	zapisov	arktičnega	razisko-
valca	N.	V.	Pinegina	iz	leta	1912.		
Berlin	2010	(najboljša	igralca,	
izjemen	umetniški	dosežek),	Kar-
lovi	Vari2010,	Wiesbaden	2010	
(nagrada	FIPRESCI,…	).

KRUHA IN IGER 
Komedija,	94	minut
Režija:	Klemen	Dvornik
Igrajo:	Jonas	Žnidaršič,	Peter	
Musevski,	SaŠa	Pavček,	Jurij	
Drevenšek,	Zvezdana	Mlakar,	
Igor	Žužek,	Janez	Škof,	Uroš	
Fürst,	Vladimir	Vlaškalić,	Grega	
Zorc,	Gašper	Tič,	Nika	Rozman,	
Barbara	Zemljič,	idr.
Nedelja, 22. 7., ob 21.15 – 
mala dvorana
Družino	Novak	iz	Velenja	izžreba-
jo	za	nastop	v	družinskem	kvizu.	
Mama	in	hči	sta	navdušeni,	a	
sinu	in	očetu	nastop	ni	pogodu,	
zlasti	ker	se	oddaja	dogaja	za	
pusta.	Na	poti	v	Ljubljano	se	
zapletejo	v	nesporazum	s	polici-
jo,	na	televiziji	jim	štrene	zameša	
družina	pustnih	petelinov,	stvari	
pa	postanejo	resnično	zanimive,	
ko	se	pobliže	spoznajo	z	vodite-
ljem	oddaje	Josom	Bauerjem.	
14.	Festival	slovenskega	filma:	
Nagrada	občinstva	za	najboljši	
film,	Saša	Pavček	-	»Vesna«	za	
najboljšo	stransko	žensko	vlogo,	
Jonas	Žnidaršič	-	»Vesna«	za	naj-
boljšo	stransko	moško	vlogo.	S	
podporo	Ministrstva	za	kulturo!
Zaradi	tehničnih	težav	pri	projek-
ciji	filma	Kruha	in	iger	bomo	film	
ponovno	predvajali	v	nedeljo,	22.	
julija,	ob	21.15	uri	v	mali	dvora-
ni	Kina	Velenje.	Projekcija	bo	na	
ogled	brezplačno.
Vsem	obiskovalcem	se	opra-
vičujemo	in	vabimo	na	ogled	
filma	v	Kino	Velenje.

EN DAN
	(One	Day)				Romantična	dra-
ma,	108	minut	
Režija:	Lone	Scherfig
Igrajo:	Anne	Hathaway,	Jim	
Sturgess,	Tom	Mison,	Jodie	
Whittaker,	Tim			Key,	Josephine	
de	La	Baume,	idr.					
Ponedeljek, 23. 7., ob 21.30 - 
ploščad pred domom kulture 
Velenje
(v	primeru	slabega	vremena	v	
Kinu	Velenje)

Režiserka	 nagrajenih	 filmov	
Wilbur	se	hoče	ubiti	in	Šola	za	
življenje	predstavlja	nenavadno	
razmerje	ambiciozne	Emme	in	
sanjaškega	Dexterja.	Čeprav	nju-
no	srednješolsko	spogledovanje	
ne	obrodi	ljubezni,	se	odločita	
postati	prijatelja	za	vse	življenje.	
Preko	 let	se	 redno	srečujeta,	
saj	iz	njunih	pogovorov	črpata	
življenjski	pogum	in	navdih,	da	
se	lažje	soočata	s	prijetnimi	in	
tragičnimi	presenečenji	njunih	
življenjskih	poti.
ZVEZDE	POD	ZVEZDAMI	(prost	
vstop)	
Naslednji vikend, 
od 27. 7. do 29. 7. 
napovedujemo: 
komedijo	DIKTATOR,	biograf-
sko	dramo	MOJ	TEDEN	Z	
MARILYN,	mladinski	film	POBA-
LINKA	ter	30.	7.		na	ploščadi	ob	
Domu	kulture	Velenje,	v	Zvez-
dah	pod	zvezdami,	komedijo	LE	
KAKO	JI	TO	USPE?!

CITY CENER Celje
•	 četrtek,	19.	7.,	od	14.00-

19.00,	Biotržnica
•	 nedelja,	22.	7.,	11.00	pra-

vljične	urice	v	Džungli-	Zgod-
ba	iz	želodjega	gozda	

•	 do	26.	7.,	nagradna	igra	OI	
London	2012

•	 julij	in	avgust	razstava		Moja	
nakupovalna	vrečka

•	 vabljeni	na	karting		
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RADIO VELENJE

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 9. julija 2012 do 15. julija 2012 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 

mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

 
MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2

od 9. julija 2012 do 15. julija 2012 (v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Upravna enota Velenje
POROKE
Sebastjan Podpečan, Velenje, Šalek 
20 in Katja Pečnik, Velenje, Malgajeva 
ulica 3.

SMRTI
Andrej Ambrož, roj. 1963, Velenje, 
Stanetova cesta 35; Ivanka Gajski, 
roj. 1936, Ljubjana, Glavarjeva ulica 
45; Ana Lipovšek, Rrj. 1916, Šoštanj, 
Topolšica, 50 e; Viljem  Alfred Lešek, 
roj.1941, Celje, Malgajeva ulica 10; 
Zdenka Vreček, roj. 1920, Ljubljana, 

Snebersko nabrežje 51; Stanislava 
Emeršič, roj. 1933, Velenje, Zidanško-
va cesta 5; Viktor Ževart, roj. 1932, 
Velenje, Plešivec 25; Camlek Miroslav, 
roj. 1928, Velenje, Srebotniška cesta 
1; Alojzija Zagode, roj. 1927, Žalec, 
Cesta na Vrbje 4; Julijana Skrbinšek, 
roj. 1937, Slovenske Konjice, Polene 
27; Josip Kramar, roj. 1939, Šmartno 
ob Paki, Gorenje 17 a; Zdenko Potoč-
nik, roj. 1948, Mežica, Podpeška pot 
11; Zvonko Orešnik, roj. 1929, Zreče, 
Padeški vrh 16 a; Angela Novak, roj. 
1913, Velenje, Čopova cesta 9; Franc 
Živic, roj. 1945, Velenje, Škale 99.

GIBANJE PREBIVALSTVA

Nagradna križanka Železnine Luče

Železnina Luče
Tel.: 03 5844 024 
Delovni čas: 
Pon. – petek od 7 – 16 ure 
Sobota: od 7 – 12 ure

Ugodna in pestra 
ponudba: 
• Bela tehnika

• Vse za gospodinjstvo

• Kmetijski repromaterial

• Gradbeni material

• Vse za vodovod in 
elektriko

• Vijaki

• Zaščitna delovna 
oblačila

Rešitev	 križanke	 pošljite	 na	
naslov:	Naš	čas,	d.	o.	o.,	Kidriče-
va	2	a,	3320	Velenje,	s	pripisom	
»Železnina	Luče«,	najkasneje	do	
ponedeljka	30.	julija.	

Izžrebali	 bomo	 tri	 nagrade.	
Nagrajenci	bodo	obvestila	o	nagra-
di	prejeli	po	pošti.

Nagrajenci križanke »Optika Paka«, objavljene v tedniku 
Naš čas dne 5.7.2012, so:
• Jana Velunšek, Kersnikova 21, 3320 Velenje;
• Danica Štukovnik, Foitova 4, 3320 Velenje;
• Emilija Breznikar, Stritarjeva 1, 3320 Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za vnovčitev nagrade priporočeno po pošti.  
Čestitamo! Rešitev gesla: OPTIKA PAKA

ČETRTEK, 19. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 20. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 21. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 22. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 23. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;    9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 24. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 25. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop;  7.15 Cestne informa-
cije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.
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19. julija 2012  OBVEŠČEVALEC

ZAHVALA

ob smrti drage mame, ome

STANISLAVE EMERŠIČ
26. 4. 1933 – 7. 7. 2012

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 
ter vsem, ki ste nam izrekali sožalje, darovali sveče in cvetje ter se od 
nje poslovili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala Domu za varstvo 

odraslih Velenje ter gospodu Rezarju za opravljeni obred.

Žalujoči: Vsi njeni

Tam, kjer si ti,
ni ne sonca ne luči,
le tvoj nasmeh nam
v srcu še živi.
Močno boli, ko se 
zavemo, da te več
med nami ni.

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378
43-LETNI očka, podjetnik, si želi traj-
ne ljubezni zvesto punco.  
Gsm: 041 240 403

RAZNO
PO SIMBOLIČNI ceni prodam »medi-
cinsko enciklopedijo« v Hrvaškem 
jeziku (7 knjig). Gsm: 041 364 878

PRIDELKI
LES za ostrešje prodam.  
Gsm: 040 202 181
BREZOVA in bukova drva prodam. 
Gsm: 041 354 416

JEČMEN, letošnja žetev, v refuzi, 
ugodno prodam. Gsm: 041 317 434
JABOLČNO vino, domači kis, 
medenovec, borovničevec in več vrst 
žganja prodam.  
Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 22. 7. 
od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 8761 
202, gsm: 041 442 162

VOZILA
FIAT GRANDE PUNTO, letnik 2007, 
63.500 km, kovinske svetlo modre 
barve. Klimatska naprava, potovalni 
računalnik, avtoradio z MP3 podporo. 
Zelo lepo ohranjen. Cena: 5300 evr.  
Gsm: 041 692 995

NEPREMIČNINE
ODDAMO klimatizirane apartmaje 
v Povljani na otoku Pagu, 50 m od 
morja. Tel.: 0038598330499; www.
apartmani-perilo.com
V 3-STANOVANJSKI hiši z ločenimi 
vhodi oddam 3-sobno opremljeno sta-
novanje. Gsm: 041 610 774

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi 
bolezni ali poškodbe ogroženo življe-
nje in je potrebno takojšnje ukrepanje 
ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki snemamo. Za 
informacije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 8995-
478, dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do 
14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
21. in 22. 7. – Vesna Pupič Gaber-
šek, dr. dent. med. (v dežurni zobni 
ambulanti ZD, Vodnikova 1, Velenje 
od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas:  
ponedeljek - petek od 7.30 do 18. ure, 
sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA

• hišo v Velenju na Efenkovi, 
140m2, dve etaži, obnovljeno 
1985, parcela 557 m2. Cena 
205.000 evr. 

• Poslovni prostor, Velenje – 
desni breg, 96 m2, pritličje, 
cena 100.000 evr

• 3-sobno stanovanje z garažo, 
Šoštanj, l. 2009, 85 m2, 2. nad-
stropje, cena 115.000 evr

• PRODAMO  
NOVOGRADNJO  
RAZGLEDI OB PAKI,  
Velenje, v sedmih eta-
žah, začetek gradnje 
2012, vseljivo sept. 
2013, velikosti stano-
vanj od 38 do 119 m2. 
Cena od 56.000 do 
188.000 evr.

ZAHVALA

 16. julija 2012 ob 15. uri smo se na pokopališču v Podkraju še zadnjič 
in za vedno poslovili od mame, ome

ANGELE NOVAK, roj. SEDEJ, 
roj. 22. 3. 1913, 

nazadnje stanujoče v DVO Velenje, prej v Pesju pri Velenju.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, darovali cvetje in 
sveče. Hvala govorniku za izrečene besede, pevcem in praporščakom. Prav tako iskrena 

hvala osebju DVO Velenje, ki je skrbelo zanjo med njeno nastanitvijo v domu in ji 
stalo ob strani v njenih najtežjih trenutkih; od srca hvala seveda velja tudi vsem tistim 

posameznikom in društvom, ki so jo redno obiskovali, ji krajšali dneve in spregovorili z 
njo o dogajanjih zunaj doma. Bila vas je izredno vesela.

Žalujoči: Sin Rajko z ženo Zdenko, vnuka Nataša in Aleš z družinama

ZAHVALA

11. 7. 2012 se je od nas poslovil naš dragi

FRIC CAMLEK
iz Velenja

Vsem, ki ste bili z nami v dneh žalosti, se od njega poslovili in ga 
spremili na njegovi zadnji poti, se iskreno zahvaljujemo. Iskrena hvala 

vsem, ki ste nam kakor koli pomagali, za prijazne besede in pomoč 
vedno, ko smo jo potrebovali.

Vsi njegovi

Nisi se izgubil  
kot zven v tihoto,
nisi odšel v nič  
in pozabo;
po tebi merim  
stvarem pomen
in tvojo pesem  
skušam peti za tabo.
 T. Pavček

ZAHVALA
Ob izgubi dragega moža, očeta, dedija, tasta in strica

VIKTORJA ŽEVARTA
11. 3. 1932 – 8. 7. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti. Posebej se zahvaljujemo vsem, ki ste nam kakor koli pomagali v 
teh težkih trenutkih, darovali denarne prispevke, cvetje, sveče in svete 
maše. Posebna zahvala družinama Pustatičnik in Kerner, govorniku 

Tinetu Pustatičniku, zdravniškemu osebju Bolnišnice Topolšica, 
pevcem z Graške Gore in Plešivca, Pogrebni službi Usar, gospodu 

župniku Andreju Mazeju za lep obred opravljenega slovesa ter 
gospodu za zaigrano Tišinino. 

Žalujoči: Vsi njegovi

Minljiv si,
tvoja dela so
ostala, zato ti
večna hvala.

V SLOVO

FRANC ŽIVIC
iz Škal

12. 4. 1945 – 12. 7. 2012

Iskrena hvala vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani in 
Franca pospremili na zadnjo pot. Posebna zahvala velja zdravniku 

Vrabiču, dr. med., patronažni sestri Albini Šučurovič, rudarski godbi, 
godbi Univerze za III. življenjsko obdobje, trobentaču Glušiču, 

pevcem kvinteta Flamingo in Pogrebni službi Usar. Hvala našemu 
družinskemu prijatelju Dragu Kolarju za izrečene besede v težkih 

trenutkih slovesa.

Žalujoči: Žena Marta, hčerki Andreja in Urška z Borisom, vnuki Tadej, Timi, Mihi

Bil si in odšel si,
a ne za večno.
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Velenje, 14. julija – za soboto 
zvečer so vremenoslovci napove-
dovali deževje, ki naj bi zajelo celo 
državo. Čeprav je še zgodaj zvečer 
kazalo, da bo prvi del noči minil 
mirno, se niso zmotili. Najprej je 
močno bliskalo, ko je okoli 22.15 
ure začelo grmeti, pa se je dež 
dobesedno usul. Naliv je bil tako 
močan, da brisalci v avtu tudi pri 
največji hitrosti niso opravljali svo-
jega dela, saj je veter vrtinčil dežne 
kaplje, ki so padale kot slap, iz 
vseh strani. V le nekaj minutah je 
padla ogromna količina prej tako 
želenega dežja. In žal povzročila 
kar nekaj težav. V Šaleški dolini 
največ v središču Velenja.

Kot nam je povedal vodja poklic-
nega jedra pri Prostovoljnem gasil-
skem društvu Velenje Boris Brino-
všek, so prvi klic na pomoč prejeli 
ob 22.20. »Pet minut zatem, ko 
je območje Velenja zajelo neurje 
z močnim vetrom in dežjem, so 
meteorne vode v središču Velenja 
začele zalivati kleti. Voda je v krat-
kem času zalila 20 stanovanjskih 
ter 3 poslovne objekte. Največ 
težav je bilo v stanovanjskih blo-
kih, manj v individualnih hišah, 
kjer so stanovalci tudi sami izko-
pali jarke in usmerili vodo stran od 
hiš. Okrepili smo se s člani petih 
gasilskih društev, da smo lahko 
hitro in učinkovito začeli prečrpa-
vati vodo iz poplavljenih objektov. 
Posredovalo je 81 gasilcev z 12 
vozili iz PGD Velenje, Šalek, Bev-
če, Pesje in Vinska Gora. Očistili 
smo tudi prepuste, na območju 
Bevč in Vinske Gore pa pregledali 

področje, saj je znano kot plazovi-
to. K sreči ni bilo nobenih zdrsov 
zemlje,« nam je povedal v uvodu. 

Izvedeli smo, da je največ kleti 
zalilo v blokih v Šaleku, kar nekaj 
vode se je nabralo v kleteh na Šale-
ški 16 in 19. Gasilci so pomagali 
izčrpati vodo tudi iz kletnih pro-

storov Pekarne Presta, v Avtocen-
tru Praprotnik in Hypo banki na 
Šaleški 19. Niso pa črpali vode iz 
podhoda na Cankarjevi cesti, pri 
pošti, kjer se je v nekaj minutah 
nabralo pol metra vode. K sreči 
je možno Kidričevo cesto prečkati 
tudi drugače, ne le skozi podhod, 
voda pa je do jutra sama odtekla.  

K sreči veter ni podiral dreves, 
tako da v Velenju promet zaradi 
podrtih dreves ni bil oviran. »To je 

bilo prvo in upam da zadnje neurje 
letos,« je še dodal Brinovšek. 

Težave tudi pri 
sosedih

Pestro sobotno noč so zaradi nali-
va doživljali tudi v bližnji okolici. 
Ob 22.18 je v Lokah v občini Ljub-

no zaradi močnega naliva voda pri-
čela zalivati gostinsko-stanovanjski 
objekt. Posredovali so gasilci PGD 
Ljubno ob Savinji, ki so sprostili 
odtočni jarek v gozdu nad objek-
tom in omogočili pretok vode. V 
istem času je meteorna voda Reči-
ci ob Savinji pričela zalivati stano-
vanjski objekt in garažo ter ogroža-
ti objekt v bližini. Posredovali so 

gasilci PGD Rečica ob Savinji, ki 
so prebili odtočno cev in omogo-
čili odtekanje vode. Ob 22.25 je 
zaradi močnega naliva meteorna 
voda pričela zalivati prostore sta-
novanjske hiše v Okonini v občini 
Ljubno. Posredovali so gasilci PGD 
Okonina, ki so prebili odtočni jašek 
ter omogočili odtekanje vode. Ob 
22.32 se je ob neurju z močnim 

vetrom na cesto v Veliki Pirešici 
v občini Žalec podrlo drevo. Ob 
23.45 je močan veter v Andražu 
nad Polzelo podrl drevo, ki je 
padlo preko ceste. Posredovali so 
gasilci PGD Andraž nad Polzelo, 
ki so drevo razžagali ter odstranili 
s cestišča.

n bš

Močan dež zalil kleti in podhod
Največ težav je močan dež in veter povzročil v centru Velenja, v okolici skoraj nič  – V Šoštanju in Šmartnem ob Paki neurje ni povzročilo 
večjih težav – Na delu 81 gasilcev in 12 vozil

 Boris Brinovšek: »Zalivalo 
je kleti blokov in poslovnih 

objektov.«
V ponedeljek zjutraj je na sledove sobotne poplave v podhodu na Cankarjevi cesti opozarjalo le posušeno blato. Voda, kar pol 

metra je je bilo v nekaj minutah, je odtekla sama, gasilci se niso odločili za črpanje, saj so imeli veliko dela v kleteh blokov. 

Vesna Glinšek 

Podgorje, 11. julija - »Petnajst 
minut pred drugo uro zjutraj so nas 
poklicali v gasilski dom na interven-
cijo, ker je zagorelo gospodarsko 
poslopje v Podgorju v Občini Slo-
venj Gradec, last Ivana Balanta,« 
je zgodbo o uničujočem požaru 

začel predsednik prostovoljnega 
gasilskega društva Gaberke Bogdan 
Lampret. Gasilci PGD Gaberke so 
se takoj odzvali, in ker so vedeli, da 
na območju, kjer je gorelo, primanj-
kuje vode, so takoj aktivirali tudi 
šoštanjske gasilce. Na kraju samem 
so nato ugotovili, da gospodarsko 
poslopje gori kot bakla, zato so na 

pomoč poklicali še štiri prostovolj-
na gasilska društva: Škale,  Loko-
vica, Slovenj Gradec in Podgorje. 
Požar je skupaj  gasilo okrog 50 
gasilcev.

»Naša prva naloga je bila obva-
rovati hišo, ki stoji neposredno ob 
gorečem hlevu.«

Z ognjem so se gasilci borili okrog 
tri ure; to pomeni, da so ga v tem 
času zadušili v tolikšni meri, da ni 
bilo več nevarnosti vžiga. So pa 
ostali na kraju dogodka na požarni 

straži do večera, ob tem pa poma-
gali odstranjevati tudi posledice 
požara.

Škoda je velika, okrog 100.000 
evrov, saj je objekt pogorel v celo-

ti, v njem tudi šest glav govedi. Po 
mnenjih strokovnjakov je živali 
strela ubila takoj, ko je udarila v 

gospodarsko poslopje. Hišo so 
uspeli obvarovati. 

n

Hlev popolnoma uničen, zgorela tudi živina
Ivan Balant, lastnik: »Bilo je 

hudo. Žena je takoj poklicala 
gasilce, jaz pa sem odhitel ven 
in začel reševati, kar bi se rešiti 
sploh dalo. Uspelo mi je rešiti 
traktor in kosilnico ter še nekaj 

kmetijske mehanizacije, gasilci 
so nato rešili še našega psa. Ves 
čas sem razmišljal samo o tem, 
da bi le hiša ostala. Kaj pa zdaj? 
Kaj  bomo? Znova bomo zače-
li in gledali naprej – za nazaj je 
prepozno.«

Gasilci niso le pogasili požara, temveč so ostali na gasilski straži in pomagali pri 
odstranjevanju posledic požara.

Transakcijki račun št. 
024700253862413 (s 
pripisom Požar Balant), 
ki ga je za pomoč družini 
odprl Rdeči križ Krajevne 
skupnosti Podgorje pri 
Slovenj Gradcu.

Pogorelo gospodarsko poslopje

Prejšnjo sredo zjutraj gorelo v Podgorju


